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«Απαράδεκτα χαμηλές τιμές 

στα σιτηρά 
για τους παραγωγούς»

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
ΤΟΥ ΒΕΝΙΑΜΙΝ ΑΡΗ ΠΕΤΡΙΔΗ 

Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ ΓΙΑ ΤΟ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ 
ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Θερμή υποδοχή 
από τον Πρίγκιπα Αλέξανδρο 

της Σερβίας 
και την Πριγκίπισσα 

Αικατερίνη 
στον Δήμαρχο Κατερίνης

«ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΩ ΕΩΣ ΤΗΝ ΑΝΩ ΜΗΛΙΑ ΠΙΕΡΙΑΣ»

3ο Γαστρονομικό Φεστιβάλ του Βουνού 
& του Δάσους στις 15 και 16 Ιουλίου 

στα Πιέρια Όρη

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ξεκίνησε το μεγαλύτερο έργο 
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Σύνδεση 
των ακτών της Πιερίας 

με το αεροδρόμιο 
«Μακεδονία» 

της Θεσσαλονίκης 
με δρομολόγιο 
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52ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ

Βραδιά τιμής στον Δημήτρη 
Παντερμαλή 

Η ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΩΜΑΤΙΚΗ ΤΟΥ 
ΣΥΝΥΠΑΡΞΗ ΣΤΟ ΔΙΟΝ
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Εγκάρδια υποδοχή επιφύλαξαν ο Πρίγκιπας της 
Σερβίας Αλέξανδρος και η σύζυγός του Πριγκί-
πισσα Αικατερίνη στον Δήμαρχο Κατερίνης Κώστα 
Κουκοδήμο και τη σύζυγό του Λιάνα Μακρίδου, 
τον Πρόεδρο του Συλλόγου Προστασίας Παιδιών ΒΕ-
ΝΙΑΜΙΝ Άρη Πετρίδη και την Ταμία του συλλόγου 
Ελένη Τζάγκα, καθώς και τη δημοσιογράφο Χριστί-
να Σιδηροπούλου, στο βασιλικό ανάκτορο, στο Βε-
λιγράδι, το πρωί της Δευτέρας 3 Ιουλίου. Μαζί τους, ο 
Ποιμένας της Ευαγγελικής Εκκλησίας του Βελιγραδίου 
Σαμουήλ Πετρόβσκι (Samuel Petrovski) που δια-
τηρεί στενές σχέσεις με το παλάτι και οργάνωσε τη 
συνάντηση με το πριγκιπικό ζεύγος.
Η ΑΒΥ Αικατερίνη, με ελληνική καταγωγή, έχει ιδιαί-

τερη αγάπη για την Ελλάδα ενώ αναπτύσσει μεγάλο 
κοινωφελές έργο μέσα από το Ίδρυμα της «life line». 
Στο πλαίσιο αυτό, σκοπός της συνάντησης ήταν η 
γνωστοποίηση του πολυετούς έργου του ΒΕΝΙΑΜΙΝ 
και της υποστήριξης που παρείχε ο ιδρυτής και επί 
26 έτη Πρόεδρος του συλλόγου Χάρης Αναστα-
σίου μαζί με τη σύζυγό του Τζοάν Αναστασίου 
σε ορφανά παιδιά της Σερβίας κατά τους βομ-
βαρδισμούς του ΝΑΤΟ.
Τόσο ο Πρόεδρος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, όσο και ο Δήμαρ-

χος Κατερίνης, αναφέρθηκαν στο φιλανθρωπικό έργο 
του συλλόγου και τον οραματισμό να επεκτείνει τη 
δράση του μέσα από την αγορά ιδιόκτητου κτιρίου 
και στέγασης Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας 
Παιδιών και Υποστήριξης Οικογένειας (ΚΗΦ).

«Προτεραιότητα του Συλλόγου είναι η διάθεση 
οικονομικών/υλικών και κοινωνικών πόρων για τη 
στήριξη των μονογονεϊκών οικογενειών στο φυσικό 
τους περιβάλλον. Θέλουμε να είμαστε μία χείρα 
βοηθείας σε ανθρώπους που δοκιμάζονται», 
ανέφερε ο Πρόεδρος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ Άρης Πετρίδης 
και προσκάλεσε το πριγκιπικό ζεύγος να συμμετέχει 
στην επετειακή εκδήλωση για τα 30 χρόνια από 

την ίδρυση του συλλόγου, στις 2 Σεπτεμβρίου, στο 
αρχαίο θέατρο του Δίου, στο πλαίσιο του Φεστιβάλ 
Ολύμπου. Η πρόσκληση έγινε αποδεκτή με θέρμη 
καθώς στόχος είναι η συγκέντρωση δωρεών για 
την αγορά και λειτουργία ιδιόκτητου κτηρίου.
Ο Δήμαρχος Κατερίνης μετέφερε τους χαιρετισμούς 

του Μητροπολίτη Κίτρους κ. Γεωργίου και την 
από κοινού πρόσκληση προς το πριγκιπικό ζεύγος να 
επισκεφθούν την Κατερίνη για τους εορτασμούς της 
πολιούχου της πόλης, στις 25 Νοεμβρίου, μια πρό-
σκληση που επίσης έγινε αποδεκτή με χαρά. Ακόμη, 
ιδιαίτερο ενθουσιασμό προκάλεσε η δήλωση του κ. 
Κουκοδήμου να παραχωρήσει έκταση στον ΒΕ-
ΝΙΑΜΊΝ σε πρώην στρατόπεδο της Ανδρομά-
χης, που πρόσφατα περιήλθε στην ιδιοκτησία 
του Δήμου. «Ο Δήμος Κατερίνης και εγώ προσωπικά 
βρισκόμαστε δίπλα στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ, υποστηρίζουμε 
το ζωτικής σημασίας φιλανθρωπικό και κοινωνικό 
του έργο και ενθαρρύνουμε τον οραματισμό του να 
επεκτείνει τη δράση του. Για αυτό βρισκόμαστε 
εδώ σήμερα, όλοι μαζί ενωμένοι, για να σας 
κάνουμε κοινωνούς του έργου του και να ζη-
τήσουμε και τη δική σας υποστήριξη», ανέφερε 
ο κ. Κουκοδήμος.
Οι δύο πλευρές αντάλλαξαν ευχές και δώρα ενώ 

έγινε η αρχή μιας εποικοδομητικής συνεργασίας με το 
πριγκιπικό ζεύγος να δηλώνει τη πρόθεσή του να στη-
ρίξει τη φιλανθρωπική δράση του Συλλόγου αλλά και 
να γνωρίσει την Κατερίνη.
Αξίζει να σημειωθεί ότι προηγήθηκε ξενάγηση στο 

παλάτι και γνωριμία με την καθημερινότητα της βασι-
λικής οικογένειας.
Συνάντηση με την ελληνική κοινότητα
Νωρίτερα, στο κέντρο του Βελιγραδίου πραγματο-

ποιήθηκαν δύο συναντήσεις γνωριμίας με σημαντικές 
προσωπικότητες της Σερβίας. Ο Δήμαρχος Κατερίνης 
Κώστας Κουκοδήμος και ο Πρόεδρος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ 
Άρης Πετρίδης συναντήθηκαν με τον Πρόεδρο του 
Πολιτικού Κόμματος των Ελλήνων της Σερβίας Βα-
σίλειο Προβελέγγιο και τον πρ. Αντιπρόεδρο του 
Σερβικού Κοινοβουλίου και Πρόεδρο του Ομίλου της 
Σερβο – Αμερικανικής Φιλίας Vladimir Marinkovic.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΒΕΝΙΑΜΙΝ ΑΡΗ ΠΕΤΡΙΔΗ 
Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ ΓΙΑ ΤΟ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Θερμή υποδοχή από τον Πρίγκιπα Αλέξανδρο της Σερβίας 
και την Πριγκίπισσα Αικατερίνη στον Δήμαρχο Κατερίνης
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Μετά από δύο επιτυχημένες διοργανώσεις το 2022, 
το Γαστρονομικό Φεστιβάλ του Βουνού και του Δά-
σους του Δήμου Κατερίνης έχει καταστεί θεσμός στα 
Πιέρια Όρη. Η τρίτη διοργάνωση γαστρονομίας αυτή 
τη φορά θα έχει έδρα την Κάτω Μηλιά και ποικίλες πα-
ράλληλες δράσεις απλωμένες στη Μεσαία Μηλιά, στην 
Άνω Μηλιά και στη Νεοκαισάρεια.
Το 3ο Γαστρονομικό Φεστιβάλ του Βουνού και του 

Δάσους θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 15 και την 
Κυριακή 16 Ιουλίου 2023. Η Αντιδημαρχία Τουρισμού 
του Δ. Κατερίνης το υλοποιεί σε συνδιοργάνωση με 
την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος, και με την ΔΕΕΕΚ, σε συνεργασία με την τοπική 
κοινότητα Μηλιάς και τους τοπικούς Πολιτιστικούς 
Συλλόγους.
Όπως τονίζει ο Δήμαρχος Κατερίνης, Κώστας Κουκο-

δήμος: «Το 3ο Γαστρονομικό Φεστιβάλ του Βουνού και 
του Δάσους συνιστά ένα ακόμη σημαντικό βήμα για το 
νέο αυτό θεσμό που δημιουργήσαμε στον Δήμο μας, 
με στόχο την εξωστρέφεια, την ανάπτυξη της τοπικής 
οικονομίας και την ενίσχυση του τουριστικού προϊό-
ντος. Αξιοποιούμε τα φυσικά συγκριτικά πλεονεκτήμα-
τα του Δήμου μας, κάνουμε από την πρώτη ημέρα της 
θητείας μας, μια σοβαρή δουλειά στον τομέα της του-
ριστικής ανάπτυξης. Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στην 
Αντιδήμαρχο Τουρισμού Μαρία Τερζίδου, σε όλους 
τους εμπλεκόμενους συνεργάτες μας, που μεθοδικά, 
βήμα – βήμα, όλοι μαζί προχωράμε στην υλοποίηση 
στοχευμένων ενεργειών προβολής του τόπου μας».
Πλούσια και βιωματική εμπειρία
«Mε ιδιαίτερη χαρά η Ιερά μας Μητρόπολη συμμετέ-

χει ως συνδιοργανωτής στο 3o Γαστρονομικό Φεστιβάλ 
του Βουνού και του Δάσους που διοργανώνει ο Δήμος 
Κατερίνης και η Αντιδημαρχία Τουρισμού. Το φετινό 
φεστιβάλ Γαστρονομίας θα αποτελέσει μια πλούσια και 
βιωματική εμπειρία για όλους τους Πιεριείς και τους 
επισκέπτες του Νομού, συνδυάζοντας την πλούσια 
θρησκευτική μας ιστορία και παράδοση, τα φυσικά και 
πολιτιστικά αξιοθέατα αλλά και την παράδοση φιλο-
ξενίας με την τοπική γαστρονομία» τονίζει σε δήλωσή 
του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερί-
νης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.
Η ιδιαίτερη γαστρονομία της περιοχής
Όπως αναφέρει η Αντιδήμαρχος Τουρισμού Μαρία 

Τερζίδου: «Φέτος το γαστρονομικό μας φεστιβάλ ταξι-
δεύει τους επισκέπτες σε μία πλαγιά των Πιερίων που 
διακρίνεται από το εξαιρετικό της φυσικό κάλλος και 
την ιδιαίτερη πολιτιστική, ιστορική και προσκυνηματική 
αξία της. Στόχος μας και φέτος είναι να συνεχίσουμε 
την ανάδειξη των ντόπιων προϊόντων και της ιδιαίτε-
ρης γαστρονομίας της περιοχής που είναι άρρηκτα δε-
μένη με τις παραδόσεις. Ταυτόχρονα όμως, θα περπα-
τήσουμε τους επισκέπτες μας στα μονοπάτια της Άνω 
Μηλιάς και θα προβάλλουμε την μοναδική φύση στα 
δάση της δημιουργώντας με τις δράσεις μας μοναδικές 
τουριστικές εμπειρίες και αναμνήσεις.
Η περιοχή αποτελεί άριστο Προσκυνηματικό προορι-

σμό που πρέπει να μάθει όλη η Ελλάδα. Δεδομένης της 
ευκαιρίας, θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Σεβασμιώτα-
το Μητροπολίτη Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιο, που υποστηρίζει τούτη την προσπάθειά μας 
στα πλαίσια συνδιοργάνωσης της εκδήλωσης. Επίσης, 
θέλω να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο της Τοπικής Κοι-
νότητας Μηλιάς κ. Φώτη Τζήκα, καθώς και τους πολιτι-
στικούς συλλόγους των τριών χωριών, τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Κάτω Μηλιάς “οι Λαζαίοι”, τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Μεσαίας Μηλιάς και τον Εξωραϊστικό-Πολιτι-
στικό Σύλλογο της Άνω Μηλιάς.
Με το βλέμμα στραμμένο στην επόμενη μέρα και 

στοχεύοντας στη συνεχιζόμενη ανάδειξη κάθε συγκρι-
τικού πλεονεκτήματος των τουριστικών προορισμών 
του Δήμου μας, αυτή τη φορά προσκαλούμε όλους 
στην πανέμορφη πλαγία των Πιερίων “από την Κάτω 
έως την Άνω Μηλιά” για να γευθούμε τα γνήσια προ-
ϊόντα των παραγωγών μας αλλά και τις παραδοσιακές 
συνταγές των γυναικών της περιοχής, που κάθε μια 
έχει και μια ιστορία να μας πει.
Θα είναι χαρά μας να σας έχουμε κοντά μας στις 15 

και 16 του Ιούλη, στη γιορτή γεύσεων και αρωμάτων 
που προετοιμάζουμε».
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Σάββατο 15 Ιουλίου 2023
17:00 – 22:00 ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ
Τοπικοί παραγωγοί του τόπου παρουσιάζουν την 

φετινή σοδιά τους. Γευστικές δοκιμές και συλλεκτικά 
προϊόντα θα δοκιμάσουν οι επισκέπτες της έκθεσης 
γνωρίζοντας τους ανθρώπους που κρύβονται πίσω από 
τη νοστιμιά των προϊόντων της Κατερίνης.
Τοποθεσία: Κάτω Μηλιά (κέντρο)
Παράλληλες εκδηλώσεις Σαββάτου 15/07 στην Άνω 

Μηλιά
10:00 – 13:00 Περίπατος στα μονοπάτια της Άνω Μη-

λιάς με τον ΕΟΣ Κατερίνης
Οι έμπειροι οδηγοί του ΕΟΣ Κατερίνης μας προ-

σφέρουν τρεις ξεχωριστές προτάσεις περιπατητικών 
διαδρομών που ξεκινούν από την Άνω Μηλιά και μας 
οδηγούν μέσα στο δάσος που είναι γεμάτο μύθους, 
θρύλους και παραδόσεις.
Σημείο εκκίνησης: Πλατεία Άνω Μηλιάς
11:00 – 14:00 Πικ-Νικ και παιχνίδια «όπως παλιά»
Ψησίματα, λαγγίτες, κεράσματα και παιχνίδια «όπως 

παλιά» για μικρούς και μεγάλους στην όμορφη πλατεία 
της Άνω Μηλιάς. Πάρτε το τραπεζομάντηλο του πικ-νικ 
και όλη την καλή σας διάθεση για να διασκεδάσουμε 
με παραδοσιακά παιχνίδια που διδάσκουν τα παιδιά και 
φέρνουν μνήμες στους μεγάλους.
Τοποθεσία: Πλατεία Άνω Μηλιάς
11:30 – 13:00 Ξυλοτεχνήματα του δάσους
Μικροί και μεγάλοι δίνουμε ζωή σε μικρά κομμάτια 

ξύλου. Ζωγραφίζουμε στη σκιά της ανοικτής δανειστι-
κής βιβλιοθήκης του Εξωραϊστικού-Πολιτιστικού Συλ-
λόγου της Άνω Μηλιάς και συνθέτουμε ένα υπέροχο 
πολύχρωμο κολάζ βγαλμένο από τη φύση.
Τοποθεσία: Πλατεία Άνω Μηλιάς
14:30 – 15:30 Ξενάγηση στο Εκθετήριο του Μαστό-

δοντα
Μία εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ξενάγηση μας προσφέ-

ρει ο όμιλος της φύσης και του ανθρώπου «ΜΑΣΤΟ-
ΔΟΝΤΑΣ-ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ» στον χώρο του εκθετηρίου, 
όπου κανείς βλέπει και μαθαίνει για τα μοναδικά ευρή-
ματα της Ελλάδας στη Νεοκαισάρεια Πιερίας, απολιθώ-
ματα προβοσκιδωτού ηλικίας 9.000.000 ετών. Τοποθε-
σία: Νεοκαισάρεια
Παράλληλες εκδηλώσεις Σαββάτου 15/07 στην Κάτω 

Μηλιά
17:30 – 18:30 Master Chef Junior
Οι μικροί μας μάγειρες για μια χρονιά ακόμη παίρνουν 

τις κουτάλες και μαγειρεύουν με τοπικά προϊόντα. Μα-
θαίνουν τις ντόπιες συνταγές και διασκεδάζουν!
Τοποθεσία: Χώρος ανοικτής έκθεσης
18:30 – 20:30 Μαγειρικές επιδείξεις από τοπικούς 

chef & ντόπιες μαγείρισσες
Μάγειρες και ντόπιες γυναίκες παρουσιάζουν συντα-

γές της περιοχής και μέσα από μαγειρέματα συνθέτουν 
τα τοπικά προϊόντα για να τα γευτούνε οι επισκέπτες.
Τοποθεσία παρουσιάσεων: χώρος ανοικτής έκθεσης.
20:30 – 21:00 ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΕΡΞΗΣ
21:00 – 23:00 «Ρεμπέτικος Περίδρομος» ρεμπέτικη 

συναυλία
Στα Πιέρια Όρη και στο κέντρο της Κάτω Μηλιάς 

αυτή τη φορά ηχούν ρεμπέτικα τραγούδια με τους: 
Βαγγέλη Πετρινιώνη (μπουζούκι-τραγούδι), Θανάση 
Κουστιάνη (μπαγλαμά-τραγούδι), Δήμητρα Αβράμπου 
(βιολί-τραγούδι), Νίκο Βελέτζα (κιθάρα-τραγούδι) και 
τον Θάνο Νούλα (ακορντεόν-τραγούδι)
Επιμέλεια: Θανάση Κουστιάνης
Κυριακή 16 Ιουλίου 2023
10:00 – 21:00 ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ
Τοπικοί παραγωγοί του τόπου παρουσιάζουν την 

φετινή σοδιά τους. Γευστικές δοκιμές και συλλεκτικά 
προϊόντα θα δοκιμάσουν οι επισκέπτες της έκθεσης 
γνωρίζοντας τους ανθρώπους που κρύβονται πίσω από 
τη νοστιμιά των προϊόντων της Κατερίνης.
Τοποθεσία: Κάτω Μηλιά (κέντρο)
Παράλληλες εκδηλώσεις Κυριακής 16/07 στη Μεσαία 

Μηλιά
09:15 – 10:15 Εκκλησιασμός
Τοποθεσία: Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου – Μεσαία 

Μηλιά
10:15 – 11:00 Αναβίωση εθίμου «Τρανός χορός»
Τοποθεσία: αύλειος χώρος Ιερού Ναού Αγίου Γεωργί-

ου – Μεσαία Μηλιά 
Στην Άνω Μηλιά
11:30 – 13:00 Το Πέρασμα του Αγίου Κοσμά του Αι-

τωλού
Ξενάγηση στα προσκυνηματικά μνημεία της Άνω Μη-

λιάς από τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Γεώργιο Γκόλια.
Σημείο συνάντησης: αύλειος χώρος Ιερού Ναού Αγίας 

Παρασκευής
Στην Κάτω Μηλιά
12:00 – 13:30 Master Chef Junior
Οι μικροί μας μάγειρες για μια χρονιά ακόμη παίρνουν 

τις κουτάλες και μαγειρεύουν με τοπικά προϊόντα. Μα-
θαίνουν τις ντόπιες συνταγές και διασκεδάζουν!
Τοποθεσία: Χώρος ανοικτής έκθεσης
13:30 – 14:30 Μαγειρικές επιδείξεις: Μοναστηρια-

κή κουζίνα από τον Αρχιμανδρίτη π. Βασίλειο Νάκα, 
Ηγούμενο Ιεράς Μονής Εισοδίων Θεοτόκου Πέτρας 
Ολύμπου.
Τοποθεσία παρουσιάσεων: χώρος ανοικτής έκθεσης.
14:30 – 15:30 Λαογραφική Συλλογή του Πολιτιστικού 

Συλλόγου Κ. Μηλιάς «Οι Λαζαίοι».
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος της Κάτω Μηλιάς «Οι Λαζαί-

οι» ξεναγεί τους επισκέπτες του φεστιβάλ στους χώ-
ρους της πλούσιας λαογραφικής συλλογής εκθεμάτων 
που εξιστορούν την πλούσια ιστορία της περιοχής.
Τοποθεσία: χώρος Πολιτιστικού Συλλόγου Κ. Μηλιάς 

«Οι Λαζαίοι».
17:30 – 19:00 Μαγειρικές επιδείξεις από τοπικούς 

chef & ντόπιες μαγείρισσες
Μάγειρες και ντόπιες γυναίκες παρουσιάζουν συντα-

γές της περιοχής και μέσα από μαγειρέματα συνθέτουν 
τα τοπικά προϊόντα για να τα γευτούνε οι επισκέπτες.
Τοποθεσία παρουσιάσεων: χώρος ανοικτής έκθεσης.
18:00 – 19:00 Ξυλοτεχνήματα του δάσους
Μικροί και μεγάλοι δίνουμε ζωή σε μικρά κομμάτια 

ξύλου. Ζωγραφίζουμε και συνθέτουμε ένα υπέροχο 
πολύχρωμο κολάζ βγαλμένο από τη φύση.
Τοποθεσία: χώρος ανοικτής έκθεσης.
19:00 – 20:30 Ήθη, έθιμα και παραδοσιακοί χοροί.
Αναβίωση εθίμου και παραδοσιακοί χοροί αλλάζουν 

την ατμόσφαιρα στον χώρο της ανοικτής έκθεσης το-
πικών παραγωγών.
21:00 – 22:30 Wine tasting
Μία ξεχωριστή βραδιά οινογευσίας θα διαμορφώσει 

τις πιο όμορφες αναμνήσεις σας από το 3ο Γαστρονο-
μικό Φεστιβάλ του βουνού και του δάσους. Ας συνα-
ντηθούμε στο επισκέψιμο οινοποιείο «Ωραία Γη» και ας 
γευθούμε εξαιρετικούς τοπικούς οίνους.
Τοποθεσία: Οινοποιείο «Ωραία Γη» Γ. Πουλιάκης
Η Ιερά Μητρόπολις Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-

νος και ο Δήμος Κατερίνης έχουν μεριμνήσει για την 
μεταφορά επισκεπτών από και προς το φεστιβάλ.
Σάββατο 15/7
Σημείο αναχώρησης/επιστροφής: ΚΤΕΛ ΠΙΕΡΙΑΣ
Αναχώρηση 09:00 – Επιστροφή 16:30
Κυριακή 16/7
Σημείο αναχώρησης/επιστροφής: ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ
Αναχώρηση 08:15 – Επιστροφή 16:30
Για κρατήσεις θέσεων μπορείτε να καλείτε στο τηλέ-

φωνο 2351772448.
Διοργάνωση: Δήμος Κατερίνης
Συνδιοργάνωση: Ιερά Μητρόπολις Κίτρους, Κατερί-

νης και Πλαταμώνος, ΔΕΕΕΚ
Υποστήριξη: Τοπική Κοινότητα Μηλιάς, Πολιτιστι-

κός Σύλλογος Κάτω Μηλιάς «οι Λαζαίοι», Πολιτιστικός 
Σύλλογος Μεσαίας Μηλιάς, Εξωραϊστικός-Πολιτιστικός 
Σύλλογος Άνω Μηλιάς.
Συνεργάτες: OPEN WAYS EVENTS & TRAVEL

«ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΩ ΕΩΣ ΤΗΝ ΑΝΩ ΜΗΛΙΑ ΠΙΕΡΙΑΣ»

3ο Γαστρονομικό Φεστιβάλ του Βουνού & του Δάσους 
στις 15 και 16 Ιουλίου στα Πιέρια Όρη
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Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΦΥΛΛΟ 1417 ΤΡΙΤΗ 11 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 ΤΙΜΗ 1,5 €

Έφυγε από τη ζωή την Πέμπτη 6 Ιουλίου 2023, σε ηλικία 57 ετών, η υπάλληλος 
του Επιμελητηρίου Πιερίας Ακριβή (Βιβή) Μαντωνιτσα, σκορπώντας τη θλίψη σε 
συγγενείς, φίλους και οικείους, σε συναδέλφους και συνεργάτες της, καθώς και σε 
ολόκληρη την τοπική κοινωνία της Πιερίας. Η νεκρώσιμος ακολουθία τελέστηκε 
στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου του Λιτοχώρου, την Παρασκευή 7 Ιουλίου. 
ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΕΠΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΙΕ-

ΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΩΛΕΙΑ ΤΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΑΚΡΙΒΗΣ ΜΑΝΤΩΝΙΤΣΑ
Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου Πιερίας συγκλονι-

σμένο από τον αδόκητο χαμό της υπαλλήλου Ακριβής Μαντωνίτσα, συνήλθε σε 
έκτακτη συνεδρίαση και μετά από εισήγηση του Προέδρου κ. Ηλία Χατζηχριστο-
δούλου, ο οποίος εξήρε την προσωπικότητα, το ήθος, την εργατικότητα και την 
προσφορά της εκλιπούσας, αποφάσισε τα ακόλουθα:
1. Να παραστεί το Διοικητικό Συμβούλιο στην εξόδιο ακολουθία.
2. Να εκφράσει τη βαθιά του θλίψη και τα ειλικρινή του συλλυπητήρια προς την 

οικογένεια της εκλιπούσης.
3. Να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στην πρώτη τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Πιερίας.
4. Να παραμείνουν κλειστές σε ένδειξη πένθους 

οι Υπηρεσίες του κατά τη διάρκεια της κηδείας.
5. Να κυματίζουν μεσίστιες οι σημαίες στο κτήριο 

του Επιμελητηρίου κατά την ημέρα της κηδείας.
6. Να κατατεθεί στεφάνι στη μνήμη της εκλιπού-

σης.
5. Να αποσταλεί το παρόν ψήφισμα στον Τύπο.
Ο Θεός ας αναπαύσει τη ψυχή της
Για το Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

ΣΤΟ ΠΕΝΘΟΣ ΒΥΘΙΣΤΗΚΕ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΗ Η ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Έφυγε από τη ζωή η Βιβή Μαντωνίτσα

Το Σάββατο 1 Ιουλίου 2023, στην αίθουσα συνεδριά-
σεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ευόσμου 
– Κορδελιού, πραγματοποιήθηκε η Εκλογοαπολογιστική 
Συνέλευση της Ομοσπονδίας Ενώσεων Γονέων και Κη-
δεμόνων Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.
Στις εργασίες της Συνέλευσης συμμετείχαν 14 Ενώσεις 

Γονέων από Δήμους της Κεντρικής Μακεδονίας μεταξύ 
των οποίων και η Ένωση Γονέων της Κατερίνης.
Μετά την ομόφωνη υπερψήφιση του Διοικητικού και 

του Οικονομικού Απολογισμού της απελθούσας Διοίκη-
σης της Ομοσπονδίας, το σώμα των συνέδρων εξέλεξε 
Εφορευτική Επιτροπή και ξεκίνησε η εκλογική διαδι-
κασία όπως προβλέπεται από το Καταστατικό και την 
κείμενη νομοθεσία, παρουσία και ορισμένου Δικαστικού 
Αντιπροσώπου.
Τα αποτελέσματα ήταν τα παρακάτω:
Για το ΔΣ
Δημοκρατική Ενότητα έλαβε 27 ψήφους και έδρες 12
Ανεξάρτητη Ομοσπονδία έλαβε 15 ψήφους και έδρες 7
Ανεξάρτητοι Γονείς 2 ψήφους και έδρες 0
Για την ΑΣΓΜΕ
Δημοκρατική Ενότητα έλαβε 27 ψήφους και έδρες 7
Ανεξάρτητη Ομοσπονδία έλαβε 15 ψήφους και έδρες 4
Ανεξάρτητοι Γονείς 2 ψήφους και έδρες 0
Για την Εξελεγκτική Επιτροπή
Δημοκρατική Ενότητα έλαβε 27 ψήφους
Ανεξάρτητη Ομοσπονδία έλαβε 15 ψήφους
Ανεξάρτητοι Γονείς 2 ψήφους
Σε συνέχεια των παραπάνω διαδικασιών και βάσει του 

Καταστατικού της Ομοσπονδίας, την Τρίτη 04/07/23 
συνεδρίασαν τα μέλη του Δ.Σ. για τη συγκρότησή τους 
σε σώμα.
Μετά την παραίτηση της Σημέλας Ελευθεριάδου (Ένω-

ση Κατερίνης) από το Δ.Σ., η οποία αναπληρώθηκε από 
την Βαβουλιώτη Ελένη (Ένωση Ωραιοκάστρου), ομό-

φωνα εκλέχθηκαν:
ΔΣ Ομοσπονδίας Γονέων και Κηδεμόνων Κεντρι-

κής Μακεδονίας
Ονοματεπώνυμο – Ένωση – Ιδιότητα
ΚΟΚΟΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ – Κορδελιού Ευόσμου – Πρό-

εδρος
ΒΑΒΟΥΛΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ – Ωραιοκάστρου – Αντιπρόεδρος
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ – Καλαμαριάς – Γεν. Γραμμα-

τέας
ΜΠΟΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ – Ωραιοκάστρου – Αν. Γραμμα-

τέας
ΣΚΕΡΛΕΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤ. – Δέλτα – Οργ. Γραμμα-

τέας
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ – Κατερίνης – Αν. Οικονομι-

κών 
ΚΟΡΜΠΟΚΗ ΓΙΩΤΑ – Νεάπολης Συκεών – Υπ. Δημ. 

Σχέσεων – Γρ. Τύπου
ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ – Δ’ Διαμέρισμα Θεσ/νικης – 

Μέλος
ΑΪΒΑΖΙΔΟΥ ΟΛΓΑ – Κορδελιού Ευόσμου – Μέλος
ΒΑΡΒΟΥΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ – Πυλαίας Χορτιάτη – Μέλος
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ – Ωραιοκάστρου – Μέλος
ΚΑΡΜΠΕΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – Ωραιοκάστρου – Μέλος
ΚΑΡΚΑΤΖΟΥΝΗΣ ΦΑΝΗΣ – Θέρμης - Μέλος
ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ – Κορδελιού Ευόσμου – Μέλος
ΜΠΟΛΜΑΤΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ – Καλαμαριάς – Μέλος
ΝΑΘΑΝΑΗΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ – Κορδελιού Ευόσμου – 

Μέλος
ΠΑΤΗΝΕΑ ΑΡΓΥΡΗ – Κατερίνης – Μέλος
ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ – Θερμαϊκού - Μέλος
Μετά την παραίτηση του Παπαγιάννη Γεώργιου (Ένω-

ση Κατερίνης) από την ΑΣΓΜΕ, ο οποίος αναπληρώθηκε 
από τον Μπανιώρα Χρήστο (Ένωση Καλαμαριάς), ομό-
φωνα εκλέχθηκαν:
Αντιπρόσωποι ΑΣΓΜΕ Ομοσπονδίας Γονέων & 

Κηδεμόνων Κεντρικής Μακεδονίας
Ονοματεπώνυμο – Ένωση
ΚΟΚΟΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ – Κορδελιού Ευόσμου 
ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ – Δ’ Διαμέριμσα Θεσ/νικης 
ΝΑΘΑΝΑΗΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ – Κορδελιού Ευόσμου 
ΣΚΕΡΛΕΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ – Δέλτα 
ΤΡΙΛΥΡΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ – Πεύκων 
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ – Καλαμαριάς 
ΚΟΡΟΜΠΟΚΗ ΓΙΩΤΑ – Νεάπολης Συκεών 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ ΣΗΜΕΛΑ – Κατερίνης 
ΚΑΜΠΕΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – Ωραιοκάστρου 
ΜΠΟΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ – Ωραιοκάστρου 
ΜΠΑΝΙΩΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – Καλαμαριάς 
Η συνεδρίαση έκλεισε με τις ευχές για μια παραγωγική 

και συνεργατική θητεία του νέου Δ.Σ. και των εκπρο-
σώπων στην ΑΣΓΜΕ με σκοπό το συνολικό όφελος των 
παιδιών όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης.

ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ 14 ΕΝΩΣΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ ΑΠΟ ΔΗΜΟΥΣ 
ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΚΑΙ Η ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Νέα διοίκηση στην Ομοσπονδία Ενώσεων Γονέων 
Κεντρικής Μακεδονίας

Σε ευχαριστήριο μήνυμα του 4ου Γυμνασίου Κατερί-
νης προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο αναφέρονται 
τα εξής:
Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 

4ου Γυμνασίου Κατερίνης ευχαριστούν θερμά τον 
Ποιμενάρχη μας, Μητροπολίτη Κίτρους κ. Γεώργιο ο 
οποίος στάθηκε αρωγός, σε κάθε προσπάθειά μας να 
στηρίξουμε μαθητές μας, των οποίων οι οικογένειες 
αντιμετωπίζουν προβλήματα επιβίωσης.
Ένα μεγάλο «ευχαριστώ» στον Μητροπολίτη μας, 

που ως Πρόεδρος του Π.Τ. του Ερυθρού Σταυρού 
Κατερίνης, με τη συμβολή της κ. Χρυσούλας Ράπτη, 
υλοποιήσαμε στο σχολείο μας το Πρόγραμμα Αγωγής 
Υγείας για μαθήτριες της Α’ Γυμνασίου.
Με τη βοήθεια του Θεού, ελπίζουμε ότι η άριστη 

συνεργασία μας θα συνεχιστεί και το επόμενο σχολικό 
έτος, προς όφελος των μαθητών μας και των οικογε-
νειών τους.

Επίσης, σε ευχαριστήριο μήνυμα του 4ου Γυμνασίου 
Κατερίνης προς το Κέντρο Πρόληψης «Άτρακτος» 
αναφέρονται τα εξής: 
Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 4ου 

Γυμνασίου Κατερίνης ευχαριστούν τα στελέχη του 
Κέντρου Πρόληψης «Άτρακτος» για την άριστη συ-
νεργασία στην υλοποίηση ενημερωτικών δράσεων για 
τους μαθητές μας.
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους: Σοφία Σαββινίδου, 

Βασιλική Βασιλειάδου, Καλλιόπη Γκανά, Ανδρεάνα 
Μουσιάλα και Νίκο Μπέη.
Τέλος, σε ευχαριστήριο μήνυμα του 4ου Γυμνασίου 

προς τις «Κόρες Πιερίων» αναφέρονται τα εξής:
Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 4ου 

Γυμνασίου Κατερίνης, ευχαριστούν δημόσια το Σύλ-
λογο «Κόρες Πιερίων».
Η δράση τους με τίτλο «Κανένα παιδί χωρίς πρωινό» 

αποτελεί παράδειγμα αλληλεγγύης και βοήθησε ουσι-
αστικά μαθήτριες και μαθητές του Σχολείου μας.

Ευχαριστήρια μηνύματα 
του 4ου Γυμνασίου Κατερίνης
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Από την οδό Φαρμάκη ξεκίνησε την Παρασκευή 7 
Ιουλίου 2023 η βελτίωση – ασφαλτόστρωση δεκάδων 
δημοτικών οδών στην πόλη της Κατερίνης, στο πλαί-
σιο εκτεταμένου προγράμματος για την αναβάθμιση 
του οδικού δικτύου.
Παράλληλα με την πόλη, πρόκειται να ασφαλτο-

στρωθούν οδοί που εξυπηρετούν την ομαλή κυκλο-
φορία και στις Κοινότητες, με τον Δήμο Κατερί-

νης, να υλοποιεί το μεγαλύτερο έργο ασφαλτοστρώ-
σεων που έγινε ποτέ.
Όπως τονίζει ο Δήμαρχος Κατερίνης Κώστας 

Κουκοδήμος: «Με στόχο ένα πιο σύγχρονο και φι-
λικό για κατοίκους και επισκέπτες οδικό δίκτυο, υλο-
ποιούμε ένα μεγάλο πρόγραμμα ασφαλτοστρώσεων 
για την αναβάθμιση του οδικού δικτύου σε δεκάδες 
δρόμους στην πόλη και στις κοινότητες. Ένα εκτε-

ταμένο πρόγραμμα, με το οποίο βελτιώνουμε άμεσα 
την κυκλοφοριακή ασφάλεια οχημάτων – πεζών και 
συνεχίζουμε».
Οι παρεμβάσεις εκτιμώμενης αξίας 2.150.000 ευρώ 

(με Φ.Π.Α.) χρηματοδοτούνται από τη ΣΑΤΑ, ενώ
αφορούν κυρίως σε:
– Αποξηλώσεις φθαρμένων και επικίνδυνων για την 

κυκλοφορία ασφαλτικών οδοστρωμάτων
– Εντοπισμό και προσαρμογή φρεατίου δικλίδας (βα-

νοφρεατίου) στην στάθμη του οδοστρώματος
– Εκσκαφές για την διαμόρφωση της επιφάνειας 

έδρασης οδοστρώματος
– Κατασκευή οδοστρωσίας με τις κατάλληλες στρώ-

σεις σταθερού και μεταβλητού πάχους υπόβασης και 
στρώση βάσης πάχους 0,10m .
– Απόξεση ασφαλτικού οδοστρώματος (φρεζάρισμα) 

– Κατασκευή ασφαλτικής προεπάλειψης
– Κατασκευή ασφαλτικής συγκολλητικής επάλει-

ψης, Κατασκευή ασφαλτικών στρώσεων μεταβλητού 
πάχους επιμετρούμενες κατά βάρος – Κατασκευή 
ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας, διαγράμμιση οδο-
στρώματος με ανακλαστική βαφή.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ξεκίνησε το μεγαλύτερο έργο αναβάθμισης του οδικού δικτύου
2,1 ΕΚ. ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΚΑΔΕΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Σε εξέλιξη είναι η υλοποίηση της Προγραμματικής 
Σύμβασης Δήμου Κατερίνης και Περιφερειακής Ενότη-
τας Πιερίας, για ασφαλτοστρώσεις οδών αρμοδιότη-
τας του Δήμου Κατερίνης.
Το έργο με προϋπολογισμό 322.580 ευρώ περι-

λαμβάνει ασφαλτοστρώσεις στον Κάτω Αγιάννη, το 

Μοσχοχώρι και τη Βρύα και χρηματοδοτείται από το 
Πρόγραμμα Επενδυτικών Δαπανών της ΠΚΜ/Π.Ε. Πι-
ερίας.
Η βελτίωση της καθημερινότητας για τους κατοίκους 

των Κοινοτήτων μας, αποτελεί προτεραιότητα για τη 
διοίκησή μας, δήλωσε ο Δήμαρχος Κατερίνης Κώστας 

Κουκοδήμος. Ο κ. Κουκοδήμος, ο οποίος βρέθηκε 
στην περιοχή των εργασιών στον Κάτω Αγιάννη, τό-
νισε την καλή συνεργασία με την Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας Σοφία Μαυρίδου στην υλοποίηση απαραίτη-
των έργων που βελτιώνουν την καθημερινότητα των 
δημοτών μας.
Η Τεχνική Υπηρεσία έχει προγραμματίσει μια σειρά 

έργων βελτίωσης οδών και ασφαλτόστρωσης στις Το-
πικές Κοινότητες και σε αγροτικούς δρόμους, δήλωσε 
ο Αντιδήμαρχος Κοινοτήτων και Αυτεπιστασίας Γιάν-
νης Συμεωνίδης.
Από την πλευρά του, ο αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπη-

ρεσιών ανάφερε ότι άμεσα ξεκινούν ασφαλτοστρώ-
σεις και στην πόλη της Κατερίνης. Ο κ. Δημήτρης 
Μορφακίδης, με την ευκαιρία, ζήτησε την κατανόηση 
των οδηγών για τις προσωρινές ρυθμίσεις που ανα-
γκαστικά θα ισχύουν στην πόλη, για όσο διάστημα θα 
διαρκέσουν οι εργασίες.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

Ασφαλτοστρώσεις οδών σε Κάτω Αγιάννη, Βρύα και Μοσχοχώρι

Ο Ηλίας Πολύζος, γιός του αείμνηστου Βαγγέλη Πολύζου, θα είναι υποψή-
φιος σύμβουλος στον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού με τον συνδυασμό του Χρή-
στου Κομπατσιαρη.
Ο Ηλίας Πολύζος με καταγωγή από τον Κολινδρό είναι ο γιος του αείμνη-

στου Δημάρχου Κολινδρού, Βουλευτή Πιερίας και πρώτου Δημάρχου του Δή-
μου Πύδνας - Κολινδρού Ευάγγελου Πολύζου. Η μητέρα του είναι η Αφροδίτη 
Κουτσουμάρη με πλούσιο εκπαιδευτικό, κοινωνικό και τοπικό πολιτικό έργο.
Ο Ηλίας Πολύζος δουλεύει στο πυροσβεστικό κλιμάκιο Κολινδρού, φέρει τον 

βαθμό του Αρχη-
πυροσβέστη και με 
αφοσίωση και επαγ-
γελματισμό προστα-
τεύει τον πολίτη και 
την περιουσία του.
«Ηλία σε ευχα-

ριστούμε και σου 
ευχόμαστε καλή 
επιτυχία», δήλωσε 
ο κ. Κομπατσιαρης 
ανακοινώνοντας 
την υποψηφιότητα 
του Ηλία Πολύζου.

Ο Ηλίας Πολύζος, γιός 
του αείμνηστου Δημάρχου 
και Βουλευτή Ευάγγελου 

Πολύζου, υποψήφιος σύμβουλος 
με τον Χρήστο Κομπατσιαρη

Σε ανακοίνωση του Δήμου Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:
Εξαιρετικής ποιότητας είναι τα νερά κολύμβησης στις παραλίες του Δήμου Κατερίνης. 

Αυτό προκύπτει από τα αποτελέσματα των μετρήσεων – δειγματοληψιών που διενεργή-
θηκαν τον Ιούνιο, στο πλαίσιο του προγράμματος «Γαλάζιες σημαίες», με εποπτεύουσα 
αρχή παρακολούθησης ποιότητας νερών ακτών κολύμβησης, την Ειδική Γραμματεία Υδά-
των του ΥΠΕΝ.
Οι παραλίες που παρακολουθούνται από το πρόγραμμα είναι οι βραβευμένες με γαλάζιες 

σημαίες ακτές: Παραλίας, Ολυμπιακής Ακτής, Κορινού, Περίστασης και Καλλιθέας. Κατά 
τη διάρκεια της κολυμβητικής περιόδου κάθε έτους από 1 Ιουνίου έως 30 Οκτωβρίου, 
διενεργούνται συστηματικές δειγματοληψίες και αναλύσεις μικροβιολογικών κι άλλων πα-
ραμέτρων, με σκοπό την ποιοτική παρακολού-
θηση και ταξινόμηση των κολυμβητικών υδά-
των, ενώ το νερό ελέγχεται ανά 30 ημέρες.
Όλες οι ακτές του Δήμου μας πληρούν τα 

κριτήρια για την ποιότητα νερών κολύμβησης 
που απαιτεί το Πρόγραμμα Γαλάζιες Σημαίες, 
το οποίο θέτει στο επίκεντρο την προστασία 
του θαλάσσιου περιβάλλοντος και της δημόσι-
ας υγείας (λουομένων).
Ο Δήμος Κατερίνης παρακολουθεί και θα 

ενημερώνει δημότες και επισκέπτες για την 
ποιότητα των νερών κολύμβησης, καθώς η 
αξιολόγηση για τη φετινή καλοκαιρινή περίοδο 
συνεχίζεται.
Παράλληλα, απευθύνει έκκληση σε κατοί-

κους, επιχειρηματίες και επισκέπτες «να σεβα-
στούμε τις ακτές μας, μη απορρίπτοντας σκου-
πίδια, στην αμμουδιά και στις θάλασσες μας».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
«Νερά εξαιρετικής ποιότητας 

στις ακτές του Δήμου Κατερίνης»



ΤΡΙΤΗ 11 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

ΕνημέρωσηΕνημέρωση6 Τοπικά

Τη δυνατότητα σε όλους τους πολίτες να έχουν 
ασφαλή και αυτόνομη πρόσβαση στη θάλασσα και 
αυτό το καλοκαίρι δίνει ο Δήμος Κατερίνης, καθώς 
έγκαιρα έγινε από τις υπηρεσίες της Αντιδημαρχίας Τε-
χνικών Έργων η τοποθέτηση μηχανισμών Seatrac.
Μία παρέμβαση με κοινωνικό πρόσημο, σε πέντε ση-

μεία του παραλιακού μετώπου: Δ.Δ. Κορινού, Τ.Κ. Πα-
ραλίας (δύο θέσεις), οικισμός Ολυμπιακής Ακτής (δύο 
θέσεις), η οποία βελτιώνει την καθημερινότητα και την 
προσβασιμότητα στις ακτές των ατόμων που συμβιώ-
νουν με την αναπηρία.
Όπως είναι γνωστό με πρόταση του, που υποβλήθη-

κε στο Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων, ο Δήμος 
Κατερίνης απόκτησε και τοποθέτησε στις ακτές τέσσε-
ρις ιδιόκτητες μονάδες, μαζί με τον συνοδό εξοπλισμό 
τους, ενώ μία μονάδα, λειτουργεί στο πλαίσιο υπογρα-
φής της σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας για την 
εγκατάσταση του εν λόγω συστήματος ανάμεσα, στην 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και τον Δήμο Κατερίνης.
Παράλληλα, με τον συντονισμό της Αντιδημαρχίας 

Τουρισμού, η εθελοντική ομάδα του Δήμου Κατερίνης 
για τα SEATRAC, η οποία δημιουργήθηκε το καλοκαίρι 

του 2021, υποστηρίζει τη χρήση των εγκαταστάσεων 
Seatrac που διαθέτει ο Δήμος, για την απρόσκοπτη 
πρόσβαση των ΑμεΑ στις ακτές του. Υπενθυμίζεται, 
ότι, οι πρακτικές που ακολουθήθηκαν από τον Δήμο 
Κατερίνης είχαν ως αποτέλεσμα την χρυσή διάκρισή 
του στον διαγωνισμό TOURISM AWARDS 2022 και 
στην κατηγορία ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ, τον Μάϊο 
του 2022.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι τις ενέργειες για την υποστή-

ριξη της ελεύθερης πρόσβασης των ΑμεΑ στις ακτές 
του Δήμου Κατερίνης υποστηρίζουν επίσης οι ναυαγο-
σώστες, που παρέχουν ναυαγοσωστική κάλυψη στις 
ακτές του Δήμου, καθώς και παράκτιες επιχειρήσεις 
που με προθυμία φιλοξενούν και φέτος τα απαραίτητα 
τηλεχειριστήρια των Seatrac, προκειμένου να μπορούν 
να τα προμηθευτούν, εύκολα και άμεσα, οι χρήστες 
των εγκαταστάσεων και οι εθελοντές.
Όπως τονίζει σχετικά σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος 

Κατερίνης Κώστας Κουκοδήμος: «Μέσα από τη δια-
μόρφωση και αναβάθμιση των απαραίτητων υποδο-
μών κάνουμε πιο εύκολη την καθημερινότητα των 
συνανθρώπων μας με κινητικά προβλήματα. Με ευ-
αισθησία και σεβασμό στις ανάγκες των συμπολιτών 
μας παρέχουμε την καλύτερη δυνατή φιλοξενία, ώστε 
να μπορούν όλοι χωρίς διακρίσεις να χαίρονται και να 

απολαμβάνουν ανεμπόδιστα το κολύμπι. Παράλληλα, 
οι ενέργειές μας για την υποστήριξη της ελεύθερης 
πρόσβασης των ΑμεΑ στις ακτές του Δήμου Κατερίνης 
συνεχίζονται και αυτό το καλοκαίρι. Ευχαριστώ τους 
εθελοντές μας και όλους όσοι συμβάλλουν στην υπο-
στήριξη των προσπαθειών μας».
Διευκόλυνση της πρόσβασης των ατόμων με 

κινητικές δυσκολίες στις παραλίες
Η κύρια ιδέα πίσω από την εγκατάσταση είναι να 

δώσει στα άτομα με αναπηρία την ευκαιρία να απολαύ-
σουν μια απλή δραστηριότητα όπως το κολύμπι χωρίς 
καμία άλλη βοήθεια, με μία συσκευή, η οποία μπορεί 
να εγκαθίσταται στην αρχή κάθε θερινής περιόδου, 
ενώ με το πέρας της απεγκαθίσταται.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι, το SEATRAC συνιστά βασικά 

ένα μηχανισμό αποτελούμενο από ράγες σταθερής 
τροχιάς, μέσα στις οποίες ένα ειδικά διαμορφωμένο 
κάθισμα μπορεί να κινηθεί μέσα και έξω από το νερό.
Τέλος, πλησίον του σημείου τοποθέτησης του 

Seatrac, προβλέπονται μεταξύ άλλων οι εξής απαιτού-
μενες υποδομές (οι οποίες έχουν μη-μόνιμο χαρακτή-
ρα, δύνανται να τοποθετηθούν στην αρχή της θερινής 
περιόδου και να αφαιρεθούν μετά το πέρας της, χωρίς 
να αλλοιώσουν το περιβάλλον): Ξύλινοι διάδρομοι, Αμ-
φίβιο Αμαξίδιο, Αποδυτήρια για ΑμεΑ, Σήμανση, Χώροι 
σκίασης, Ειδικός κάδος απορριμμάτων για ΑΜΕΑ.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Πέντε seatrac για πρόσβαση των ΑμεΑ στις παραλίες
Η ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΓΙΑ ΤΑ SEATRAC ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ 

ΤΗΝ ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΤΩΝ ΑΜΕΑ

Η Εφορεία Αιμοδοσίας της Εστίας Πιερίδων Μουσών 
Κατερίνης και ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 
Ατόμων με Αναπηρία «ΣΤΗΡΙΖΩ» Κατερίνης, υπηρε-
τώντας επί σειρά ετών την εθελοντική αιμοδοσία ως 
την ύψιστη μορφή πολιτισμού και ως τη μεγαλύτερη 
προσφορά του ανθρώπου προς το συνάνθρωπό του 
που έχει ανάγκη, προέβησαν σε μια σειρά παράλλη-
λων δραστηριοτήτων. Συγκεκριμένα κάλεσαν τους 
μαθητές της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Ν. Πιε-
ρίας να γράψουν ή και να εικονογραφήσουν, εθελο-
ντικά, παραμύθια σχετικά με την αξία της αιμοδοσίας 
και τη σημασία της στη συνέχιση της ανθρώπινης 
ζωής!
Τα παραμύθια και οι ζωγραφιές που συγκεντρώθη-

καν αξιολογήθηκαν από ειδική επιτροπή , τα μέλη της 
οποίας ήταν:
Για τα παραμύθια:
Αμανατίδου Μαργαρίτα, Υπεύθυνη Σχολικών Δρα-

στηριοτήτων της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας
Λουλοπούλου Χρυσούλα, Συγγραφέας
Παπαγεωργίου Ιωάννης, Συγγραφέας

Τζημαγιώργη Δήμητρα, Διευθύντρια του 8ου Δημο-
τικού Σχολείου
Χαραλαμπίδου Σοφία, Έφορος της Εφορείας Τέχνης 

και Λόγου της Ε.Π.Μ.
Για τις ζωγραφιές:
Σταθακόπουλος Αθανάσιος, Ζωγράφος
Βούβαρη Ελένη, Ζωγράφος
Αμανατίδου Μαργαρίτα
Στο κάλεσμα αυτό συμμετείχαν:
A) Το 8ο Νηπιαγωγείο Κατερίνης με 32 μικρά παι-

διά τα οποία ζωγράφισαν μια αφίσα με θέμα την 
εθελοντική Αιμοδοσία, αφού ενημερώθηκαν από τις 
δασκάλες τους κ. Καρασανλή Σοφία, κ. Ορνιθοπούλου 
Αναστασία και κ. Μελιδώνη Δήμητρα.
Β) Το Ε1 τμήμα του 12ου Δημοτικού Σχολείου με 

τους μαθητές: ΓΚΡΑΙΚΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΚΑΤΣΙ-
ΜΠΟΥΡΑ ΕΛΠΙΔΑ, ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΕΥΑ, ΣΑΡΡΗ ΚΩΝΣΤΑ-
ΝΤΊΝΟ, ΣΑΡΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟ ΣΩΚΡΑΤΗ, 
ΣΙΜΕΩΝΙΔΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ, ΣΙΟΥΛΗ ΜΗΝΑ, ΤΑΤΑΛΟ-
ΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΊΝΟ
Με δασκάλα την Κουτσουρά Ζωή και διευθυντή τον 

Φακαλή Κωνσταντίνο.
Γ) το Γ2 τμήμα του 16ου Δημοτικού Σχολείου με 

τους μαθητές: ΑΜΠΑΖΙ ΡΕΓΚΕΣΑ, ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΝΤΙΓΟΝΗ, ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΚΩΝΣΤΑ-
ΝΤΙΝΙΔΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ, ΚΩΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΜΙ-
ΚΡΑ ΟΥΡΑΝΙΑ, ΦΤΑΡΑ ΛΥΜΠΕΡΗ
Με δασκάλα την Βαλαβάνη Χαρίκλεια και Διευθύ-

ντρια την Τσουμπάρη Ιωάννα.
Το Δ.Σ και η Εφορεία Αιμοδοσίας της Ε.Π.Μ. συγχαί-

ρει όλους όσους συμμετείχαν και ευχαριστεί ιδιαίτερα 
την κ. Κουτσουρά για τη δωρεά του βιβλίου της ως 
δώρο στα παιδιά που διακρίθηκαν και την κ. Βούλγα-
ρη για την χορηγία της.
Στόχος της Εφορείας Αιμοδοσίας είναι να υπάρχουν 

ακόμη περισσότεροι αιμοδότες ώστε να μη χρειάζε-
ται κάθε φορά που κάποιος έχει ανάγκη από αίμα να 
αγωνιούν συγγενείς και φίλοι για την εύρεσή του.
Μπορείτε να ενημερώνεστε για όλες τις δράσεις της 

Εφορείας Αιμοδοσίας στη σελίδα της στο Facebook 
«Εφορεία Αιμοδοσίας Ε.Π.Μ.».
Επίσης το Δ.Σ. της Ε.Π.Μ. συγχαίρει τα μέλη της 

Εφορείας Αιμοδοσίας κ. Βούλγαρη Μαρία, κ. Κατσαλή 
Γεωργία, κ. Μαρινοπούλου Παρασκευή, κ. Μελιάδου 
Αθανασία και την Έφορο κ. Νταϊλάκη-Ιορδανίδου 
Κατερίνα για τις καινοτόμες αυτές δράσεις με μικρούς 
μαθητές!

ΕΣΤΙΑ ΠΙΕΡΙΔΩΝ ΜΟΥΣΩΝ

Δράσεις ευαισθητοποίησης στην εθελοντική αιμοδοσία 
μαθητών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
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Την ανεξαρτητοποίησή του από τον συνδυασμό 
«Ανανέωση Τώρα», ο οποίος συνδιοικεί τον Δήμο 
Κατερίνης, υπέβαλε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σάκης 
Γκούνας, κατά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμ-
βουλίου το απόγευμα της Τετάρτης 5 Ιουλίου 2023. 
Όπως ανέφερε, θα παραμείνει ανεξάρτητος Δημοτι-
κός Σύμβουλος. «Σήμερα ανεξαρτητοποιούμε, διότι 
μου είναι πλέον αδύνατον να ενταχθώ σε πρακτικές 
και λογικές στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, που είναι πέρα 
από τα δικά μου πιστεύω και να τις υπηρετήσω», 
ανέφερε, μεταξύ άλλων, στην επιστολή ανεξαρτητο-
ποίησής του ο κ. Γκούνας.
Λαμβάνοντας το λόγο, ο κ. Γκούνας σημείωσε: «Σή-

μερα από ότι ξέρουμε όλοι είναι το πρώτο Δημοτικό 
Συμβούλιο μετά τις εθνικές εκλογές. Εννοείται πολλά 
συγχαρητήρια στους νεοεκλεγέντες Βουλευτές μας, 
τους τρεις της Ν.Δ. και τον έναν της “Νίκης”. Εύχομαι 
από καρδιάς να υλοποιήσουν ό,τι υποσχέθηκαν στον 
Πιερικό λαό». Στη συνέχεια ο κ. Γκούνας ανέγνωσε 
την επιστολή του προς τον Πρόεδρο του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Κατερίνης κ. Νίκο Κατανά.
Στην επιστολή αναφέρονται τα εξής: 

Κύριε Πρόεδρε του Δημοτικού Συμβουλίου,
κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,
Με την παρούσα επιστολή μου σας ανακοινώνω 

την ανεξαρτητοποίηση και αποχώρηση μου από τον 
συνδυασμό «Ανανέωση Τώρα», αποδεσμευόμενος 
από κάθε υποχρέωσή μου έναντι αυτού. Παραμένω 

Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου μας, σεβόμενος την 
εντολή των δημοτών που με τίμησαν με την εκλογή 
μου στην πρώτη θέση στις δημοτικές εκλογές του 
Μαΐου 2019. 
Καθ’ όλη την προηγηθείσα θητεία με τη στάση 

μου, τις θέσεις μου και την εν γένει πορεία μου σε-
βάστηκαν τον θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
λειτούργησα με μοναδικό γνώμονα το συμφέρον των 
δημοτών, άλλοτε συμφωνώντας και άλλοτε διαφωνώ-
ντας με τις θέσεις της πλειοψηφίας.
Σήμερα ανεξαρτητοποιούμαι, διότι μου είναι αδύνα-

τον πλέον να ενταχθώ σε πρακτικές και λογικές στην 
Τοπική Αυτοδιοίκηση, που είναι πέρα από τα δικά μου 
πιστεύω και να τις υπηρετώ.
Συνεχίζω την προσπάθειά μου για το καλό των 

συνδημοτών μας μέχρι το τέλος της θητείας μου και 
δηλώνω ότι θα είμαι πάντοτε υπέρ των συμφερόντων 
τους για άδολη και ανεξάρτητη τοπική αυτοδιοίκηση.
Αθανάσιος Γκούνας
Καθηγητής – Λέκτορας
Σύμβουλος Επιχειρήσεων και Ανάπτυξης 
Δημοτικός Σύμβουλος Κατερίνης 

Ανεξαρτητοποιήθηκε από τον συνδυασμό «Ανανέωση Τώρα» 
ο Δημοτικός Σύμβουλος Σάκης Γκούνας

«ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΠΟΙΟΥΜΑΙ, ΔΙΟΤΙ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΔΥΝΑΤΟΝ ΠΛΕΟΝ ΝΑ ΕΝΤΑΧΘΩ ΣΕ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ 
ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΕΣ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΑ ΔΙΚΑ ΜΟΥ ΠΙΣΤΕΥΩ 

ΚΑΙ ΝΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΤΩ»

Τον Κολινδρό επισκέφθηκε, την Τρίτη 4 Ιουλίου 2023, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερί-
ας Σοφία Μαυρίδου. Είχε συνάντηση στο Δημαρχείο με το Τοπικό Συμβούλιο, όπου 
συζητήθηκαν τα έργα που θα γίνουν το προσεχές διάστημα από την Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας και αφορούν τη βελτίωση της καθημερινότητας των κατοίκων του 

Κολινδρού.
Στην αρχή της συνάντησης, η κ. Μαυ-

ρίδου αναφέρθηκε στις παρεμβάσεις 
που έχουν γίνει στην περιοχή όπως ο 
καθαρισμός ρεμάτων, η ασφαλτόστρω-
ση κεντρικών οδικών αρτηριών και η 
τοποθέτηση στηθαίων και η τοποθέτηση 
παλλόμενων φωτεινών σηματοδοτών 
σε επικίνδυνα σημεία, επί της κεντρικής 
λεωφόρου του Κολινδρού.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας ανακοί-

νωσε στα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου 
πως η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας 
σύντομα θα ξεκινήσει νέα έργα στην 
περιοχή του Κολινδρού, όπως η ασφαλ-
τόστρωση του δρόμου Κολινδρού – Λι-
βαδίου και συγκεκριμένα του τμήματος 
του δρόμου που ξεκινά από τον οικισμό 

και φθάνει μέχρι την αγροτική περιοχή «Παπακαλείμη». Στο σχεδιασμό έργων για τον 
Κολινδρό, από την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, περιλαμβάνεται η ασφαλτόστρωση 
τμήματος του δρόμου Αιγινίου – Κολινδρού, η ανόρυξη αρδευτικής γεώτρησης στην 
αγροτική περιοχή «Παπακαλείμη», η τοποθέτηση νέων παλλόμενων φωτεινών σημα-
τοδοτών σε επικίνδυνα σημεία, καθώς και ο καθαρισμός ρεμάτων.
Η ολοκλήρωση των εργασιών στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Κολινδρού απασχόλη-

σε, επίσης, τη συνάντηση της κ. Μαυρίδου με το Τοπικό Συμβούλιο και την παρουσία 
του εφημέριου του Ναού π. Παναγιώτη. Για ακόμη μία φορά επισημάνθηκαν οι καθυ-
στερήσεις εξαιτίας της γραφειοκρατίας, αν και η χρηματοδότηση για την ολοκλήρωση 
των έργων έχει εξασφαλιστεί από την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, ενώ υπήρξε 
χρηματοδότηση και από τη Βουλή των Ελλήνων.
Ο Πρόεδρος του Τοπικού 

Συμβουλίου Κολινδρού Θωμάς 
Σολοποτιάς ευχαρίστησε την 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας για 
την άψογη συνεργασία που 
έχουν όλα αυτά τα χρόνια, 
καθώς με τη παρέμβασή της 
έχουν γίνει σημαντικά έργα 
στην περιοχή που βελτίωσαν 
την καθημερινότητα των κατοί-
κων του Κολινδρού.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΣΧΕΔΙΑΖΕΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Η Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ

Επίσκεψή της Αντιπεριφερειάρχη Σοφίας Μαυρίδου 
στον Κολινδρό 

Τελέστηκε την Παρασκευή 7 Ιουλίου στις 11.00 από 
τους εφημέριους των Ιερών Ναών του Κολινδρού π. 
Παναγιώτη και π. Χρήστο ο Αγιασμός για την έναρξη 
λειτουργίας του Δημοτικού Κολυμβητηρίου στις Αθλη-
τικές εγκαταστάσεις «Ευάγγελος Πολύζος», παρουσία 
του Δημάρχου Πύδνας – Κολινδρού Ανέστη Μανώλα.
Παρόντες ήταν επίσης ο Αντιδήμαρχος Δημήτρης 

Ζαφείρης, ο Πρόεδρος της ΔΗΚΟΙΝΕ Κώστας Μαλά-
μης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Καταχά Ευστάθιος 
Ακριτίδης, ο τοπικός Αστυνόμος Γεώργιος Βασιλειά-
δης, το προσωπικό του κολυμβητηρίου, υποψήφιοι 
σύμβουλοι, γονείς, κηδεμόνες και μικροί κολυμβητές.
Στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος, αφού ευχήθηκε 

καλή κολυμβητική χρονιά, δεσμεύτηκε για τη συνέχι-

ση ενεργειών, από τη Δημοτική Αρχή, για τον εκσυγ-
χρονισμό και την αναβάθμιση των αθλητικών εγκατα-
στάσεων του Κολινδρού.

Τελέστηκε ο Αγιασμός για την έναρξη 
την κολυμβητικής περιόδου στο κολυμβητήριο Κολινδρού
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Εκατοντάδες νέοι και νέες παρευρέθηκαν και συμμε-
τείχαν τη Δευτέρα 3 Ιουλίου στην 7η Γιορτή Νεολαίας 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλα-
ταμώνος που πραγματοποιήθηκε στο προαύλιο του 
Ιερού Ναού Αγίας Άννης Κατερίνης.

Η νεολαία της Πιερίας έδωσε δυναμικά το παρόν της 
σε ένα θεσμό που πλέον έχει καθιερωθεί και καταξιω-
θεί με τη συνεχή φροντίδα και το πατρικό ενδιαφέρον 
του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη κ. Γεωργίου. Ενθου-
σιασμός, χαρά, κέφι, ζωντάνια και συγκίνηση ήταν 
μερικά από τα συστατικά αυτού του θεσμού της το-
πικής Εκκλησίας, μιας προσπάθειας που οργανώνεται 
από εθελοντές ενορίτες της Αγίας Άννης με την επιμέ-
λεια του Αρχιμανδρίτη π. Διονυσίου Γκόλια, Υπεύθυ-
νου του Γραφείου Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως.
Οι νέοι της Πιερίας κατέθεσαν δυναμικά τις απόψεις 

τους, μέσω της τέχνης και του πολιτισμού, ζωντά-
νεψαν μουσικά δρώμενα και για ακόμη μια φορά, με 
τον δικό τους μοναδικό τρόπο, μύησαν όλους στο 
νεανικό τους αποτύπωμα, στις δικές τους αναζητήσεις 
και στην αγάπη τους για την Εκκλησία και τον τόπο.

Το συγκρότημα «Οι Μελωδοί της Παράδοσης», η 
Ορχήστρα του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης και η 
Μπάντα της «Αγίας Άννας» ψυχαγώγησαν τους θεα-
τές με διάφορα είδη μουσικής.
Απευθυνόμενος προς τους παρευρισκομένους ο Σε-

βασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος δήλωσε χαρακτηριστικά: 
«H Εκκλησία μας αποτελεί υπεύθυνο οδηγό για κάθε 
νέο και τον φέρνει με στοργή και αγάπη κοντά στο 
Χριστό. Ο νέος χρειάζεται να γεμίσει την ψυχή του με 
Αγάπη, του Χριστού την Αγάπη. Και αυτήν την Αγάπη 
μόνο μέσα στην Εκκλησία μπορεί να τη βρει». Τέλος, 
ο Μητροπολίτης κ. Γεώργιος ευχαρίστησε μικρούς και 
μεγάλους που στήριξαν με την παρουσία τους τον 
θεσμό αυτό, τους χορηγούς και συνεχάρη τους ιερείς 
και τους εθελοντές της εκδήλωσης.

Νεανική ζωντάνια, μουσική πανδαισία και παλμός 
στην Γιορτή Νεολαίας της Μητρόπολης Κίτρους

Πλήθος πιστών συμμετείχε το απόγευμα της Πέ-
μπτης 6 Ιουλίου 2023 στον Πανηγυρικό Εσπερινό 
που τελέστηκε στο ξωκλήσι της Αγίας Κυριακής στην 
Καρίτσα.
Στον Εσπερινό μετ’ αρτοκλασίας προεξήρχε ο Σε-

βασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.

Μεταξύ άλλων, παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος Δίου-Ο-
λύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος, οι Αντιδήμαρχοι Δι-
ονύσης Φόλιος και Θανάσης Καλαϊτζής, ο Πρόεδρος 
της Κοινότητας Καρίτσας Κωνσταντίνος Γκίνας, ο 
Πρόεδρος της Κοινότητας Λιτοχώρου Ευστράτιος Κυ-
ριακάκης, ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Δίου 
- Ολύμπου Γιάννης Πούλιος, εκπρόσωπος από το γρα-

φείο του Βουλευτή Πιερίας Φώντα Μπαραλιάκου κ.α.
Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 

κ. Γεώργιος τόνισε την ανάγκη ολοκλήρωσης των 
αγιογραφιών εντός του ναού της Αγίας Κυριακής, 
προτρέποντας τους πιστούς να συμβάλουν για την 
επίτευξη αυτού του στόχου. Σημείωσε δε πως πρώτα 
ο ίδιος θα ενισχύσει οικονομικά αυτή την προσπάθεια, 
κάνοντας δωρεά μια αγιογραφία.

Πανηγυρικός Εσπερινός στο ξωκλήσι της Αγίας Κυριακής 
στην Καρίτσα 

Κορυφώθηκαν στην Καρίτσα οι εκδηλώσεις για την 
εορτή της Αγίας Κυριακής. Το απόγευμα της Παρα-
σκευής 7 Ιουλίου 2023, μετά από πολλά χρόνια, ο 
σύλλογος της Καρίτσας έλαβε και πάλι μέρος στις 
εκδηλώσεις. Τα χορευτικά τμήματα του συλλόγου κα-
ταχειροκρότησαν όσοι βρέθηκαν στην πλατεία για να 
παρακολουθήσουν την εκδήλωση. Εκεί ήταν ο Αντι-
δήμαρχος Δίου - Ολύμπου Διονύσης Φολιος, ο επικε-
φαλής της δημοτικής παράταξης «Προοπτική για τον 
δημότη» Πέτρος Κιάφας και ο Πρόεδρος της Τοπικής 
Κοινότητας Κωνσταντίνος Γκίνας.

Με χορευτικά του πολιτιστικού συλλόγου κορυφώθηκε 
το πανηγύρι της Αγίας Κυριακής στην Καρίτσα
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Γραμματέας της Βουλής εκλέχθηκε μετά από πρόταση 
της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Ν.Δ. ο Βουλευτής 
Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας, στις διαδικασίες εκλογής 
προεδρείου της Βουλής οι οποίες πραγματοποιήθηκαν 
την Τρίτη 4 Ιουλίου 2023.
Μια ημέρα μετά την ορκωμοσία της νέας Βουλής, τη 

Δευτέρα 3 Ιουλίου, το σώμα συνεδρίασε με αντικείμενο 
την εκλογή Προέδρου της Βουλής. Ο Κωνσταντίνος Τα-
σούλας επανεκλέχτηκε Πρόεδρος με 249 ψήφους.
Στη συνεδρίαση που ακολούθησε το σώμα προχώρησε 

στην εκλογή Αντιπροέδρων, Κοσμητόρων και Γραμμα-
τέων της Βουλής, σύμφωνα με τις προτάσεις των κοινο-
βουλευτικών τους ομάδων.
Στη ψηφοφορία για την εκλογή Γραμματέων ο Σπύρος 

Κουλκουδίνας έλαβε 270 ψήφους, ενώ Γραμματείς 
από την Κοινοβουλευτική Ομάδα της Ν.Δ. εκλέχθηκαν 
επίσης οι Βουλευτές Κώστας Κεφαλογιάννης, Μαρία 
Νεφέλη Χατζηιωαννίδου και Γεώργιος Βρεττάκος.
«Αποτελεί μεγάλη τιμή και ευθύνη η εκλογή μου στο 

αξίωμα του Γραμματέα της Βουλής των Ελλήνων για 
την νέα Κοινοβουλευτική περίοδο. Ευχαριστώ όλους 
τους συναδέλφους που με τίμησαν με την ψήφο τους. 
Σας διαβεβαιώνω ότι θα ανταποκριθώ στην εμπιστο-
σύνη και θα εργαστώ συνεπικουρώντας το έργο του 
αξιότιμου Προέδρου της Βουλής, Κωνσταντίνου Τα-
σούλα», ανέφερε σε δήλωσή του ο Βουλευτής Πιερίας 
Σπύρος Κουλκουδίνας, μετά την ολοκλήρωση της ψη-
φοφορίας.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Αποτελεί μεγάλη τιμή και ευθύνη η εκλογή μου 
στο αξίωμα του Γραμματέα της Βουλής των Ελλήνων»

Τη μεγάλη του ικανοποίηση εξέφρασε ο Βουλευτής 
Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος, στην ανακοίνωση του 
Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Λευ-
τέρη Αυγενάκη, ΤΗΝ Παρασκευή 7 Ιουλίου 2023, στη 

Βουλή, για την άμεση ένταξη 2.100 επιλαχόντων Νέων 
Αγροτών στο Πρόγραμμα Ενίσχυσης «ΝΕΩΝ ΑΓΡΟ-
ΤΩΝ», κατόπιν εξασφάλισης της απαιτούμενης επιπλέ-
ον χρηματοδότησης των 77 εκατομμυρίων ευρώ.
Η ανακοίνωση έγινε κατά την ομιλία του Υπουργού 

στις προγραμματικές δηλώσεις της νέας κυβέρνησης 
της Νέας Δημοκρατίας και ο Βουλευτής Πιερίας έσπευ-
σε με ανάρτησή του, μέσα από τη Βουλή, στους λογα-
ριασμούς του στα social media αφενός να ενημερώσει 
τους επιλαχόντες γεωργούς της Πιερίας για την ευχά-
ριστη αυτή εξέλιξη, αφετέρου να εκφράσει τις θερμές 
ευχαριστίες του προς την ηγεσία του ΥΠΑΑΤ, καθώς 
το συγκεκριμένο ζήτημα αποτελούσε ένα πάγιο αίτη-
μα που νέοι της Πιερίας του έθεταν διαρκώς κατά τις 
συναντήσεις τους και ο κ. Μπαραλιάκος ποτέ δεν εγκα-
τέλειψε τη θερμή υποστήριξη, σε όλα τα Κυβερνητικά 
επίπεδα, της υλοποίησης του.

Ο Φώντας Μπαραλιάκος καθ’ όλη την διάρκεια της 
προηγούμενης θητείας του στην Βουλή είχε θέσει κατ’ 
εξακολούθηση τόσο στον πρ. Υπουργό Αγροτικής Ανά-
πτυξης και Τροφίμων κ. Γεωργαντά όσο και στον Γε-
νικό Γραμματέα Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών του 
ΥΠΑΑΤ κ. Παπαγιαννίδη το αίτημα της εξεύρεσης νέων 
πόρων ώστε να ενταχθούν και οι νέοι μας γεωργοί που 
θέλουν να μείνουν στα χωριά μας για να καλλιεργή-
σουν την Πιερική γη και να παράξουν τα εξαιρετικής 
ποιότητας προϊόντα τους.
Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας αποδεικνύει 

άμεσα τη συνέπειά της στην προεκλογική δέσμευση 
για αύξηση των κατ’ επάγγελμα Νέων Αγροτών κατά 
60.000 έως το 2027, με το πρώτο βήμα για την περι-
φερειακή ανάπτυξη και την αναζωογόνηση της ελληνι-
κής υπαίθρου να γίνεται από τις πρώτες κιόλας ημέρες 
διακυβέρνησης.

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ

«Ένταξη των επιλαχόντων στο Πρόγραμμα Νέων Αγροτών»
«ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ»

Στην ορκωμοσία της νέας Βουλής παρών ο Βουλευτής Πιερίας, Φώντας Μπαρα-
λιάκος, συνοδευόμενος από την σύζυγό του Μελίνα Κορομήλη και τα δύο τους 
παιδιά Ζέτα και Λευτέρη.
Ο κ. Μπαραλιάκος μετά το πέρας της τελετής εμφανώς συγκινημένος δήλωσε: 

«Η ορκωμοσία της νέας Βουλής οριοθετεί την απαρχή μιας νέας εποχής για την 
Ελλάδα και την Πιερία μας. Η παρουσία μου στα βουλευτικά έδρανα, για 2η τε-
τραετία αποτελεί ύψιστη τιμή και μέγιστη ευθύνη απέναντι σε ΟΛΟΥΣ τους πολί-
τες της Πιερίας.
Οι Πιεριείς συμπατριώτες μου είναι η δύναμή μου και μαζί θα συνεχίσουμε την 

προσπάθεια με σκληρή δουλειά να πάμε την πατρίδα μας και την Πιερία μας ακό-
μη ΠΙΟ ΨΗΛΑ! Τους ευχαριστώ για την 
εμπιστοσύνη τους! Σηκώνουμε μανίκια 
και ξεκινάμε με βήματα σταθερά, τολμη-
ρά και μόνο μπροστά!».

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ

«Με σκληρή δουλειά 
να πάμε την πατρίδα μας 

και την Πιερία μας 
ακόμη ΠΙΟ ΨΗΛΑ» Συνεχίζονται οι παρεμβάσεις ασφαλτόστρωσης από την Περιφερειακή Ενότητα 

Πιερίας στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητάς της, που εντάσσονται στο έργο: «ΒΕΛ-
ΤΙΩΣΗ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΣΤΗΝ 13η ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ 7η ΚΑΙ 13η 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ».
Αυτοψία στις εργασίες ασφαλτόστρωσης τμημάτων της 7ης επαρχιακής οδού 

από Κέντρο Υγείας Λιτοχώρου έως το Λιτόχωρο, πραγματοποίησε η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, μαζί με τον Δήμαρχο Δίου-Ολύμπου κ.Βαγ-
γέλη Γερολιόλιο.
«Η Περιφερειακή Ενότητα Πι-

ερίας συνεχίζει το τεχνικό της 
πρόγραμμα με παρεμβάσεις για 
τη βελτίωση των συνθηκών κυ-
κλοφορίας του επαρχιακού-οδικού 
δικτύου με στόχο την προσβα-
σιμότητα και την ασφάλεια στο 
οδικό δίκτυο», επεσήμανε η Αντι-
περιφερειάρχης Πιερίας.
Το έργο, χρηματοδοτείται από 

το ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΝ-
ΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΤΗΣ ΠΚΜ και 
περιλαμβάνει εκτέλεση εργασιών 
για την αποκατάσταση φθορών, 
ζημιών και συντήρηση για τη βελ-
τίωση των συνθηκών κυκλοφο-
ρίας με νέο ασφαλτοτάπητα και 
κατασκευή έργων αντιστήριξης σε 
σημεία που χρήζουν (τοποθέτηση 
συρματοκιβωτίων) στο Εθνικό και 
Επαρχιακό δίκτυο αρμοδιότητας 
της Π.Ε. Πιερίας.

ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

«Συνεχίζουμε καθημερινά 
την υλοποίηση του τεχνικού 

προγράμματός μας»
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Με ανάρτησή της στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 
η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου πα-
ρουσίασε το πλούσιο βιογραφικό της στους πολίτες 
της Πιερίας.
Συγκεκριμένα η κ. Μαυρίδου, στην ανάρ-

τησή της, ανέφερε τα εξής:
Σημαντικό προσόν στη Δημόσια Διοίκηση 

είναι το βιογραφικό του καθενός: η συνο-
λική μορφωτική, επαγγελματική και πολιτι-
κή εμπειρία.
Στο πλαίσιο αυτό είμαι ιδιαίτερα ευτυχής 

που εδώ και λίγους μήνες αποτελώ μέλος 
του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελ-
λάδος, ως Υπ. Διδάκτωρ.
Βέβαια, το βιογραφικό δεν εξασφαλίζει 

την ικανότητα ή την αποτελεσματικότητα 

στην πολιτική. Δεν είναι ικανή, αλλά είναι αναγκαία 
συνθήκη.
Για μένα η ενασχόληση με τα κοινά είναι λειτούρ-

γημα, είναι προσφορά προς τον συνάνθρωπο και όχι 

τρόπος επιβίωσης και πλουτισμού.
Γι’ αυτό και συνεχίζουμε το έργο μας για να κάνουμε 

την Πιερία έναν ευλογημένο τόπο που αξίζει να ζει 
κανείς.

Το πλούσιο βιογραφικό της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
Σοφίας Μαυρίδου 

Η Περιφερειακή Σύμβουλος, ιατρός Μαρία Μαλλιάρα δεν θα είναι εκ νέου υπο-
ψήφια Περιφερειακή Σύμβουλος γιατί έχει κώλυμα λόγω της θέσης της ως Διευ-
θύντρια Γενικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου Κατερίνης (εκτός εάν παραιτηθεί). 
Επίσης ο Περιφερειακός Σύμβουλος, δικηγόρος Ηλίας Παπανικολάου δεν θα θέ-

σει εκ νέου υποψηφιότητα, γιατί από τον Σεπτέμβριο θα εργάζεται ως δικηγόρος 
σε δικηγορική εταιρεία που 
ασχολείται με τραπεζικά θέμα-
τα στο Λουξεμβούργο. 

Μαρία Μαλλιάρα 
και Ηλίας Παπανικολάου 

δεν θα είναι ξανά 
υποψήφιοι 

στο Περιφερειακό Συμβούλιο
Μια εξαιρετικά ουσιαστική συνάντηση με την Πρόεδρο της Κομισιόν Ούρσουλα φον 

ντερ Λάιεν είχε στις Βρυξέλλες ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος 
Τζιτζικώστας. 
«Με μια ισχυρή σύμμαχο των Περιφερειών και των Δήμων της Ευρωπαϊκής Ένω-

σης, που ενίσχυσε τους αγώνες μας να σταθούμε όρθιοι στις διαδοχικές κρίσεις που 
κληθήκαμε να αντιμετωπίσουμε και συνέβαλε καθοριστικά, μέσω των κονδυλίων του 
ΕΣΠΑ, στα σημαντικά έργα που υλοποιούμε στον τόπο μας, με τα οποία κάνουμε κα-
λύτερη την καθημερινότητα των πολιτών», ανέφερε σχετικά ο κ. Τζιτζικώστας.

Μια εξαιρετικά ουσιαστική 
συνάντηση του Απόστολου 

Τζιτζικώστα με την Πρόεδρο 
της Κομισιόν Ούρσουλα φον 
ντερ Λάιεν στις Βρυξέλλες
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Τον άνθρωπο ο οποίος στο διάβα της ζωής του συ-
νέδεσε τόσο την επιστημονική όσο και την βιωματική 
του διαδρομή με το Δίον, τον αείμνηστο καθηγητή 
αρχαιολογίας και ανασκαφέα της ιερής πόλης των 
αρχαίων Μακεδόνων Δημήτρη Παντερμαλή, τίμησε 
στην εναρκτήρια τελετή του 52ου Φεστιβάλ Ολύμπου, 
ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 8 Ιου-

λίου 2023, στον αύλειο χώρο της Αρχαιοθήκης του 
Δίου, με τη συνεργασία του Οργανισμού και της Πα-
νεπιστημιακής Ανασκαφής του Δίου, του Αριστοτελεί-
ου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.
Στην υποδοχή και τον χαιρετισμό στους προσκεκλη-

μένους, ο Πρόεδρος του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύ-
μπου Γρηγόρης Παπαχρήστος, πέρα των ευχαριστιών, 
τόνισε: «Προσωπικά αναρωτήθηκα αν μια τέτοια 
τιμητική εκδήλωση, όπως η σημερινή, αλλά και οι άλ-
λες που θα ακολουθήσουν, μπορούν να αποδώσουν 
το μέγεθος και την αξία της προσφοράς του καθηγη-
τή στο Δίον, την Πιερία, τη χώρα γενικότερα.
Ο καθηγητής για μας τους παροικούντες στην πιε-

ρική γη, έχει καταλάβει για πάντα μια προνομιούχα 
θέση στις καρδιές μας. Με την τελευταία του επιλογή 
μάλιστα, να κατοικεί για πάντα στο Δίον, δεν άφησε 
περιθώρια της παραμικρής αμφισβήτησης για την 
αγάπη του στον τόπο μας».
Χαιρετίζοντας την τιμητική βραδιά ο Αντιπρύτανης 

του Α.Π.Θ. Χαράλαμπος Φείδας, είπε: «Στο τμήμα 
Ιστορίας και Αρχαιολογίας υπηρέτησαν διακεκριμένα 
και δραστήρια μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, που 
με το διδακτικό και ερευνητικό έργο τους, κατέκτη-
σαν την πρωτοκαθεδρία στο χώρο της αρχαιολογίας 
και της ιστορίας.
Ένα από αυτά τα μέλη ήταν και ο αείμνηστος Δη-

μήτριος Παντερμαλής, ένας σπουδαίος επιστήμονας, 
διεθνούς κύρους και αναγνώρισης, που άφησε ισχυρό 
στίγμα στο αντικείμενο της αρχαιολογίας».
Η ομιλήτρια
Στη συνέχεια η αναπληρώτρια καθηγήτρια Αρχαιο-

λογίας του τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Ελένη 

Παπαγιάννη, η οποία ανέλαβε τη διεύθυνση της πα-
νεπιστημιακής ανασκαφής Δίου, ανέπτυξε το θέμα: 
«Η αποκάλυψη και η ανάδειξη του Αρχαίου Δίου - το 
έργο ζωής του Δημήτρη Παντερμαλή».
Η κ. Παπαγιάννη, στην εισήγησή της, σκιαγράφησε 

την πολυδιάστατη προσφορά του ανασκαφέα από το 
έτος 1970 έως πρόσφατα, τις πρωτοπόρες επιλογές 
του και τους τρόπους με τους οποίους αναδείκνυε 
τον πλούτο της ιερής πόλης των αρχαίων Μακεδό-
νων, την επιφυλακτικότητα των κατοίκων στα πρώτα 
χρόνια, την παγκόσμια αναγνώρισή του καθώς και τα 
μεγάλης αξίας ευρήματα του Δίου.
Στο εισαγωγικό μέρος της ομιλίας της, επισήμανε: 

«Εδώ στην Αρχαιοθήκη που βρισκόμαστε απόψε, 
ο χώρος αυτός αποτελεί ένα δείγμα του οράματος 
του Δημήτρη Παντερμαλή. Η σχέση του με το Δίον 
ξεκίνησε σχεδόν ταυτόχρονα με την Πανεπιστημιακή 
του σταδιοδρομία. Στην ανασκαφική του έκθεση που 
υπογράφει το 1971, περιγράφει ότι διενεργείται ανα-
σκαφή περιορισμένης έκτασης, διότι την τότε ανα-
σκαφική δραστηριότητα του Α.Π.Θ. είχε απορροφήσει 
η Βεργίνα.
Από το 1972 που ανέλαβε ενεργότερα ο Δημήτρης 

Παντερμαλής το ανασκαφικό έργο συνεχίζεται πλέον 
με γοργό ρυθμό, αποδίδοντας σύντομα καρπούς. 
Πρώτη ανάδειξη ο κεντρικός πλακόστρωτος δρόμος 
του Δίου, ώστε άρχισε πλέον να γίνεται κατανοητή η 
αρχαία πόλη».
Την εκδήλωση συντόνισε και παρουσίασε το μέλος 

της διοίκησης του ΟΡ.ΦΕ.Ο. με ευθύνη στους εθελο-
ντές και την υποδοχή θεατών Μελίνα Παπαδοπούλου, 
ενώ απηύθυναν χαιρετισμούς από μέρους των συν-
διοργανωτών η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία 
Μαυρίδου και ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου Ευάγγελος 
Γερολιόλιος.

Συγκινητικό το ευχαριστώ, το οποίο άρθρωσε με 
τρεμάμενο λόγο η αδελφή του εκλιπόντα Μίκα Πα-
ντερμαλή.
Τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι θεσμι-

κών και λοιπών φορέων, μέλη και φίλοι του Φεστι-
βάλ Ολύμπου, καθώς η γενική πρόξενος της Ρωσίας, 
Yuliana Gayfutdinova και η επιτετραμμένη της Γεωρ-
γίας Darejan Mumladze την οποία συνόδευαν τα μέλη 
του μουσικοχορευτικού συγκροτήματος «Ερισιόνι» 
της πατρίδας της τα οποία συμμετέχουν με ανάλογη 
εκδήλωση στο φετινό φεστιβάλ.
Η βραδιά ολοκληρώθηκε με μουσικά ακούσματα 

του Μάνου Χατζιδάκι, τα οποία απέδωσαν στο πιάνο 
η Κατερίνα Ελενίδου και στο τραγούδι η Δήμητρα 
Αντωνακούδη.
Εμβόλιμα προβλήθηκαν δύο κινηματογραφικές πα-

ραγωγές με αναφορά στην επιστημονική πορεία και 
τη σχέση του Δημήτρη Παντερμαλή με τον τόπο και 
τους ανθρώπους, καθώς και την συμβολή του στην 
ανάδειξη του Φεστιβάλ Ολύμπου.
Ο αποχαιρετισμός, με τη δεξίωση στον πεζόδρομο 

του μουσείου, χάρις στη χορηγική προσφορά του φυ-
σικού μεταλλικού νερού «Διός».

52ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ

Βραδιά τιμής στον Δημήτρη Παντερμαλή 
Η ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΩΜΑΤΙΚΗ ΤΟΥ ΣΥΝΥΠΑΡΞΗ ΣΤΟ ΔΙΟΝ
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Με αφορμή τη συμπλήρωση 100 χρόνων από τη «Συνθήκη της Λωζάνης», οι 

«Φίλοι Μουσείου Πόλης Κατερίνης ΑΜΚΕ» σε συνεργασία με την Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας και τον ΟΠΠΑΠ του Δήμου Κατερίνης διοργανώνουν επιστημο-
νικό συνέδριο με αντικείμενο την ιστορία και τη μνήμη των προσφυγικών πληθυ-
σμών που μετακινήθηκαν υποχρεωτικά ή εθελούσια στην περιοχή της Πιερίας.
Σκοπός του συνεδρίου είναι να αναδείξει διαφορετικές πτυχές του προσφυγικού 

ζητήματος, το οποίο απασχόλησε και απασχολεί ακόμη την ελληνική κοινωνία 
και την επιστημονική έρευνα. Για το συγκεκριμένο θέμα έχουν αφιερωθεί πολλές 
μελέτες, συνέδρια και ημερίδες σε όλη τη χώρα ήδη από την περασμένη χρονιά, 
ωστόσο στην Πιερία η έρευνα αλλά και η σχετική βιβλιογραφία δεν έχουν επιδείξει 
σημαντικά αποτελέσματα. Ακόμη περισσότερο, δεν έχει ασχοληθεί με το συγκε-
κριμένο ζήτημα καμία επιστημονική εκδήλωση πέρα από μεμονωμένες ομιλίες και 
αφιερώματα γενικού ενδιαφέροντος για τη Μικρασιατική Καταστροφή ή τη Γενο-
κτονία των Ελλήνων του μικρασιατικού χώρου.
Ως εκ τούτου, μέσα από το συνέδριο επιχειρείται να καλυφθεί μια ιστοριογραφι-

κή ανάγκη που θα προσφέρει γνώσεις και κίνητρα για περισσότερη εμβάθυνση σε 
ένα κρίσιμο ζήτημα για την Πιερία, καθώς υποδέχτηκε τόσο μετά το 1923, όσο και 
πρόσφατα, μετά το 2015, μεγάλους αριθμούς προσφύγων.
Διαδικασία υποβολής προτάσεων
Οι προτάσεις που θα υποβληθούν να απευθύνονται στην Οργανωτική και Επιστη-

μονική Επιτροπή του Συνεδρίου και να αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση 
frimuseokat@gmail.com με τη θεματική επισήμανση «Πρόταση εισήγησης για το 
συνέδριο Πρόσφυγες στην Πιερία: Ένας αιώνας μνήμης».
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων ορίζεται η 31η 

Οκτωβρίου 2023.
Στην πρόταση να περιλαμβάνονται:
•	 Ο τίτλος και η περίληψη της ανακοίνωσης (έως 300 λέξεις)
•	 Σύντομο βιογραφικό σημείωμα και στοιχεία επικοινωνίας του συγγραφέα με 

περιγραφή της τρέχουσας ιδιότητας
Η πρόσκληση απευθύνεται σε ερευνήτριες και ερευνητές από διαφορετικά πεδία, 

ανεξάρτητα από την ακαδημαϊκή ή όχι προέλευσή τους.
Η τελική επιλογή των ανακοινώσεων που θα συμπεριληφθούν στο πρόγραμμα 

του Συνεδρίου θα γνωστοποιηθεί σε όλους τους συμμετέχοντες με e-mail το αρ-
γότερο έως τις 15 Νοεμβρίου 2023.
Στόχος της Οργανωτικής και Επιστημονικής Επιτροπής είναι η έκδοση των Πρα-

κτικών του Συνεδρίου, ώστε να αποτελέσει σημαντική βιβλιογραφική παρακατα-
θήκη για την τοπική ιστορία της Πιερίας.
Η οργανωτική επιτροπή προσφέρεται να συνεπικουρήσει τις συμμετέχουσες και 

τους συμμετέχοντες στην εύρεση δωματίων στην Κατερίνη.
Ενδεικτική θεματολογία του συνεδρίου:
«Πρόσφυγες στην Πιερία: Ένας αιώνας μνήμης»
1. ΙΣΤΟΡΙΑ
•	 Πώς φτάσαμε στην προσφυγιά. Το προσφυγικό ζήτημα στο πλαίσιο της εθνι-

κής και της διεθνούς του διάστασης
•	 Η εκλογική συμπεριφορά και η πολιτική εκπροσώπηση των προσφύγων
•	 Οι πρόσφυγες της Πιερίας στη δίνη του πολέμου. Η κρίσιμη δεκαετία του ‘40
2. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
•	 Σωματειακή οργάνωση, πολιτιστική δραστηριότητα και διαχείριση της πολι-

τισμικής κληρονομιάς των προσφύγων (μουσεία και λαογραφικές συλλογές, 
χορός, τραγούδι, θέατρο, παραστατικές τέχνες, αθλητισμός και διασκέδαση, 
γαστρονομία και διατροφή)

•	 Οι πρόσφυγες στη λογοτεχνία
3. ΜΝΗΜΗ
•	 Οι πρόσφυγες στην τοπική και τη δημόσια ιστορία της Πιερίας: Όψεις της 

προσφυγικής εγκατάστασης μέσα από τα αρχεία και τη βιβλιογραφία. Εκδόσεις 
(Νίκη χωρίς ρομφαία κλπ), εφημερίδες (Ρωμανία κλπ), περιοδικά, μνημεία, 
οδόνυμα, επέτειοι, δημόσιες εκδηλώσεις

•	 Πρόσφυγες και προφορική ιστορία: Η μεταβίβαση της προσφυγικής μνήμης
4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

•	 Η συμβολή των προσφύγων στην 
τοπική οικονομία και κοινωνία

•	 Οι πρόσφυγες και ο καπνός. Καπνο-
καλλιέργεια, καπναποθήκες και Κα-
πνικός Σταθμός

5. ΧΩΡΟΣ ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ
•	 Η εγκατάσταση των προσφύγων 

στην Πιερία: Οι διαδρομές των 
προσφύγων, η ανθρωπογεωγραφία 
της εγκατάστασης, το νομοθετικό 
πλαίσιο, ο ρόλος της Ε.Α.Π, τόποι 
εγκατάστασης και συνοικισμοί

•	 Η αρχιτεκτονική των τόπων εγκα-
τάστασης των προσφύγων στην 
Πιερία. Οικιστικές ιδιαιτερότητες και 
κτιριακός σχεδιασμός

6. ΚΟΙΝΩΝΙΑ
•	 Πρόσφυγες και γηγενείς
•	 Ταξικοί διαχωρισμοί και κοινωνικές ανισότητες μεταξύ των προσφύγων
•	 Η κινητικότητα των προσφύγων στην εκπαίδευση, την εργασία, την κοινωνία
•	 Προσφυγικές θρησκευτικές ομάδες στην Πιερία
•	 Η έμφυλη διάσταση του προσφυγικού. Συγκρότηση και επιτέλεση της γυναι-

κείας προσφυγικής ταυτότητας
7. ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ
•	 Μουσουλμάνοι πρόσφυγες από την Πιερία στην Τουρκία και Μπεχτασίδες από 

την Κατερίνη στην Αλβανία- Η αντίστροφη πορεία
•	 Πρόσφυγες της τελευταίας δεκαετίας στην Πιερία. Ιστορικό πλαίσιο, υποδοχή, 

εγκατάσταση, μετακίνηση
Παράλληλες εκδηλώσεις
Παράλληλες εκθεσιακές και καλλιτεχνικές δράσεις (έκθεση τεκμηρίων, 

installations, performances κ.ά) εμπνευσμένες από το ίδιο θέμα: «Πρόσφυγες 
στην Πιερία: Ένας αιώνας μνήμης», στο χώρο της πρώην Αστικής Σχολής Αικατε-
ρίνης.
Η Επιστημονική και Οργανωτική Επιτροπή
Δορδανάς Στράτος, Επίκουρος Καθηγητής Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
Χατζηκυριακίδης Κυριάκος, Επίκουρος Καθηγητής Έδρας Ποντιακών Σπουδών 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
Κυριακίδης Θεοδόσης, Διδάκτορας Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας Α.Π.Θ, Επι-

στημονικός Συνεργάτης Έδρας Ποντιακών Σπουδών
Αγτζίδης Βλάσης, Διδάκτορας Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας Α.Π.Θ
Γραίκος Νίκος, Διδάκτορας Ιστορίας Τέχνης Α.Π.Θ, Συντονιστής Εκπαιδευτικού 

Έργου στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση
Παπαγεωργίου Πάρις, Διδάκτορας Ιστορίας και Αρχαιολογίας Α.Π.Θ, Καθηγητής 

Μέσης Εκπαίδευσης
Χρυσοχοΐδου Μαρία, Προϊσταμένη Γ.Α.Κ – Τμήμα Γ.Α.Κ Ν.Πιερίας, μέλος 

Φ.Μ.Π.Κ ΑΜΚΕ
Κάλφας Αντώνης, Φιλόλογος – Συγγραφέας, Ιδρυτικό μέλος Φ.Μ.Π.Κ ΑΜΚΕ
Ελευθεριάδου Σοφία, Φιλόλογος – Δ/ντρια Σχολικής Μονάδας, Ιδρυτικό μέλος 

Φ.Μ.Π.Κ ΑΜΚΕ
Κώρης Πέτρος, Υποψήφιος Διδάκτορας Νεότερης & Σύγχρονης Ιστορίας Α.Π.Θ, 

μέλος Φ.Μ.Π.Κ ΑΜΚΕ
Μανιάτη Βίκη, Αρχιτέκτων, Μέλος Διαχ/κής Επιτροπής Φ.Μ.Π.Κ ΑΜΚΕ
Παρασκευαΐδου Σταυρούλα, Μηχανικός Τ.Ε, Μέλος Διαχ/κής Επιτροπής Φ.Μ.Π.Κ 

ΑΜΚΕ
Σιβρής Περικλής, Εκπαιδευτικός, Απόφοιτος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρι-

σης Πολιτισμικών Αγαθών, Ιδρυτικό μέλος Φ.Μ.Π.Κ ΑΜΚΕ
Ποικιλίδης Γιάννης, Ερευνητής Τοπικής Ιστορίας, Μέλος Διαχ/κής Επιτροπής 

Φ.Μ.Π.Κ ΑΜΚΕ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ

«Πρόσφυγες στην Πιερία: Ένας αιώνας μνήμης»

Με μεγάλη επιτυχία παρουσιάστηκε, τη Δευτέρα 3 
Ιουλίου 2023, στο ανοικτό θέατρο πάρκου Κατερίνης, 
η νέα ποντιακή θεατρική κωμωδία από την Ένωση 
Ποντίων Πιερίας. Οι εκπληκτικές ερμηνείες των μελών 
του θεατρικού τμήματος του συλλόγου προσέφεραν 
απλόχερα το γέλιο στο κοινό, μέσα από την ηθογρα-
φική κωμωδία «Ρωξάνα και Βαρβάρα» του κορυφαίου 

λαογράφου και θεατρικού συγγραφέα Στάθη Ευστα-
θιάδη και τη σκηνοθεσία του Χάρη Αμανατίδη.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Ποντίων Πι-

ερίας ευχαριστεί όλους όσους ανταποκρίθηκαν στο 

κάλεσμά του και ενημερώνει ότι η παράσταση θα ξα-
ναπαιχτεί μετά και από τη μεγάλη επιθυμία όσων δεν 
μπόρεσαν να την παρακολουθήσουν. Επίσης ευχαρι-
στεί την Εξοπλιστική HO.RE.CA. και τα καταστήματα 
καφέ MIKEL για την ευγενική τους χορηγία.

Γέλιο μέχρι δακρύων στη θεατρική παράσταση 
«Ρωξάνα και Βαρβάρα» της Ένωσης Ποντίων Πιερίας
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 13ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
Πραγματοποιήθηκε στις 30 Ιουνίου και 1 Ιουλίου το 

επετειακό διήμερο του Συλλόγου «ΑΛΚΥΟΝΙΔΑ» για 
τα 20 χρόνια από την ίδρυσή του. Με την αφορμή 
του εορτασμού αυτού, εγκαινιάστηκε την 1η ημέρα 
η αίθουσα που παραχωρήθηκε στο Σύλλογο από τον 
Διοικητή του Νοσοκομείου Κατερίνης, ενώ η 2η ημέρα 
ήταν αφιερωμένη στους ενοίκους των Δομών του 
Ψυχιατρικού Τομέα.
Σε σχετική ανακοίνωση του Συλλόγου «ΑΛΚΥΟΝΙ-

ΔΑ» αναφέρονται τα εξής:
Ευχαριστούμε όλα τα μέλη 

και τους φίλους του Συλ-
λόγου που ανταποκρίθηκαν 
στην πρόσκληση καθώς και 
όλους τους εθελοντές που 
δούλεψαν για το διήμερο 
αυτό. Σας ευχαριστούμε 
από καρδιάς που τόσα χρό-
νια στηρίζετε τις δράσεις 
μας και βρίσκεστε δίπλα 
στα άτομα με ψυχικά προ-
βλήματα.
Ευχαριστούμε ιδιαίτερα 

τον Διοικητή του Νοσοκο-

μείου Κατερίνης κ. Γεώργιο Χατζηγεωργίου για την 
παρουσία του στον επετειακό εορτασμό του Συλ-
λόγου και για την παραχώρηση μίας αίθουσας από 
τις παλαιές εγκαταστάσεις του Γ.Ν.Κ. προκειμένου ο 
Σύλλογος να αποκτήσει στέγη. Ευχαριστούμε τους 
Αντιδημάρχους του Δήμου Κατερίνης κ. Χριστοφορίδη 
Σταύρο και κ. Κατανά Νικόλαο, τους Δημοτικούς Συμ-
βούλους κ. Γεωργιάδη Μιχάλη, κ. Τσιαμπέρα Νικόλαο 
και κ. Μακρίδου Παρθένα. Επίσης τον υποψήφιο Δή-
μαρχο Κατερίνης κ. Ντούμο Ιωάννη, τον υποψήφιο 
Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Λιακόπουλο Αθανάσιο και 
τον πρώην Διοικητή του Γ.Ν. Κατερίνης κ. Μυστρίδη 
Ανέστη που ήταν κοντά μας και αυτή τη φορά.

Η παρουσία όλων σας δίνει δύναμη στο Σύλλογο να 
συνεχίσει την προσπάθεια ώστε να γίνει η κοινωνίας 
μας πιο συμπεριληπτική και πιο δίκαιη κοινωνικά.

Επετειακό διήμερο του Συλλόγου «ΑΛΚΥΟΝΙΔΑ» 
για τα 20 χρόνια από την ίδρυσή του

Με αφετηρία το πολυβραβευμένο «Λιμάνι της αγω-
νίας», η οθόνη του θερινού σινεμά… «εκπέμπει» για 
την καλοκαιρινή περίοδο ταινίες που ανυπομονούμε 
να απολαύσουμε. «Θερινό Σινεμά στην πόλη – Συ-
ντροφιά με τα Αστέρια» από το βράδυ της Τρίτης 5 
Ιουλίου 2023 και κάθε εβδομάδα στο καταπράσινο 
θεατράκι του πάρκου, το οποίο μεταμορφώνεται σε 
ένα δροσερό αίθριο προβολών.

Με μεγάλη ανταπόκριση φίλων του σινεμά η πρε-
μιέρα του προγράμματος προβολών, στη διάρκεια 
της οποίας, η Πρόεδρος της Κινηματογραφικής Λέ-
σχης Κατερίνης Αθηνά Κοκόγια και εκ μέρους του 
Δημάρχου Κώστα Κουκοδήμου, ο Δημοτικός 
Σύμβουλος Τάσος Αλιχανίδης αναφέρθηκαν στην 
ταυτότητα του φετινού προγράμματος προβολών, 
εξέφρασαν τη βεβαιότητα ότι θα τύχει ευρείας απο-
δοχής από τους σινεφίλ και ευχήθηκαν όμορφες κινη-
ματογραφικές βραδιές!
Παράλληλα, όπως τόνισε μεταξύ άλλων η κ. Κοκό-

για «οι ταινίες που θα προβληθούν φέτος έχουν στο 
επίκεντρο της αφήγησης, ως σημείο αναφοράς τον 
σύγχρονο άνθρωπο και «φιλοδοξούν» να μας γεμί-
σουν συναισθήματα, προβληματισμούς και ίσως μία 
διάθεση αναστοχασμού».
Επόμενη προβολή σήμερα Τρίτη 11 Ιουλίου με 

την ταινία: «Ο Κονφορμίστας» (1970) – Ιταλία, 
σε σκηνοθεσία: Μπερνάρντο Μπερτολούτσι με τους: 

Ζαν Λουί Τρεντινιάν, Στεφανία Σαντρέλ.
Η είσοδος σε όλες τις προβολές της Κινημα-

τογραφικής Λέσχης και του Οργανισμού Πο-
λιτισμού (ΟΠΠΑΠ) του Δήμου Κατερίνης είναι 
ελεύθερη, ενώ η έναρξή τους είναι προγραμμα-
τισμένη στις 21:30.

ΠΛΗΘΟΣ ΣΙΝΕΦΙΛ ΣΤΗΝ ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΑΡΚΟΥ

Το «Θερινό Σινεμά στην πόλη – Συντροφιά με τα Αστέρια» 
άνοιξε αυλαία

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, ο Λαογραφικός Σύλλογος Διάδοσης της Ποντιακής 
Παράδοσης «Ο ΠΥΡΡΙΧΙΟΣ» πραγματοποιεί το «20ο Αντάμωμα των απανταχού Σφεν-
δαμιωτών» στις 4 και 5 Αυγούστου 2023 στο Γήπεδο Σφενδάμης.
Την ορχήστρα πλαισιώνουν:
Την Παρασκευή 4 Αυγούστου οι: Παρχαρίδης Αλέξης και Σοφιανίδης Γεώργιος στο 

τραγούδι, Ραφαηλίδης Ελευθέριος στη λύρα - τραγούδι, Ραφαηλίδης Χαράλαμπος 
στο νταούλι, Γκότσιος Νικόλαος στο κλαρίνο, Παπαδόπουλος Παναγιώτης στο αγγείο, 
Αντωνιάδης Κωνσταντίνος στο αρμόνιο Μιχαηλίδης Αριστείδης στη λύρα, Παπαϊωάν-
νου Νικόλαος στο νταούλι, Ραφαηλίδης Ελευθέριος στη λύρα-τραγούδι και ο Παπα-
δόπουλος Κωνσταντίνος στο τραγούδι.
Το Σάββατο 5 Αυγούστου οι:

Αετόπουλος Γεώργιος, Εφραιμίδης 
Πόλης και Τοπαλίδης Βασίλης στο 
τραγούδι, Ραφαηλίδης Ελευθέριος στη 
λύρα - τραγούδι, Ραφαηλίδης Χαράλα-
μπος στο νταούλι, Γκότσιος Νικόλαος 
στο κλαρίνο, Αντωνιάδης Κωνσταντί-
νος στο αρμόνιο Μιχαηλίδης Αριστεί-
δης στη λύρα, Παπαϊωάννου Νικόλαος 
στο νταούλι, Ραφαηλίδης Ελευθέριος 
στη λύρα-τραγούδι και ο Παπαδόπου-
λος Κωνσταντίνος στο τραγούδι.
Τιμή εισόδου 3€ με 1 λαχνό.
Ώρα έναρξης: 21:30.

Στις 4 και 5 Αυγούστου 
το αντάμωμα των Σφενδαμιωτών

Φέτος το καλοκαίρι ο χάρτης της… 
καρδιάς μου, με οδηγεί ξανά κοντά 
σας…
Στις όμορφες πόλεις της Ελλάδας 
μας, θα συναντηθούμε για να 
ζήσουμε μαγικές καλοκαιρινές 
νύχτες, γεμάτες έρωτα, χαρά και μια 
αγκαλιά αγαπημένα τραγούδια.
Θα τραγουδήσουμε παρέα και το 
νέο μου τραγούδι «Ο Χάρτης», που 
εύχομαι να το αγαπήσετε όσο κι εγώ!
Μαζί μου σε αυτό το ταξίδι θα είναι 
οι ALCATRASH!
Σας περιμένω όλους την Τετάρτη 2 
Αυγούστου, στις 21:30, στο γήπεδο 
Πιερικού (Α’ Δ.Α.Κ. Κατερίνης), για 
να τραγουδήσουμε όλοι μαζί!
Νατάσα Θεοδωρίδου
Χορηγός: Sky Express
Προπώληση: www.viva.gr & www.
galaxiasliveproductions.gr

Συναυλία της Νατάσας 
Θεοδωρίδου στην Κατερίνη 

στις 2 Αυγούστου 
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Ο Δήμος Κατερίνης, το Υπουργείο Πολιτισμού 
και η Πρεσβεία της Γεωργίας «συνάντησαν» το 
βράδυ της Κυριακής 9 Ιουλίου 2023, το 52ο Φε-
στιβάλ Ολύμπου, στο κατάμεστο Δημοτικό Θέα-
τρο Πάρκου. Ένα φαντασμαγορικό «παιχνίδι» μεταξύ 
χορού, μουσικής, τραγουδιού και φωτός, με έμφαση 
σε λαογραφικά στοιχεία της Γεωργίας από το διεθνούς 
φήμης Ακαδημαϊκό Εθνικό Σύνολο Μουσικής και Χορού 
«Erisioni» της Γεωργίας, που υποδέχτηκε ένθερμα το 
κοινό.
Ειδικότερα, το σύνολο – μουσείο (όπως έχει επικρα-

τήσει να αποκαλείται), παρουσίασε μοναδικά  πρωτό-
τυπους γεωργιανούς παραδοσιακούς χορούς και τρα-
γούδια, από κάθε μέρος της Γεωργίας: μια εντυπωσιακή 
εμφάνιση του θρυλικού συνόλου «Erisioni» και μια 
αξέχαστη βραδιά γεωργιανής χορογραφίας, πολυφωνίας 
και λαμπερών ενδυμάτων και φορεσιών.
Η εκδήλωση του 52ου Φεστιβάλ Ολύμπου ξεκίνησε 

με χαιρετισμό του Δημάρχου Κατερίνης Κώστα 
Κουκοδήμου, ο οποίος σημείωσε: «Η συμμετοχή 
του διεθνούς φήμης μουσικού συνόλου “Erisioni” Γε-

ωργίας, στο 52ο Φεστιβάλ Ολύμπου σηματοδοτεί την 
εξωστρέφεια του θεσμού. Παράλληλα, συναντά και τις 
στοχευμένες μας πρωτοβουλίες στον Δήμο Κατερίνης, 
για ευρύτερη συνεργασία με τη φίλη χώρα του Εύξει-
νου Πόντου. Συγχαρητήρια σε όλους τους συντελεστές 
για τη μοναδική παράσταση στο δημοτικό μας θέατρο. 
Καλή συνέχεια στο όμορφο φετινό ταξίδι του Φεστιβάλ 
Ολύμπου».
Χαιρετισμό απηύθυναν επίσης εκ μέρους του Σεβα-

σμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, ο Αρχιμανδρίτης π. 
Παύλος Ντούρος, ο οποίος αναφέρθηκε στους θρη-
σκευτικούς δεσμούς που συνδέουν Ελλάδα και Γεωργία, 
ο Αντιπρόεδρος του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύ-
μπου Οδυσσέας Μανωλόπουλος, ο οποίος υπογράμ-
μισε ότι «…θα ήταν ξεχωριστή τιμή η Γεωργία να είναι 
η επόμενη τιμώμενη χώρα του Φεστιβάλ», ενώ δεν πα-
ρέλειψε να περιγράψει την ταυτότητα «του εξαιρετικού 
συγκροτήματος “Erisioni”, «ενός από τα σημαντικότερα 
μέλη της Ακαδημίας Τεχνών του Υπουργείου Πολιτισμού 
της Γεωργίας». Επίσης, η Επιτετραμμένη της Πρε-

σβείας της Γεωργίας Darejan Mumladze, η οποία 
ευχαρίστησε τον Δήμο Κατερίνης και το Φεστιβάλ Ολύ-
μπου για τη φιλοξενία, αναφέρθηκε στους μακροχρόνι-
ους δεσμούς που συνδέουν τους δύο λαούς, εξέφρασε 
τον θαυμασμό της για τον ελληνικό πολιτισμό και έκανε 
λόγο για τους «Erisioni», που ιδρύθηκαν το 1885 και 
αφοσιώθηκαν στην εθνική λαογραφία, τις εθνικές παρα-
δόσεις και την πρωτότυπη τέχνη, διατηρώντας για τις 
μελλοντικές γενιές τα κορυφαία έργα επαγγελματικής 
λαϊκής τέχνης από κάθε περιοχή της Γεωργίας.
Την εκδήλωση παρουσίασε ο Ραφαήλ Μετενίδης, 

μέλος Δ.Σ. του ΟΡ.ΦΕ.Ο. (υπεύθυνος δημοσίων σχέ-
σεων), ενώ παρέστησαν επίσης ο σύμβουλος της Πρε-
σβείας της Γεωργίας Ilia Marjanidze, ο σύμβουλος Α’ 
της πρεσβείας, David Kordzadze, ο Πρόεδρος του 
Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου Γρηγόρης Παπα-
χρήστος, η Γραμματέας Α’ της Πρεσβείας της Γεωργίας 
Ani Udzilauri, η Αντιδήμαρχος Τουρισμού Δ. Κα-
τερίνης Μαρία Τερζίδου, ο Πρόεδρος του Οργανι-
σμού Πολιτισμού (ΟΠΠΑΠ) Δ. Κατερίνης Γιάννης 
Νταντάμης, Δημοτικοί Σύμβουλοι, μέλη της διοίκησης 
του ΟΡ.ΦΕ.Ο., ο Διευθυντής Β/θμιας Εκπαίδευσης 
Πιερίας Γεώργιος Μακρής, ο Πρόεδρος της Πα-
νελλήνιας Ποντιακής Ένωσης Επιστημόνων Πα-
λιννοστούντων Ηλίας Αλιχανίδης κ.α. εκπρόσωποι 
των τοπικών αρχών, φορέων και συλλόγων.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι, πριν την έναρξη της εκδήλω-

σης, ο Δήμαρχος Κατερίνης, Κώστας Κουκοδήμος 
υποδέχτηκε στο γραφείο του τη διπλωματική αντι-
προσωπεία της Γεωργίας, ενώ τόνισε ότι οι δύο χώρες 
έχουν πολλά κοινά χαρακτηριστικά. «Όπως είπα και 
στην προηγούμενη συνάντησή μας, είμαστε στη διάθε-
σή σας να συνεργαστούμε περαιτέρω και προς αυτή την 
κατεύθυνση κινούμαστε», ανέφερε μεταξύ άλλων.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – 52ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ

Εντυπωσίασε το Εθνικό Σύνολο Μουσικής και Χορού 
της Γεωργίας «Erisioni»

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΕ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
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O Δήμος Κατερίνης (Τμήμα Επικοινωνίας/Τύπου), 
ο Οργανισμός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού & 
Πρόνοιας (Ο.Π.Π.Α.Π.) και ο Αθλητικός Πολιτιστικός 
Σύλλογος Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» διοργανώνουν και 
προκηρύσσουν τον 10ο Αγώνα Δρόμου 8 χιλιομέτρων, 
με την επωνυμία «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ». Ο 
αγώνας τελεί υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος. και της Ελληνι-
κής Ομοσπονδίας Συλλόγων Λαϊκού Μαζικού Αθλητι-
σμού –Υπεραποστάσεων (ΕΟΣΛΜΑ-Υ).
Ως ημερομηνία διεξαγωγής ορίζεται η Κυριακή 24 

Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 11:00 π.μ. Η διοργάνωση 
εντάσσεται στο επίσημο πρόγραμμα εορτασμού των 
εκδηλώσεων απελευθέρωσης της πόλης.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΓΩΝΑ
Αφετηρία του αγώνα θα είναι το Πλατανόδασος της 

Νεοκαισάρειας και τερματισμός η κεντρική πλατεία 
της Κατερίνης (άγαλμα της Ελευθερίας).
Το μνημείο που φιλοτεχνήθηκε προς τιμήν των ηρώ-

ων βρίσκεται στη διαδρομή του αγώνα, λίγα μέτρα 
μετά την αφετηρία.
Η διαδρομή είναι επίπεδη και ασφαλτοστρωμένη σε 

όλο το μήκος της και διαμορφώνεται ως εξής: Πλατα-
νόδασος Νεοκαισάρειας – Σβορώνος – 7ης Μεραρχίας 
– Πεζόδρομος -Μ.Αλεξάνδρου – Κεντρική Πλατεία 
(άγαλμα της Ελευθερίας).
Καθοριστική όπως κάθε χρόνο θα είναι η συμβολή 

της Τοπικής Κοινότητας Νεοκαισάρειας & της Δημοτι-
κής Κοινότητας Σβορώνου.
Tην ευθύνη της ροής ενημέρωσης καθ’ όλη τη δι-

άρκεια του αγώνα, θα έχει ο Σύλλογος Ραδιοερασιτε-
χνών Πιερίας.
Η διαδρομή θα επιτηρείται από την Τροχαία, τη Δη-

μοτική Αστυνομία, την Ποδηλατική Απόδραση Πιερί-
ας, τον ΜΑΟ Κατερίνης, τον Ε.Ο.Σ. Κατερίνης.
Στην ομαλή διεξαγωγή του αγώνα θα συνδράμουν 

και μέλη του Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου 
Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ», του Συνδέσμου Κριτών 
Κλασσικού Αθλητισμού Πιερίας-Ημαθίας, του Περιφε-
ρειακού Τμήματος Πιερίας του Πανελληνίου Συλλόγου 
Φυσικοθεραπευτών, του Συλλόγου Καρκινοπαθών 
Πιερίας, του Συλλόγου Διαβητικών Πιερίας, του Λα-
ογραφικού Ποντιακού Συλλόγου Νεοκαισάρειας «ο 
Πόντος», του Λαογραφικού Ιστορικού Συλλόγου Νεο-
καισάρειας «ΚΟΤΖΑ-ΑΝΑΣΤΑΣ» και του Ομίλου Φίλων 
της Φύσης και του Ανθρώπου «ΜΑΣΤΟΔΟΝΤΑΣ – ΝΕ-
ΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ».
Τη διαδρομή θα «επενδύσουν μουσικά», σχήμα 

Κρουστών (Πλατεία Ελευθερίας), το Μουσικό Σχολείο 
Κατερίνης (Αφετηρία Πεζόδρομου), ο Πολιτιστικός 
Σύλλογος Σβορώνου (Σβορώνος), ο Σύλλογος Κρητών 
Ν. Πιερίας «ΟΙ ΣΤΑΥΡΑΕΤΟΙ», ο πολιτιστικός σύλλο-
γος Ανδρομάχης «ΚΟΣΜΑΣ Ο ΑΙΤΩΛΟΣ» (Ανδρομά-
χη), Μουσικό Σχήμα του Ποντιακού Συλλόγου Πανα-
γία Σουμελά (Τουρμπές), Μουσικό Σχήμα των Πάρη 
Χαλκίδη, Γιώργου Μιχαηλίδη (Πνευματικό Κέντρο).
Την αυλαία του αγώνα θα ανοίξουν τα παιδιά 

της «Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης».
ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Η συμμετοχή στον αγώ-

να είναι ΔΩΡΕΑΝ.
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΘΛΗΤΩΝ: Από την κεντρική πλατεία 

λεωφορεία του Αστικού ΚΤΕΛ θα μεριμνήσουν για τη 
μεταφορά των αθλητών στην αφετηρία του αγώνα 
(ΠΛΑΤΑΝΟΔΑΣΟΣ ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ). Ειδικότερα, η 
μεταφορά θα γίνεται σταδιακά από τις 09:00 έως τις 
10:15 π.μ.
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ: 

Προσωπική ευθύνη των συμμετεχόντων.
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ έχουν οι γεννηθέντες 

έως το 2011.
ΙΑΤΡΙΚΑ: Η πιστοποίηση της υγείας των αθλη-

τών και αθλητριών είναι υποχρεωτική και αποτελεί 
προϋπόθεση για την συμμετοχή τους σε αγώνες. Για 
το λόγο αυτό όσοι λάβουν μέρος, υποχρεούνται να 
έχουν υποβληθεί πρόσφατα σε ιατρικό έλεγχο με 
προσωπική τους ευθύνη.
Οι ανήλικοι λαμβάνουν μέρος με ευθύνη των γονέων 

τους.
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ: Το 

Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών και Διασωστών του Ελ-
ληνικού Ερυθρού Σταυρού και η Διασωστική Ομάδα 
Πιερίας, θα παρέχουν την υγειονομική κάλυψη και 
παράλληλα τον σχεδιασμό υγειονομικών σταθμών και 
μονάδων. Στην εκκίνηση, κατά μήκος της διαδρομής 
και στον τερματισμό θα λειτουργούν υγειονομικοί 
σταθμοί πρώτων βοηθειών. Στην υγειονομική κάλυψη 
του αγώνα με παροχή ασθενοφόρου και πληρώματος, 
θα συμβάλλει το «ΑΛΦΑ» Νεφρολογικό Κέντρο Κατε-
ρίνης.
Την εξέλιξη του αγώνα θα παρακολουθεί ιατρός, 

που θα ορίσει ο Ιατρικός Σύλλογος Πιερίας.
ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ: Σε κάθε χιλιόμετρο 

της διαδρομής θα υπάρχει ένδειξη χιλιομετρικής από-
στασης.
ΣΤΑΘΜΟΙ ΥΔΡΟΔΟΣΙΑΣ: Στο μέσο της διαδρομής 

και στον τερματισμό.
ΗΛΙΚΙΑΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ – ΒΡΑΒΕΥ-

ΣΕΙΣ: Θα βραβευθούν οι τρεις πρώτοι και 
πρώτες στην κατηγορία Ανδρών και Γυναι-
κών στη γενική κατάταξη. Ειδικές βραβεύ-
σεις θα γίνουν στις τρεις πολυπληθέστερες 
ομαδικές συμμετοχές, καθώς και σε εξαιρε-
τικές περιπτώσεις, τις οποίες θα κρίνουν οι 
διοργανωτές.
Σε όλους τους αθλητές που θα τερμα-

τίσουν θα δοθεί συλλεκτικό μετάλλιο. 
Δίπλωμα θα είναι στη διάθεση των συμμε-
τεχόντων από την ιστοσελίδα του Δήμου 
Κατερίνης: www.katerini.gr σε ηλεκτρονική 
μορφή, αμέσως μετά το πέρας του αγώνα.
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΗ – 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ: Η χρονομέτρηση θα 
είναι ηλεκτρονική και τα αποτελέσμα-
τα του αγώνα θα εκδοθούν για όλους 
τους συμμετέχοντες με το πέρας του 
αγώνα.
ΑΠΟΝΟΜΕΣ: Οι απονομές στους νικη-

τές θα γίνουν στο χώρο τερματισμού, με 
φόντο το άγαλμα της Ελευθερίας, αμέσως 
μετά τους τερματισμούς.
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ: Τη φωτο-

γραφική κάλυψη αναλαμβάνει η Εφορεία 
φωτογραφίας της Εστίας Πιερίδων Μουσών 
«ΙΡΙΔΑ», ενώ προγραμματίζονται από τη 
διοργάνωση και εναέριες λήψεις (drone).
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Για πληροφορίες που 

αφορούν τον αγώνα μπορείτε να απευ-
θύνεστε στα τηλέφωνα 2351350 516 & 

23510 47445 (Τμήμα Επικοινωνίας Τύπου – Νι-
κηφόρος Γκόλτσιος & Γιώργος Μίχος). Στα παραπάνω 
τηλέφωνα μπορούν να απευθύνονται οι ενδιαφερόμε-
νοι για πληροφορίες που αφορούν και τις ομα-
δικές συμμετοχές. Επίσης, για σχετικές διευκρι-
νίσεις, στο email: oppapkaterinis@gmail.com. 
Πληροφορίες μπορείτε να αντλείτε και από την ιστο-

σελίδα του Δήμου Κατερίνης: www.katerini.gr.
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Οι δηλώσεις συμμε-

τοχής θα γίνονται δεκτές με σειρά προτεραιό-
τητας έως και την Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου 2023. 
Σε περίπτωση που οι 2000 συνολικά αριθμοί 
συμμετοχής διατεθούν νωρίτερα, για λόγους 
καλής οργάνωσης του αγώνα, οι εγγραφές θα 
ολοκληρωθούν άμεσα και πριν από την προα-
ναφερόμενη ημερομηνία.
Με βάση την αυξημένη ζήτηση σε αριθμούς 

συμμετοχής, που παρατηρείται κάθε χρόνο 
παρακαλείστε να δηλώνετε συμμετοχή στον 
αγώνα μόνο εφόσον είστε βέβαιοι ότι θα λά-
βετε μέρος, προκειμένου να μη στερήσετε την 
συμμετοχή από άλλον συναθλητή σας, που δεν 
προμηθεύτηκε έγκαιρα αριθμό. 
Οι δηλώσεις συμμετοχής (ατομικές και ομαδι-

κές) θα γίνονται μέσω της επίσημης ιστοσελί-
δας της διοργάνωσης www.katerini.gr.
Ειδικότερα, φέτος η φόρμα δηλώσεων συμμετοχής 

θα είναι διαθέσιμη σε ημερομηνία που θα γνωστοποι-
ηθεί σύντομα.
Αριθμούς συμμετοχής θα παραλαμβάνουν οι 

δημότες της Κατερίνης και της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας από τo ειδικά διαμορφωμένο 
περίπτερο του ΑΠΣ Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ», 
στην πλατεία Ελευθερίας, κατά τις ημέρες Πα-
ρασκευή 22 Σεπτεμβρίου, ώρες 10:00: π.μ. έως 
14:00 και από τις 17:30 έως τις 20:30. Επίσης, 
το Σάββατο 23 Σεπτεμβρίου από τον ίδιο χώρο, 
κατά τις ώρες 10:00 π.μ. έως 14:00.
Όλοι οι συμμετέχοντες, που θα προσέλθουν 

από άλλες περιοχές της χώρας μπορούν να πα-
ραλαμβάνουν τον αριθμό τους κατά την ημέρα 
του αγώνα και έως τις 09:45 π.μ. στην κεντρική 
πλατεία Κατερίνης (Πλατεία Ελευθερίας).
Τα ονόματα των συμμετεχόντων θα αναρτηθούν 

στην ιστοσελίδα που προαναφέρθηκε, αμέσως μετά 
το πέρας της προθεσμίας δηλώσεων και πριν την 
απόδοση των αριθμών, ενώ αμέσως μετά το πέρας 
της διοργάνωσης – από την ίδια ιστοσελίδα, θα μπο-
ρούν οι δρομείς να κάνουν download του διπλώματος 
συμμετοχής.
Οι σύλλογοι δρομέων, οι αθλητικοί, πολιτιστι-

κοί σύλλογοι, τα σχολεία κ.α. φορείς ενθαρ-
ρύνονται να στείλουν ομαδικά τις συμμετοχές 
τους.
Τεχνικός Υπεύθυνος του αγώνα ορίζεται ο 

Σταύρος Ζουγγουρίδης, καθηγητής Φυσικής 
Αγωγής, πρώην ομοσπονδιακός προπονητής 
στίβου, στον οποίο θα απευθύνονται οι ενδιαφερό-
μενοι, κατά την ημέρα του αγώνα, για κάθε τεχνικό 
θέμα.
Τον συντονισμό των εθελοντών αναλαμβάνουν οι 

Γιώργος Μίχος και Κώστας Κουτσουκανίδης.
Την επιμέλεια παρουσίασης θα έχουν εργαζόμενοι 

του Τμήματος Επικοινωνίας/ Τύπου, καθώς και μέλη 
του ΑΠΣ Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ». Την παρουσίαση 
στον Σβορώνο αναλαμβάνει o D.J. Gregory.
Τις υποδομές και τον εξοπλισμό στο χώρο της αφε-

τηρίας και του τερματισμού διαθέτει ο ΑΠΣ Δρομέων 
Πιερίας «ΖΕΥΣ».
Χορηγοί Επικοινωνίας 

όπως κάθε χρόνο, είναι 
όλα τα έντυπα και ηλε-
κτρονικά μέσα ενημέρω-
σης της Πιερίας και της 
Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας.
Προσοχή: στο σημείο 

της αφετηρίας (Πλατανό-
δασος) δεν θα διανέμο-
νται αριθμοί συμμετοχής.

ΑΠΟ ΤΟ ΠΛΑΤΑΝΟΔΑΣΟΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

Αγώνας δρόμου «Τρέχω για την Κατερίνη»
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 11:00 Π.Μ.



ΤΡΙΤΗ 11 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

ΕνημέρωσηΕνημέρωση16 Τοπικά

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ                                                                                           ΑΔΑΜ:23PROC013043379
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)                    ΑΔΑ:ΨΦΥΣΟΡΕΠ-ΩΑ0
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Πληροφορίες: Βασιλική Κασαπίδου
Τηλέφωνο: 2313 320 563
E-mail: prom4@3ype.gr

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
Ανακοινώνουμε ότι η 3η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας προκηρύσσει Ανοικτό Διαγωνισμό Κάτω των Ορίων 
προμήθειας γραφικής ύλης – CPV 30192700-8 – φωτοαντιγραφικού χαρτιού CPV 30197643-5- εντύπων CPV 
30199340-5- τυπωμένων φακέλων CPV 30199710-0 για την κάλυψη των αναγκών της Κεντρικής Υπηρεσίας και 
των φορέων ΠΦΥ αρμοδιότητας 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 161.162,552 €  
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ για τη σύναψη σύμβασης ενός (1) έτους με μονομερές δικαίωμα προαίρεσης 
ενός (1) έτους κατά προϋπολογισμό και ποσότητες που θα διεξαχθεί μέσω της πλατφόρμας ηλεκτρονικών 
διαγωνισμών ΕΣΗΔΗΣ. Ο διαγωνισμός συμπεριλαμβάνεται στο Πρόγραμμα Προμηθειών έτους 2023, με αριθμό 
διακήρυξης 5/2023 και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
αποκλειστικά βάσει της τιμής. 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ Η ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 03.08.2023
ΗΜΕΡΑ: ΠΕΜΠΤΗ 
ΏΡΑ:  23:59 ΜΜ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 09.08.2023
ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ
ΏΡΑ:  10:00 ΠΜ

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΣΗΔΗΣ) ΣΤΗΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ WWW.PROMITHEUS.GOV.GR, 
ΕΝΩ ΤΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΚΑΤΑΤΙΘΕΝΤΑΙ (ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ ΌΠΩΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι΄

ΚΩΔΙΚΟΣ CPV 30192700-8, 30197643-5, 30199340-5, 30199710-0

ΚΩΔΙΚΟΣ NUTS
GR 121 ΗΜΑΘΙΑ, GR 122 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, GR 124 ΠΕΛΛΑ, 
GR 125 ΠΙΕΡΙΑ, GR 131 ΓΡΕΒΕΝΑ, GR 132 ΚΑΣΤΟΡΙΑ, GR 
133 ΚΟΖΑΝΗ, GR 134 ΦΛΩΡΙΝΑ

ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

64.984,90 €

ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ 80.581,276 €

ΚΟΣΤΟΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 64.984,90 €

ΚΟΣΤΟΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 
ΜΕ ΦΠΑ 80.581,276 €

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΕΤΗΣΙΑ + 
ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗ)

129.969,80 €

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ (ΕΤΗΣΙΑ + 
ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗ)

161.162,552 €

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΟΥ 
ΕΙΔΟΥΣ

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΩΝ ΝΟΜΙΜΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΤΟ 
ΚΗΜΔΗΣ 10.07.2023

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟ 
ΕΣΗΔΗΣ 10.07.2023

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΤΥΠΟ

10.07.2023

Πληροφορίες όλες τις εργάσιμες μέρες από 10.00 έως 14.00, στο Τμήμα προμηθειών της  
3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας, Αριστοτέλους 16, 546 23 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2313 320563.

Ο Διοικητής της 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας
Δρ. Παναγιώτης Μπογιατζίδης

«Με την παροχή της ψήφου εμπιστοσύνης από τη Βουλή με 158 “ναι”, ο Πρω-
θυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης και η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, ξεκινά 
την τετραετία των μεγάλων αλλαγών και των σημαντικών μεταρρυθμίσεων.
Με αίσθημα ευθύνης, συναίσθηση του επείγοντος και πολλή δουλειά, προχωράμε 

με συνέπεια στην υλοποίηση των προεκλογικών μας δεσμεύσεων για τη δημιουρ-
γία ενός καλύτερου αύριο για όλες τις Ελληνίδες και όλους τους Έλληνες.
Πυξίδα μας είναι η ευημερία και η πρόοδος στον τόπο μας, όχημά μας οι βα-

θιές μεταρρυθμίσεις για ισχυ-
ρή ανάπτυξη με περισσότερες 
επενδύσεις και νέες, καλύτερες 
δουλειές. Μια ανάπτυξη δίκαιη 
που θα διασφαλίζει ότι καμία Πε-
ριφέρεια της χώρας δε θα μείνει 
πίσω.
Στο Υπουργείο Ανάπτυξης, με 

τον επικεφαλής Κώστα Σκρέκα 
και τον υφυπουργό Μάξιμο Σενε-
τάκη, θέσαμε 7 προτεραιότητες:
1. Να προστατεύσουμε 

την ελληνική οικογένεια από την 
ακρίβεια και τον εισαγόμενο πλη-
θωρισμό, αντιμετωπίζοντας τις 

αθέμιτες εμπορικές πρακτικές και την 
αισχροκέρδεια
2. Να επεκτείνουμε και να ισχυ-

ροποιήσουμε τη βιομηχανική βάση της 
χώρας
3. Να εκσυγχρονίσουμε και να 

προστατεύσουμε τα ελληνικά σήματα 
και τα ελληνικά προϊόντα
4. Να απλοποιήσουμε ακόμη 

περισσότερο, αλλά και να ψηφιοποιή-
σουμε τις αδειοδοτικές διαδικασίες για 
το σύνολο των οικονομικών δραστηρι-
οτήτων
5. Να ενισχύουμε ακόμη περισ-

σότερο τη διαφάνεια και τη λογοδοσία 
στις δημόσιες συμβάσεις, επιτυγχάνοντας παράλληλα εξοικονόμηση πόρων με κε-
ντρικοποιημένους διαγωνισμούς
6. Να συνδέσουμε την έρευνα και την καινοτομία με την αγορά και τη μετα-

ποίηση
7. Να αξιοποιήσουμε εθνικούς και ευρωπαϊκούς πόρους για να αυξήσουμε τις 

επενδύσεις, να ενισχύσουμε την εξωστρέφεια και να τονώσουμε την ανταγωνιστι-
κότητα.
Συνεχίζουμε με ευθύνη, όραμα και πολλή δουλειά για να φτάσουμε την Ελλάδα 

ακόμα πιο ψηλά!», αναφέρεται σε ανακοίνωση της Υφυπουργού Ανάπτυξης και 
Βουλευτή Ν. Πιερίας κ. Άννας Μάνη – Παπαδημητρίου. 

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Ψήφος εμπιστοσύνης στη Νέα Δημοκρατία 
από το Ελληνικό Κοινοβούλιο»

Ο Βουλευτής Πιερίας κ. Φώντας 
Μπαραλιάκος, απευθυνόμενος στην 
ολομέλεια της Βουλής, τόνισε αρχικά 
πως η εκλογική ετυμηγορία των Ελλή-
νων έδωσε ψήφο εμπιστοσύνης στην 
αυτοδύναμη Κυβέρνηση της Νέας Δη-
μοκρατίας με Πρωθυπουργό όλων των 
Ελλήνων, τον Κυριακό Μητσοτάκη. 
«Πρόκειται για μια ισχυρή εντολή συ-

νοδευόμενη από ένα υψηλό αίσθημα 
ευθύνης: Να συνεχίσουμε με την ίδια 
σύνεση αλλά ακόμα πιο ορμητικά το 
μεταρρυθμιστικό όραμά μας», ανέφερε 
χαρακτηριστικά, για να συνεχίσει επιση-
μαίνοντας: «Η αυτοδύναμη και ισχυρή 
Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας δεν 
αποτελεί μια συγκυριακή επιλογή. Είναι 
απότοκη ενός συμπαγούς πλειοψηφικού 
μετώπου μέσα στην ελληνική κοινωνία, 
το οποίο σφυρηλατήθηκε τα τελευταία 
τέσσερα χρόνια στο αμόνι της λογικής 
απέναντι στον λαϊκισμό, της ενότητας 
απέναντι στο διχασμό, της αλήθειας 
απέναντι στο ψεύδος, του πολιτικού 
ήθους απέναντι στην τοξικότητα και εν 
τέλει των απτών αποτελεσμάτων απέ-
ναντι σε ανερμάτιστα ευχολόγια».
Σε άλλο σημείο του λόγου του ο κ. 

Μπαραλιάκος υπογράμμισε πως το 
εκλογικό αποτέλεσμα προδιαγράφει 
τον ρυθμό τον οποίο οφείλουμε όλοι 
μαζί να ακολουθήσουμε για να αλλά-
ξουμε ριζικά την Πατρίδα μας. «Η νέα 
Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας επι-
ταχύνει κορυφαίους στόχους της, όπως 
η άμεση ανάκτηση της επενδυτικής 

βαθμίδας, η άμεση αποπληρωμή των 
δανειακών υποχρεώσεων της χώρας 
από την πρώτη μνημονιακή σύμβαση 
ύψους άνω των 5 δις, η μείωση του 
δημόσιου χρέους ως ποσοστού του 
ΑΕΠ αρκετά κάτω από 140% έως το 
2027, η υποχώρηση της ανεργίας στο 
8% μέσα στην επόμενη τετραετία και 
οι εξαγωγές στο 60% του ΑΕΠ. Ειδι-
κότερα, ο τομέας της Υγείας, θα απο-
τελέσει κορυφαία προτεραιότητα της 
Κυβέρνησης και πλέον είναι καιρός να 
γίνει ο πολιορκητικός κριός των μεταρ-
ρυθμιστικών προσπαθειών», ανέφερε ο 
κ. Μπαραλιάκος.
Ολοκληρώνοντας την ομιλία του ο 

Βουλευτής Πιερίας επεσήμανε: «Έχου-
με ήδη σηκώσει μανίκια, και όλο το 
Υπουργικό Συμβούλιο βρίσκεται επί 
ποδός χωρίς να έχει χαθεί ούτε δευτε-
ρόλεπτο. Οι προκλήσεις του μέλλοντος 
βρίσκονται επί θύραις. Οι Έλληνες 
πολίτες μας έδωσαν την εντολή να 
αντιμετωπίσουμε ενωμένοι αυτές τις 
προκλήσεις, να θεμελιώσουμε μια 
ισχυρή, παραγωγική και δίκαιη Ελλάδα. 
Καλή θητεία και καλή δύναμη στο νέο 
υπουργικό συμβούλιο της Κυβέρνησής 
μας, στο οποίο θα παρασταθούμε αρω-
γοί στο έργο τους για να διασφαλίσου-
με ότι η Πατρίδα μας θα ακολουθήσει 
το δρόμο της αμετάθετης προόδου».

Πρώτη ομιλία για τη νέα του 
κοινοβουλευτική θητεία 

για τον Φώντα Μπαραλιάκο 
επί των προγραμματικών 

δηλώσεων της Κυβέρνησης
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Με τη συναυλία-αφιέρωμα στον ποιητή των «μα-

κρυσμένων ταξιδιών και των γαλάζιων πόντων», τον 
Νίκο Καββαδία, συνεχίζει το πρόγραμμά του 52ου 
Φεστιβάλ Ολύμπου 2023.
Στο αύλειο χώρο του Βυζαντινού Ναού της Παναγίας 

Κονταριώτισσας, αύριο Τετάρτη 12 Ιουλίου 2023, 
στις 9:30 μ.μ., ο τενόρος της Εθνικής Λυρικής Σκηνής 
Μπάμπης Βελισσάριος με την ορχήστρα του θα απο-
δώσει μελοποιημένα ποιήματα του Νίκου Καββαδία.
Ο Καλλιτέχνης
Ένας ξεχωριστός καλλιτέχνης, ο Μπάμπης Βελισσά-

ριος, έχει μια αξιόλογη μακρά πορεία στο Ελληνικό 
τραγούδι. Επί εικοσιένα χρόνια είναι μόνιμος συνεργά-
της της Εθνικής Λυρικής Σκηνής. Σημαντικό μέρος της 
καριέρας του και το πρόσφατο πέρασμά του από το 

Carnegie Hall της Νέας Υόρκης (Σεπτέμβρης 2022). 
Αναμφίβολα με την παρουσία του θα μας αφιερώσει 
μια μοναδική βραδιά στον Νίκο Καββαδία, πάντα με 
τη συνοδεία της ορχήστράς του.
Ο Νίκος Καββαδίας
Ο Νίκος Καββαδίας, ναυτικός και ποιητής, ανήκει 

στην λογοτεχνική γενιά του ’30. Εκδίδει την πρώτη 
του ποιητική συλλογή το 1933 σε ηλικία 23 ετών. Ο 
ποιητής των «μακρυσμένων ταξιδιών και των γαλά-
ζιων πόντων», γεννήθηκε στις 11 Ιανουάριου του 
1910 στο Χαρμπίν Μαντζουρίας από γονείς Κεφαλ-
λονίτες. Έγινε γνωστός, κυρίως, χάρις στον Θάνο 
Μικρούτσικο, που μελοποίησε τα ποιήματά του, στο 
δίσκο «ο Σταυρός του Νότου» το 1979 και αργότερα 
στις «Γραμμές των Οριζόντων». Ποιήματά του μελο-
ποίησαν επίσης ο Γιάννης Σπανός, η Μαρίζα Κοχ κ.α.
Ενενήντα χρόνια μετά την πρώτη ποιητική συλ-

λογή του «Μαραμπού», είναι μεγάλη τιμή για τον 
Οργανισμό Φεστιβάλ Ολύμπου η πραγματοποίηση 
της συναυλίας στον αύλειο χώρο του εμβληματικού 
Βυζαντινού Ναού Παναγίας Κονταριώτισσας. Μια συ-
ναυλία αφιερωμένη στην πολύπλευρη προσωπικότητα 
του Νίκου Καββαδία, για την οποία η παρουσία του 
Μπάμπη Βελισσάριου προδικάζει την ποιοτική της επι-
τυχία.
Τιμές εισιτηρίων. Προπώληση 10 ευρώ. Γενική είσο-

δος 12 ευρώ.

Σημεία προπώλησης εισιτηρίων
1. Βιβλιοπωλείο «ΜΑΤΙ» Κατερίνη Πιερίας, Αβέρωφ 

4 (2351031275)
2. Βιβλιοπωλείο «ΝΕΣΤΩΡ» Κατερίνη Πιερίας, Κανά-

ρη 5 (2351036024)
3. Βιβλιοπωλείο «1900» Κατερίνη Πιερίας, Βασιλείου 

Β. 2 (2351028900)
4. Βιβλιοπωλείο «ΣΑΒΒΙΔΗΣ» Κατερίνη Πιερίας, Μ. 

Αλεξάνδρου 47 (2351029380)
5. Τουριστικό κατάστημα «I love Olympos –ΚΑ-

ΨΑΛΗΣ», Αγ. Νικολάου 24 Λιτόχωρο Πιερίας 
(2352083400)
6. «Το Βιβλιοπω-

λείο» ΑΜΑΝΑΤΗΣ, 
Πλαταμώνας Πιερίας 
(2352042606)
Τα εισιτήρια που διατί-

θενται σε μειωμένη τιμή 
προπώλησης, πωλούνται 
μέχρι και το μεσημέρι 
της ίδιας ημέρας της πα-
ράστασης.
Τα σημεία προπώλησης 

δεν δέχονται χρηματικές 
συναλλαγές μέσω POS 
(χρήση τραπεζικής κάρ-
τας), μόνο μετρητά.

52ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ

Συναυλία-Αφιέρωμα στον Νίκο Καββαδία

Οι υπολογιστές είναι παντού. Όλοι μας πρέπει να γνωρί-
ζουμε πως να τους χρησιμοποιούμε και πολλοί από εμάς 
τους χρησιμοποιούμε καθημερινά. Μα πώς λειτουργούν; 
Πώς σκέπτονται; Με απλές ομαδικές και διασκεδαστικές 
δραστηριότητες τα παιδιά εισάγονται σε μερικές βασικές έν-
νοιες και αρχές για το πως δουλεύουν οι υπολογιστές, χωρίς 
να χρησιμοποιήσουν καθόλου τον υπολογιστή!
Τις Τετάρτες του Ιουλίου, τα παιδιά 7 έως και 10 ετών, σε 

2 συνεργατικές συναντήσεις, παίζουν και μετράνε με δυα-
δικές αναπαραστάσεις. Είναι το 10 ίσο με 2; Κωδικοποιούν 
τον τίτλο ενός βιβλίου και το στέλνουνε μυστικό μήνυμα. 
Κάνουνε εξόρμηση στο πάρκο για να προγραμματίσουν το 
παιδορομπότ να βρει και να δανειστεί ένα βιβλίο.
Μια δράση της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Κατερίνης σε συ-

νεργασία με τον εκπαιδευτικό Σταμάτη Χατζηχριστοδούλου, 
Πληροφορικός (ΠΕ86), Εκπαιδευτικός Πληροφορικής, STEM 
και Ρομποτική, Παιδαγωγική Διδακτική της Πληροφορικής / 
Εκπαιδευτής Ενηλίκων (ΕΚΠΑ)
Ημερομηνίες προγραμμάτων:

1ο γκρουπ:
Τετάρτη 12 Ιουλίου 11:00 – 12:00 (δημοτική βιβλιο-

θήκη) και
Τετάρτη 19 Ιουλίου 11:00 – 12:00 (υπαίθριο σκάκι 

πάρκου)
2ο γκρουπ:
Τετάρτη 12 Ιουλίου 12:00 – 13:00 (δημοτική βιβλιο-

θήκη) και Τετάρτη 19 Ιουλίου 12:00 – 13:00 (υπαίθριο 
σκάκι πάρκου)
3ο γκρουπ:
Τετάρτη 26 Ιουλίου 11:00 – 13:00 (Ξεκινάμε από τη 

δημοτική βιβλιοθήκη και καταλήγουμε στο υπαίθριο σκάκι 
πάρκου)
Μέγιστος αριθμός παιδιών ανά γκρουπ: 10
Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής
Συμμετοχές με σειρά προτεραιότητας στο 2351024594 

τις μέρες και ώρες λειτουργίας της βιβλιοθήκης
ΔΕΥΤΕΡΑ | ΠΕΜΠΤΗ 13:30 – 20:30
ΤΡΙΤΗ | ΤΕΤΑΡΤΗ | ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 08:30 – 15:30.

Στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Κατερίνης 
βγάζουμε τους υπολογιστές από την πρίζα!

Με μεγάλη χαρά η Θρακική Εστία Κατερίνης απο-
δέχθηκε την πρόσκληση του Συλλόγου Ανατολικο-
θρακών Περίστασης, να συμμετέχει με την ομάδα 
της χορωδίας της στην αναβίωση του εθίμου του 
Κλήδονα την Κυριακή 2 Ιουλίου 2023, τραγουδώντας 
και χορεύοντας στις γειτονιές του χωριού, σε κλίμα 
κεφιού και χαράς.
Τη χορωδία της Θρακική Εστία Κατερίνης συνόδευ-

σαν ο Πρόεδρος Δημήτρης Σταθακόπουλος, καθώς 
και μέλη και χορευτές του συλλόγου.
Ο εορτασμός πραγματοποιήθηκε με το πατροπαρά-

δοτο άναμμα της φωτιάς, με χορό και τραγούδι και 
πλούσια εδέσματα από τις κυρίες του συλλόγου.
Η Θρακική Εστία Κατερίνης, πάντα πρόθυμη στο 

κάλεσμα αναβίωσης εθίμων της Θρακιωτικής Παράδο-
σης, που υπενθυμίζουν την πολιτισμική μας ταυτότη-
τα την οποία μεταδίδει και στις νεότερες γενιές.

ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΘΡΑΚΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Αναβίωση του εθίμου του Κλήδονα 
από τον Σύλλογο Ανατολικοθρακών Νέας Περίστασης 
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Ολοκληρώθηκε η μετεγκατάσταση των διοικητικών/
οικονομικών υπηρεσιών του Οργανισμού Παιδείας, 
Πολιτισμού, Αθλητισμού & Πρόνοιας (ΟΠΠΑΠ) Δή-
μου Κατερίνης, στον νέο τους χώρο, στο Β’ Δημοτικό 
Αθλητικό Κέντρο «Θεόδωρος Διαμαντόπουλος». Οι 
μέχρι πρότινος «διασκορπισμένες» στο Δημαρχείο και 
στο Β’ ΔΑΚ υπηρεσίες ενοποιήθηκαν και λειτουργούν 
ήδη στις νέες, σύγχρονες εγκαταστάσεις του Οργανι-
σμού: σε χώρους και γραφεία, που προσφέρουν κα-
λύτερο εργασιακό περιβάλλον για τους υπαλλήλους, 
τους παρόχους – συνεργάτες, καθώς και τους πολίτες 
που επιλέγουν να εξυπηρετηθούν δια ζώσης. Παράλ-
ληλα, η θετική αυτή εξέλιξη συμβάλλει εκτός των άλ-

λων στην ορθολογική κατανομή του προσωπικού, στη 
στενότερη συνεργασία με τους εργαζόμενους που 
μεριμνούν για την εύρυθμη λειτουργία του συνόλου 
των κτιριακών εγκαταστάσεων του Οργανισμού.
«Η αναβάθμιση των υπηρεσιών, αποτελεί καθημε-

ρινό στόχο του Δήμου Κατερίνης», σημειώνει ο Δή-
μαρχος Κώστας Κουκοδήμος, ενώ όπως αναφέρει: «Η 
εύρυθμη λειτουργία των διοικητικών – οικονομικών 
υπηρεσιών του Ο.Π.Π.Α.Π. στον νέο χώρο, συμβάλλει 
ήδη στην καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των πολι-
τών και των φορέων του Δήμου μας».
Όπως διευκρινίζει ο Πρόεδρος του Οργανισμού Γιάν-

νης Νταντάμης: «Η μετεγκατάσταση έγινε με μοναδι-

κό μέλημα τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών 
προς τον πολίτη και τη διαρκή εξυπηρέτηση των κα-
θημερινών αναγκών του», ενώ όπως επισημαίνει «με 
ιδανικές συνθήκες εργασίας για τους εργαζομένους 
και με τους πολίτες να εξυπηρετούνται σε έναν χώρο 
που πληροί όλες τις προϋποθέσεις είμαστε έτοιμοι να 
ανταποκριθούμε στις σύγχρονες απαιτήσεις και να 
παρέχουμε αναβαθμισμένες υπηρεσίες».
Αξίζει να σημειωθεί, ότι, παράλληλα με την ανακαίνι-

ση, τις λοιπές εργασίες διαμόρφωσης του ορόφου, ο 
οποίος στεγάζει τις υπηρεσίες έγινε προμήθεια υλικο-
τεχνικού εξοπλισμού με έμφαση στον τομέα πληρο-
φορικής/τεχνολογίας.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Σε νέες, σύγχρονες εγκαταστάσεις ο Ο.Π.Π.Α.Π.»
«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΚΑΙ ΙΔΑΝΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ»
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΗΔΗ ΣΤΟ Β’ ΔΑΚ

Στην ιστορική Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Ρητίνης 
Πιερίας το βράδυ της Κυριακής 9 Ιουλίου, πραγματο-
ποιήθηκε μια Πνευματική Σύναξη νέων ζευγαριών.
Στην Ιερά Μονή το τελευταίο διάστημα, μετά από 

πολλές δεκαετίες, αναβιώνει ο μοναχισμός, αφού λει-
τουργεί πλέον ως Γυναικεία Μονή.
Η Ιερά Μονή αποτέλεσε σημείο αναφοράς για τη νε-

ότητα της τοπικής μας Εκκλησίας αφού, επί είκοσι πε-
ρίπου χρόνια, λειτούργησε ως κατασκηνωτικό κέντρο.
Την περασμένη Κυριακή, διακόσια περίπου άτομα 

ανηφόρησαν στον ευλογημένο τόπο, όπου είχαν αρ-
χικά την ευκαιρία να προσκυνήσουν στο υπέροχο κα-
θολικό της Ιεράς Μονής, κτίσμα του 15ου αιώνος με 
περίφημες τοιχογραφίες και εν συνεχεία στον αύλειο 

χώρο να συμμετάσχουν στην Πνευματική Σύναξη.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 

και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος καλωσόρισε όλα τα ζευ-
γάρια που έφθασαν από διάφορα μέρη της Πιερίας και 
εξέφρασε τη χαρά του για αυτή την επικοινωνία. Εν 
συνεχεία παρουσίασε την προσκεκλημένη ομιλήτρια, 
Οσιολογιωτάτη Γερόντισσα Φιλοθέη, προηγουμένη 
της Ιεράς Μονής Γενεσίου Θεοτόκου Πανοράματος 
Θεσσαλονίκης και ιδρύτρια του Μετοχίου της Ιεράς 
Μονής που βρίσκεται στη Ρητίνη Πιερίας.
Η Γερόντισσα Φιλοθέη στην ομιλία της αναφέρθηκε 

στο ιερό μυστήριο της κατά Θεόν πατρότητας και μη-
τρότητας. Ο λόγος της χάρισε ανάπαυση στους ακρο-
ατές και τους έδωσε δύναμη και ελπίδα στον οικογε-

νειακό αγώνα. Κατόπιν ακολούθησε διάλογος, όπου η 
Γερόντισσα απάντησε σε αρκετές ερωτήσεις.
Καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης, υπήρχε ταυτό-

χρονη απασχόληση των μικρών παιδιών από Κατηχη-
τές, ώστε οι γονείς να συμμετάσχουν στην Πνευματι-
κή Σύναξη.
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με μουσικό πρόγραμμα 

από φοιτήτριες της ΓΕΧΑ Κατερίνης, ενώ ακολούθησε 
δεξίωση και επίδοση αναμνηστικού σε όλους τους 
συμμετέχοντες.

Πνευματική Σύναξη νέων ζευγαριών στην Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους

Παρατηρούμαι τελευταία και μας προβληματίζει ιδιαίτερα η γενικότερη αδρανοποι-
ημένη κατάσταση που επικρατεί το διάστημα αυτό στις τάξεις του Σ.Φ.Κ. «Ο ΠΙΕΡΙ-
ΚΟΣ».
Του συλλόγου που αποτελεί τον πρωτοκυρίαρχο εκφραστή της ποδοσφαιρικής 

ταυτότητας της Πιερίας, με γνώμονα πάντα τον αναλογούντα σεβασμό και στα υπό-
λοιπα σωματεία της ίδιας κατηγορίας, όσο και των μικρότερων κατηγοριών.
Η αγωνία μας έγκειται στο γεγονός ότι λίγο-πολύ όλες οι ομάδες δείχνουν μια δρα-

στηριότητα προγραμματισμού και προετοιμασίας εν όψει του νέου πρωταθλήματος 
της τρίτης εθνικής κατηγορίας, ο Πιερικός όμως σε στασιμότητα.
Ερώτημα. Γιατί δεν προκηρύσσεται η ετήσια γενική συνέλευση, όπου θα συζητη-

θούν τα κυρίαρχα ζητήματα της επόμενης ημέρας, καθώς η αγωνιστική προετοιμα-
σία, τα λειτουργικά και οικονομικά θέματα που απασχολούν τον σύλλογο, η δυναμι-
κή της ομάδας, οι μεταγραφικές αναγκαιότητες.
Διαβάζοντας κυρίως τον αθλητικό τύπο, ρεπορτάζ Πιερικού ανύπαρκτο, σε αντίθε-

ση με άλλες ομάδες της κατηγορίες να γνωστοποιούν πληρέστερα τις δράσεις τους 
και όχι μόνο.
Αλήθεια ποιο είναι σήμερα το διοικητικό σχήμα του Πιερικού, ποιο το οργανόγραμ-

μά του, ποιες οι κατευθύνσεις και οι επιλογές στο προπονητικό σύνολο. Απλά ερω-
τήματα που κυριαρχούν στην φίλαθλη οικογένεια του Πιερικού.

Κύριοι, εσείς που διαχειρίζεστε τις τύχες του Πιερικού, στο τελευταίο δεκαήμερο 
του Αυγούστου η ομάδα έχει αγωνιστική υποχρέωση στο κύπελλο Ελλάδας των 
ερασιτεχνών και στις 10 Σεπτεμβρίου 2023 ορίστηκε η έναρξη του φετινού πρωτα-
θλήματος.
Με δεδομένες αυτές τις υποχρεώσεις, αισθα-

νόμαστε ότι ο χρόνος τρέχει και ο Πιερικός, 
δεν ακολουθεί. Πότε θα τα προλάβουμε όλα 
αυτά.
Σας παρακαλούμε ευαισθητοποιηθείτε, μην 

αδρανείτε και δείξτε το αναλογούν ενδιαφέ-
ρον. Το απαιτεί η ιστορία και η ποδοσφαιρική 
διαδρομή του αγαπημένου μας Πιερικού. Ο 
Πιερικός δεν είναι κτήμα κανενός. Είναι κομ-
μάτι της Πιερικής κοινωνίας και ευρύτερα.
Με την ελπίδα ότι δεν θα χρειαστεί να επα-

νέλθουμε, αναμένουμε…
Οι υπογράφοντες φίλαθλοι και συλλέ-

κτες της ιστορίας του Πιερικού.
Νικόλαος και Δημήτριος Ξενίδης

Η ΑΓΩΝΙΑ ΤΩΝ ΣΥΛΛΕΚΤΩΝ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ 

Γιατί τόση στασιμότητα στον Πιερικό;
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Γράφει ο Γιάννης Χ. Ποικιλίδης
Στην αρχαία Αθήνα τα «Μεγάλα ή Εν Άστει Διονύ-

σια» ήταν γιορτές της άνοιξης αφιερωμένες στον 
θεό Διόνυσο. Οι πάνδημες αυτές εκδηλώσεις χορού 
και θεάτρου πέρασαν στην ιστορία και έτσι χιλιάδες 
χρόνια μετά, αυτοί που φαντάστηκαν τον εαυτό 
τους ως κληρονόμο μιας παράδοσης υψηλής καλ-
λιτεχνικής αξίας, βαφτίζουν τις αίθουσες που φτιά-
χνουν για τον κινηματογράφο με το όνομα «Διονύ-
σια». Σε αυτές τις αίθουσες βέβαια φιλοξενούνται 
επίσης θεατρικές παραστάσεις και άλλες εκδηλώσεις 
μουσικές, λογοτεχνικές, κοινωνικές και πολιτικές. 
Στη Θεσσαλονίκη το 1926 εγκαινιάζεται ο κινηματο-
γράφος «Διονύσια» στην οδό Αγίας Σοφίας 17. Για 
την ονοματοδοσία του επιβλητικού μεγάρου προκη-
ρύσσεται μάλιστα ανοιχτός διαγωνισμός μεταξύ των 
κατοίκων της πόλης με χρηματικό έπαθλο 1.000 δρχ.
Την ίδια εποχή (1927) στην Κατερίνη, ένας πρό-

σφυγας από τη Φάτσα του Πόντου, κατασκευάζει 
μια αποθήκη σιτηρών σε ένα πρώην μουσουλμανικό 
οικόπεδο του κέντρου της πόλης, στη συνοικία Μου-
χαρέμ Πασά. Λίγο αργότερα ο ανήσυχος πρόσφυγας, 
τη μετατρέπει σε κινηματογραφική αίθουσα και την 
ονομάζει «Πάνθεον». Ίσως η αίγλη που είχαν ήδη 
αποκτήσει τα «Διονύσια» της Θεσσαλονίκης, ίσως 
η μόδα της εποχής (Σινέ «Διονύσια» αποκτούν το 
1928 και οι Σέρρες) ή ίσως κάτι άλλο που δεν ξέρου-
με, και μετά από λίγο το «Πάνθεον» μετονομάζεται 
σε «Διονύσια».
Με αυτό το όνομα λειτουργεί ανελλιπώς (παράλ-

ληλα και ο «Θερινός» εκεί που είναι σήμερα το 
κατάστημα «Public») μέχρι το 1993/94 που κλείνει, 
αδυνατώντας να ακολουθήσει τις εξελίξεις που είχαν 
ήδη από χρόνια διαμορφώσει μια άλλη πραγματι-
κότητα για τις κινηματογραφικές αίθουσες. Ο 21ος 

αιώνας επιφυλάσσει και μιαν άλλη ζωή στο ιστορικό 
κτίριο, με διαφορετικές όψεις και διαφορετικές χρή-
σεις. Για χρόνια στεγάζει κατάστημα παιχνιδιών και 
από το 2017 κατάστημα γνωστής αλυσίδας ηλεκτρι-
κών και ηλεκτρονικών ειδών («Κωτσόβολος»).
Το 2014 ψάχνοντας στοιχεία για τους κινηματο-

γράφους της πόλης συναντώ τον κύριο Τάκη, τον 
τελευταίο ιδιοκτήτη του κινηματογράφου, εγγονό 
του ιδρυτή Σολομώντα και γιό του διαδόχου Σταύ-
ρου Παπαδόπουλου. Στο ραντεβού δυσκολεύομαι 
να ανακαλύψω το στέκι του, ένα μικρό δωματιάκι 
2Χ3, στην πίσω πλευρά του κτιρίου που βλέπει στην 
πάροδο. Τον βρίσκω μέσα σε ένα ιδιότυπο κινηματο-
γραφικό μαυσωλείο περιτριγυρισμένο από εκατοντά-
δες κινηματογραφικές ταινίες σε μορφή dvd (μόνο 
τα θεατρικά ήταν περίπου 200), μαζί με κουτιά αρ-
χειοθέτησης και αναμνηστικά της ζωής του και των 
προγόνων του. Από τότε τον επισκέφθηκα αρκετές 
φορές, άλλοτε με σκοπό και άλλοτε περαστικός κάθε 
φορά που έβλεπα το λουκέτο να λείπει και ήξερα ότι 
ήταν εκεί. Καιρό τώρα όμως το λουκέτο ήταν πάντα 
στη θέση του μέχρι που είδα, προχθές, το αγγελτή-
ριο του θανάτου του. Δημήτριος (Τάκης) Παπαδό-
πουλος, κινηματογραφιστής, ετών 80.
Συνήθως ξαναθυμόμαστε στιγμιότυπα ζωής όταν 

φεύγουν οι άνθρωποι με τους οποίους συναντηθή-
καμε λίγο ή πολύ στο παρελθόν. Έτσι θυμήθηκα 
τις συνεντεύξεις που κάναμε το 2018 για το αρχείο 
προφορικών μαρτυριών που συλλέγει η Ομάδα Προ-
φορικής Ιστορίας Κατερίνης. Σε αυτές ο κύριος Τά-
κης μιλάει για τις μνήμες που κληρονόμησε από την 
προπολεμική περίοδο, την καταγωγή από τον Πόντο, 
την εγκατάσταση των προσφύγων παππούδων στην 
Ελλάδα, την ίδρυση του κινηματογράφου το 1927 
και την εξέλιξή του από βωβό σε ομιλούντα. Μιλάει 

επίσης για την επίταξη του κινηματογράφου από τις 
γερμανικές δυνάμεις κατοχής και για τη συμμετοχή 
του πατέρα του στην Αντίσταση. Θυμάται τα μετα-
πολεμικά παιδικά του χρόνια, τις ταινίες που τον ση-
μάδεψαν, τη δημαρχία του παππού Σολομώντα, την 
πολιτική κατάσταση και τις συναντήσεις με τον Πλα-
στήρα, το Θεοδωράκη και τη συμμετοχή του στη νε-
ολαία της Ένωσης Κέντρου. Για την περίοδο της δι-
κτατορίας ανακαλεί εικόνες χαφιεδισμού, τον έλεγχο 
των προβαλλόμενων ταινιών, τα χουντικά επίκαιρα 
και την αστυνομοκρατία. Από τη μεταπολίτευση θυ-
μάται, με θλίψη, την κρίση του κινηματογράφου και 
τις «αισθηματικές» ταινίες για την επιβίωση αλλά, με 
περισσή περηφάνια, υπογραμμίζει την απόλυτη κομ-
ματική του ταύτιση με το ΠΑΣΟΚ και τη συμμετοχή 
του ως εκφωνητή σε προεκλογικές συγκεντρώσεις 
μέχρι τα τέλη της δεκαετίας του ‘90.
Για το τέλος κρατάω την εικόνα του αφιερωμέ-

νου κινηματογραφόφιλου και την «ερωτική» σχέση 
που, όπως ο ίδιος υπογραμμίζει, διατήρησε μέχρι 
τέλους με την τέχνη του κινηματογράφου. «Είμαι 
Τρεϊσικός» δηλώνει στη συνέντευξη (για τον αμερι-
κανό ηθοποιό Spencer Tracy), ενώ η ταινία «Σινεμά 
ο παράδεισος» ενσαρκώνει, κατά την άποψή του, 
το προσωπικό του βίωμα, στο ρόλο του παιδιού 
που γοητεύτηκε για πάντα από τη μαγεία του κι-
νηματογράφου. Αυτά τα ολίγα από τον κύριο Τάκη 
Παπαδόπουλο, για να γνωρίζουν οι νεότεροι και να 
θυμούνται οι παλιότεροι, ότι ο πρώτος κινηματογρά-
φος που ιδρύθηκε στην πόλη λεγόταν «Διονύσια» 
και μέχρι το 1954 ήταν ο μοναδικός της πόλης. Για 
αποχαιρετισμό του αφιερώνουμε την αγαπημένη του 
ταινία «Όταν πετούν οι γερανοί» (1957), ένα λυρικό 
αντιπολεμικό δράμα του σκηνοθέτη Μιχαήλ Καλατό-
ζοφ.

Ήταν κάποτε τα «Διονύσια»

Γράφει ο Δημήτρης Χλεμές 
Διευθυντής 2ου Δημοτικού Σχολείου Κατερί-

νης
Με αφορμή την πρόσφατη επίσκεψη και ξενάγηση 

στον Κολινδρό 60 Κρητών από την περιοχή του Ρε-
θύμνου, με πρωτοβουλία του π. Εμμανουήλ Καμαρίτη 
(πρεσβυτέρα του είναι η Κολινδρινή δασκάλα κ. Αικα-
τερίνη Μανώλα), καταθέτουμε ορισμένες σκέψεις για 
τη δημιουργία προϋποθέσεων που θα αυξήσουν την 
επισκεψιμότητα και θα συμβάλλουν στην τουριστική 
ανάπτυξη, όχι μόνο του Κολινδρού αλλά και της ευ-

ρύτερης περιοχής. 
Τη φετινή σχολική 

χρονιά επισκέφτη-
καν τον Κολινδρό 
15 περίπου ομάδες 
μαθητών/τριών 
σχολείων κυρίως 
της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης από 
την Πιερία αλλά και 
την Ημαθία. Δύο 
πολυπληθείς ομάδες 
ενηλίκων από την 
Λάρισα οργάνωσαν 
επίσης την ημερήσια 
εκδρομή τους στους 

ναούς, τα μοναστήρια και το Μουσείο του Κολινδρού. 
Βασικό στοιχείο για την ικανοποίηση ενός εκδρομέα 

αποτελεί η φιλοξενία και η στοχευμένη ξενάγηση και 
προβολή σημείων ενδιαφέροντος ανάλογα με τα χα-
ρακτηριστικά της κάθε ομάδας. Είναι πολύ σημαντικό 
να γνωρίζει αυτός που αναλαμβάνει την ξενάγηση, 
τι επιθυμεί να δει και τι πρέπει να αποκομίσει ο επι-
σκέπτης. Κι αυτό που εισπράξαμε στο τέλος κάθε 
εκδρομής ήταν η χαρά, η ικανοποίηση και οι πολλές 
ευχαριστίες για τη φιλοξενία και τη γνωριμία με έναν 
όχι και τόσο δημοφιλή προορισμό.
Με βάση την εμπειρία της φετινής χρονιάς αλλά και 

άλλων ετών και τη συνεισφορά στην επιτυχία των 
εκδρομών, ορισμένων ανθρώπων, διαφαίνεται ότι με 

βούληση, οργάνωση και 
ενδιαφέρον από όλους 
τους εμπλεκόμενους, 
μπορεί να δημιουργη-
θούν ευνοϊκές προϋ-
ποθέσεις για την του-
ριστική ανάπτυξη. Και 
επειδή οι κοινωνίες μας 
υποβαθμίζονται και απο-
δυναμώνονται θα πρέπει 
να ενσκήψουμε όλοι με 
μεγαλύτερο ενδιαφέρον 
σ’ αυτό το σημαντικό 
θέμα.

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ

Ιεροί Ναοί - Μοναστήρια και Λαογραφικό Μουσείο Κολινδρού 
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Γράφει ο Γιάννης Τσιμπονίδης - tsimponidis@yahoo.gr

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΔΑΦΟΛΟΓΙΑΣ ΣΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΤΟΠΙΤΗ ΜΑΣ ΓΕΩΠΟΝΟ ΒΑΣΙΛΗ ΕΞΑΡΧΟ

Ο συντοπίτης μας Βασίλης Έξαρχος, 
Γεωπόνος-Msc-Υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας, που παράγει και διαθέ-
τει τα καινοτόμα προϊόντα της Τύρφης 
Ακτινιδίων και Τύρφης Φυτείας 
αντίστοιχα, στην περιοχή μας, ανέλαβε 
πρόσφατα και ακαδημαϊκά καθή-
κοντα διδάσκοντας το μάθημα της 
Εδαφολογίας σε μεταπτυχιακούς φοι-
τητές Γεωπονίας.
Στόχος είναι να μεταλαμπαδευτεί η πλού-

σια γνώση και εμπειρία του κυρίως στην 
δενδροκαλλιέργεια και στην καλλιέργεια της 
ακτινιδιάς, όπου διαθέτει πλούσια πολυετή 
ενασχόληση, ούτως ώστε να βελτιωθούν 
τα γεωτεχνικά δεδομένα παρέχοντας 
συμβουλές στους καλλιεργητές ακτινιδι-
οπαραγωγούς, που έχουν την ανάγκη για 
κάτι τέτοιο. Μάλιστα το μάθημα έγινε με 
έναν διαφορετικό τρόπο διδασκαλίας, καθώς περιείχε πολλά βίντεο -άλλω-
στε μία εικόνα είναι χίλιες λέξεις- για να γίνουν πιο κατανοητά αυτά που 
διδάσκονται.
Είναι σίγουρο πως θα υπάρξει βελτίωση στα δεδομένα της καλλιέργειας 

όσον αφορά ειδικότερα τις γεωτεχνικές συμβουλές στους καλλιεργητές-παραγω-
γούς ανά την επικράτεια και φυσικά στους γεωτεχνικούς που ασχολούνται 
με τις δενδρώδεις καλλιέργειες…

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΩΣ ΘΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ

Η ανάλυση των 
δεδομένων, τα οποία 
διαμορφώνουν τα 
ακραία καιρικά 
φαινόμενα και οι 
συνέπειές τους 
στην αγροτική πα-
ραγωγή, οι αποφά-
σεις που πρέπει να 
ληφθούν άμεσα, ο 
σχεδιασμός δράσεων 
και η κατάκτηση στόχων για τη στήριξη της αγροτικής κοινωνίας, ήταν τα θέμα-
τα που κυριάρχησαν κατά τη διάρκεια της πρώτης συνάντησης συνεργασίας 
για τα θέματα του ΕΛΓΑ, με τη νέα πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης.
Χαίρομαι ιδιαίτερα που υπάρχει αντίληψη του σοβαρότατου προβλή-

ματος –υπ’ αριθμόν 1 πρόβλημα θα έλεγα- που έχει και θα έχει ο ΕΛΓΑ στη 
συνέχεια, στο θέμα αντιμετώπισης των καταστροφών που προκάλεσαν και 
θα συνεχίζουν να προκαλούν τα ακραία καιρικά φαινόμενα σε όλη την Ελληνική 
επικράτεια, μιας και ο «κουμπαράς» που οι ίδιοι οι αγρότες έχουν στον ΕΛΓΑ 
αποδεικνύεται μάλλον μικρός.
Η και νέα ηγεσία του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης με τη Διοίκηση του 

ΕΛΓΑ πρέπει άμεσα να δρομολογήσουν εξελίξεις στην κατεύθυνση αυτή 
και ελπίζω και εκτιμώ πως υπάρχει και η πολιτική βούληση για κάτι τέτοιο!!!

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΤΑ ΣΙΤΗΡΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ 
ΜΑΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΡΙΣΣΟΠΟΥΛΟΣ
Ο Πρόεδρος του Αγροτικού Συλλόγου Κατερίνης Δημητριακών και λοιπών προϊ-

όντων Γιώργος Χαρισσόπουλος διαμαρτύρεται για τις απαράδεκτα χαμηλές 
τιμές σιτηρών που προ-
σφέρουν στους αγρότες 
παραγωγούς μας οι έμπο-
ροι, σε μια ιδιαίτερα δύσκολη 
χρονιά που τα καιρικά φαι-
νόμενα ταλαιπώρησαν όλους 
μας. «Οι αγρότες παραγωγοί 
σιτηρών έχουν να αντιμετω-
πίσουν τις πολύ χαμηλές 
τιμές ενώ διαθέτουν μέτρι-
ες ποιότητες στα προϊόντα 
τους. Κατ αυτόν τον τρόπο 
είναι αδύνατον να υπάρξει 
βιωσιμότητα και μέλλον 
για τους αγρότες μας» συ-
μπληρώνει ο κ. Χαρισσόπουλος, καθώς οι υψηλές τιμές στο κόστος παραγωγής 
των προϊόντων που παράγουμε καθιστούν επισφαλές το μέλλον του αγρο-
τικού κόσμου. «Οι τιμές που προσφέρει το εμπόριο είναι απαράδεκτα χαμηλές» 
επισημαίνει ο Πρόεδρος του Αγροτικού Συλλόγου και «οι σιτοπαραγωγοί της πε-
ριοχής μας κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου καθώς καθίσταται αδύνατη η 
επιβίωσή τους και διαβλέπουν ότι έρχεται ένας δύσκολος χειμώνας για τους 
ίδιους και τις οικογένειές τους». Μακάρι να μπορέσουν να αλλάξουν προς το 
καλύτερο τα αρνητικά δεδομένα που έχουν συσσωρευτεί για τους αγρότες 
σιτοπαραγωγούς μας.

ΤΙ ΝΕΟ ΕΡΧΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ ΣΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥΣ
Φορολογικό πολυνο-

μοσχέδιο είναι το πρώτο 
δείγμα γραφής της νέας 
Κυβέρνησης, µε το πλαίσιο 
να κατατίθεται για επεξερ-
γασία στη Βουλή εντός 
Ιουλίου, ενώ η ψήφισή 
του, δρομολογείται να έχει 
ολοκληρωθεί πριν τη ∆ΕΘ, 
µε τις ρυθμίσεις του να 
αφορούν αρκετούς αγρότες. 
Το νομοσχέδιο σκούπα του 
Υπουργείου Οικονομικών θα 
περιλαμβάνει σύμφωνα µε 
τις διαρροές, φορολογικές ελαφρύνσεις για αγρότες, ελεύθερους επαγγελ-
ματίες, ιδιοκτήτες ακινήτων και επιχειρήσεις, καθώς και κάποιες παροχές για νέ-
ους και οικογένειες. Αγροτικό ενδιαφέρον έχει η αύξηση του αφορολόγη-
του κατά 1.000 ευρώ για τις οικογένειες µε παιδιά, από 1η Ιανουαρίου 2024. 
Το μέτρο αφορά τα εισοδήματα που θα αποκτήσουν μισθωτοί, συνταξιούχοι και 
οι κατ’ επάγγελμα αγρότες το 2024 και θα οδηγήσει σε πρόσθετη μείωση 
της φορολογικής επιβάρυνσης από 90- 220 ευρώ. Μισθωτοί και συνταξι-
ούχοι µε προστατευόμενα τέκνα θα δουν αύξηση στις μηνιαίες αποδοχές τους 
από τον Ιανουάριο του 2024 µέσω της μείωσης της παρακράτησης φόρου στους 
μισθούς και στις συντάξεις, ενώ οι αγρότες θα δουν το όφελος µε την υπο-
βολή της φορολογικής δήλωσης το 2025.

ΣΤΑ 15 ΕΥΡΩ ΑΝΑ ΜΕΓΑΒΑΤΩΡΑ ΟΙ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ

Στα 15 ευρώ ανά 
μεγαβατώρα καθο-
ρίσθηκε η ενίσχυση 
για τους λογαρια-
σμούς ηλεκτρικού 
ρεύματος του Ιουλίου 
για τους αγρότες, 
σύμφωνα με ανακοί-
νωση του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας. 
Συγκεκριμένα, όσον αφορά στον Ιούλιο, οι ενισχύσεις για την ηλεκτρική ενέργεια 
σε οικιακά τιμολόγια και για όλες τις παροχές κύριας και μη κύριας κατοικίας, 
χωρίς εισοδηματικά κριτήρια και ανεξαρτήτως παρόχου, διαμορφώνονται ως 
εξής: Για μηνιαίες καταναλώσεις έως 500kWh, η ενίσχυση θα είναι 15€/MWh. 
Η κατηγορία αυτή περιλαμβάνει το 90% των νοικοκυριών στην Ελλάδα. Την ίδια 
ενίσχυση θα λάβουν και όσοι έχουν μηνιαία κατανάλωση πάνω από 500 kWh, 
υπό την προϋπόθεση ότι θα μειώσουν κατά 15% τη μέση ημερήσια κατανάλω-
ση ενέργειας σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή. Στα νοικοκυριά που είναι 
ενταγμένα στο Κοινωνικό Οικιακό Τιμολόγιο (ΚΟΤ) η ενίσχυση ανέρχεται στα 
50 €/MWh και απορροφά το σύνολο του αυξημένου κόστους. Επιπλέον, για 
τους αγρότες η ενίσχυση ανέρχεται στα 15€/MWh. Η αξία της ενίσχυσης του 
ρεύματος για νοικοκυριά και αγρότες τον Ιούλιο διαμορφώνεται στα 24 εκατ. 
ευρώ.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΩΝ 
ΓΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΜΕΧΡΙ 30 ΕΥΡΩ / ΚΥΨΕΛΗ

Με απόφαση του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης παρατείνεται, έως 
και τις 14/7/2023, η ψηφιακή υποβολή της αίτησης συμμετοχής και 
των προβλεπόμενων δικαιολογητικών και παραστατικών για τη δράση 
«Εξοπλισμός για τη διευκόλυνση των μετακινήσεων». Η παράταση δόθηκε επει-
δή ο χρόνος υποβολής 
αιτήσεων και παραστα-
τικών (που έληγε τέλος 
Ιουνίου) ήταν περι-
ορισμένος. Η δράση 
περιλαμβάνεται στην 
παρέμβαση Π2-55.3 
«Εξορθολογισμός 
της εποχιακής με-
τακίνησης μελισσο-
σμηνών», στο πλαίσιο 
υλοποίησης του προ-
γράμματος ενίσχυσης 
του τομέα της μελισσο-
κομίας από το εγκεκρι-
μένο Εθνικό Στρατηγικό Σχέδιο της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής, για την περίοδο 
2023-2027. Δικαιούχοι της δράσης είναι οι μελισσοκόμοι με τουλάχιστον 20 
κατεχόμενες κυψέλες και ενισχύεται η προμήθεια: α) κυψελών αντικατάστα-
σης, β) μεμονωμένων κινητών βάσεων κυψελών. Το επιλέξιμο ποσοστό προ-
μήθειας ορίζεται έως 10% επί των κατεχομένων κυψελών για προμήθεια κυψε-
λών αντικατάστασης και έως 20% επί των κατεχομένων κυψελών για προμήθεια 
μεμονωμένων κινητών βάσεων. Η μέγιστη καθαρή επιλέξιμη αξία των ειδών των 
οποίων η αγορά μπορεί να ενισχυθεί, καθορίζεται μέχρι του ποσού των 30 
ευρώ, για κάθε κυψέλη αντικατάστασης και μέχρι του ποσού των 9 ευρώ, για 
κάθε μεμονωμένη κινητή βάση.
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Προσφορά
Εργασίας

Ζητείται νέος έως 30 
ετών για εργασία στο 
ηλεκτρονικό κατάστημα 
e-shop www.athonian.
gr στο Λιτόχωρο για το 
τμήμα πωλήσεων
Απαραίτητες 
προϋποθέσεις:
Άριστη γνώση και 
χρήση ηλεκτρονικών 
υπολογιστών 
(προγράμματα Office, 
Photoshop, Corel, 
Adobe, πλατφόρμα 
mailchimp, social media 
facebook, instagram, 
twitter, Google+ κλπ).
Άριστη γνώση 
τουλάχιστον μίας 
ξένης γλώσσας (κατά 
προτίμηση Αγγλικών ή 
Ρωσικών ή Ρουμανικών).
Απολυτήριο Λυκείου.
Ο υποψήφιος να 

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

διαθέτει κάρτα ανεργίας. 
(ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ)
Ο υποψήφιος να μην 
έχει στρατιωτικές 
υποχρεώσεις.
Θα εκτιμηθεί το 
φιλότιμο, η όρεξη για 
δουλειά και κυρίως η 
ευγένεια.
Προσφέρουμε: Άριστο 
εργασιακό περιβάλλον.
Άριστες εργασιακές 
συνθήκες.
Οκτάωρη και πενθήμερη 
εργασία.
Πλήρης ασφάλιση.
Ικανοποιητική αμοιβή.
Οι ενδιαφερόμενοι να 
στείλουν βιογραφικά 
στο info@athonian.
gr έως 15/7/2023. 
Περισσότερες 
πληροφορίες στο 
2352021001, Δευτέρα 
έως Παρασκευή 9:00-
16:00.

Ζητείται υπάλληλος 
ζαχαροπλαστείου στην 
Κατερίνη, μέχρι 29 ετών 
μέσω προγράμματος
ΟΑΕΔ.Περισσότερες πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο: 
6975511342

Ξενοδοχείο στην Παραλία 
Κορινού ζητάει ναυαγο-
σώστη πισίνας. Προσφέ-
ρεται μισθός
1.200 ευρώ και ασφάλιση. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6976717000

Λογιστικό γραφείο ζητεί 
να προσλάβει άμεσα Βοη-
θό Λογιστή.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟ-
ΝΤΑ:
- Πτυχίο Οικονομικής 
Σχολής (Τ.Ε.Ι. ή Πανεπι-
στημίου).
- Στοιχειώδεις Γνώσεις 
Λογιστικής.
- Πολύ καλή Γνώση Η/Υ 
(Ms Office).
- Καλή γνώση Αγγλικών.
Τυχόν εμπειρία - προϋπη-
ρεσία θα ληφθεί υπόψιν.
Αποστολή Βιογρα-
φικών στο mail: 
economicatarget@gmail.
com

Ζητείται κρεοπώλης για 
σούπερ μάρκετ στην 
Κατερίνη. Πλήρη απασχό-
ληση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6944383002. Ώρες επικοι-
νωνίας: 09:00 – 15:00
email:metenidismarket@
gmail.com

Ζητείται γυναίκα για 
φύλαξη ηλικιωμένου, για 
ολόκληρο το 24ωρο ή 
μόνο για βράδυ, δίχως
οικογενειακές υποχρεώ-
σεις. Τηλ: 6971635407

Ζητούνται κοπέλες-κυρίες 
για παροχή καθαριότητας 
και άτομο για παρασκεύ-
η-παροχή,
σερβίρισμα πρωινού για 
ξενοδοχείο στην πα-
ραλία Κατερίνης. Τηλ 
6973791002

Απο γνωστή ψαροταβέρ-
να στην Παραλία Κατερί-
νης, ζητούνται άτομα για 
σέρβις και για την
κουζίνα. Τηλέφωνο επι-
κοινωνίας: 6947009722

Ζητούνται άτομα απο 
πλυντήριο αυτοκινήτων, 
ηλικίας 18 ως 40 ετών. 
Βασικός μισθός και
πλήρη ασφάλιση. Απα-
ραίτητη προϋπόθεση να 
γνωρίζουν την δουλειά ή 
να έχουν κάποια
προϋπηρεσία επάνω στο 
αντικείμενο. Να έχουν 
ολοκληρώσει τις στρατιω-
τικές τους
υποχρεώσεις. Ωράριο 
εργασίας 08:00-17:00 
.Tηλέφωνο επικοινωνίας: 
6981200500

Ζητείται σερβιτόρος/
σερβιτόρα για όλο τον 
χρόνο, απο ταβέρνα στον 
Π. Παντελεήμονα.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6973175404

Ζητείται οδηγός για 
εταιρεία τροφίμων και 
πωλήτρια για το πρατήριο 

άρτου και
καφέ.Τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 6970454545

Ζητούνται σερβιτόροι- 
σερβιτόρες από μαγαζί 
στην Ολυμπιακή Ακτή,για 
τις ξαπλώστρες και
ένας τυλιχτής γύρου – 
κοψίματος. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:6983385837, 
6942459972. Ώρες
επικοινωνίας από τις 
18:00 το απόγευμα!

Από το HOTEL BEACH 
BAR EUTOPIA στην 
Παραλία Κατερίνης 
ζητούνται:Βοηθός ψήστη 
για
γύρο, ένα άτομο για 
παραγωγή καφέ και 
coctails, σερβιτόρος για 
την άμμο. Απαραίτητη η
Αγγλική γλώσσα, η 
εμπειρία και η γνώση του 
αντικειμένου.Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:
6955449887, 
Πληροφορίες: κος Ηλίας

Ζήτηση 
Εργασίας

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Eνοικιάζεται γκαρσονιέρα 
45 τ.μ., στον 1 ο όροφο 
στην πλατεία δημαρχείου, 

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ Μονοκατοικία Πωλείται για 
επαγγελματική στέγη στον κεντρικό δρόμο 
Κατερίνης – Παραλίας (έναντι Al Forno). 
Εμβαδόν 140τ.μ, με 50τ.μ βοηθητικούς 
χώρους και οικόπεδο 400 τμ. Τιμή 185.000 
ευρώ. Πληροφορίες 6940543222.
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Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο 
«ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε» με έδρα στη 
Βέροια ανακοινώνει πως δέχεται 
αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού 
προσωπικούγια τη θερινή περίοδο 
2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές 
Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ

Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να 
στείλετε τα δικαιολογητικάστο email: 
hr@aqf.grή να τα προσκομίσετε στο 
εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο 
Σιδηροδρομικό Σταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΚΑΝΑ-
ΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ :  

1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατή-
ριο- Άδεια παραμονής και εργασίας 

(Για αλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  

Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑ ΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου 

Ασφαλισμένου)   - από επίσημο 
έγγραφο

4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας 

(Επικυρωμένο από τον Ιατρικό 
Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)

7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας– 1η 

σελίδα (1ος Δικαιούχος)

ΕΠΙΠΛΕΟΝ για τους: 
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή 
μηχανημάτων Έργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση 
Αναγγελίας

Η μεταφορά θα γίνεται με λεωφορεία 
της εταιρείας

Για περισσότερες πληροφορίες για την 
μεταφορά σας (την καλοκαιρινή σεζόν) 
είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση 
παρακαλώ επικοινωνήστε στο 
Τηλ.:2331022774 & 2331026974.

Υποβολή ΟΣΔΕ: Δυναμικά για την έγκαιρη πληρωμή των παραγωγών η 
«Όλυμπος – Πιέρια»
Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, σταθερά, η Κοινοπραξία Αγροτικών Συνε-

ταιρισμών Όλυμπος – Πιέρια είναι έτοιμη να υποδεχθεί τους παραγωγούς του 
Νομού και να διεκδικήσει τα συμφέροντα των αγροτών. Στόχος της είναι σωστή 
υποβολή της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης – ΟΣΔΕ 2023 και σκοπός η καταβολή 
των επιδοτήσεων στο άμεσο μέλλον.
Μετά από την απαραίτητη εκπαίδευση και υπευθυνότητα των υπαλλήλων της 

Κοινοπραξίας Αγροτικών Συνεταιρισμών, η εταιρεία με γνώμονα το όφελος και την 
διευκόλυνση του αγρότη ξεκίνησε δυναμικά για τη εμπρόθεσμη υποβολή ΟΣΔΕ με 
αποτέλεσμα την έγκαιρη πληρωμή.
Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τα γραφεία μας, 

που είναι τα εξής:
Κεντρικό 2351078658
Καρίτσα 2351053577
Κολινδρός 2353031600
email:keakaterinis@gmail.com
Για την Κ/Ξ Αγροτικών Συνεταιρισμών “Όλυμπος-Πιέρια”
Ο Πρόεδρος της Κοινοπραξίας
Διονύσιος Φόλιος

με κλιματιστικό,
κουζίνα, πλυντήριο, 
θερμοπομπός και ατομική 
θέρμανση.
Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο: 6974220740

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Πωλείται επιχείρηση – 
μπουγάτσα στο κέντρο 
της Κατερίνης με τον 
εξοπλισμό της και
σταθερή πελατεία, λόγω 
συνταξιοδότησης. Για 

πληροφορίες τηλεφωνή-
στε στο 6985984602

Ενοικιάσεις 
Επ. Χώρων

Ιδιαίτερα 
Μαθήματα

Πωλήσεις 
Αγροτεμαχίων

Διάφορα

Πωλείται κλιματιστικό 
FUJITSU Inverter 18 btu, 
σχεδόν καινούριο.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6973687523

Ενοικιάζεται χώρος-ψυ-
γεία χωρητικότητας 500 
τόνων, για συντήρηση 
φρούτων λαχανικών
και τροφίμων. Τηλέφωνο: 
2351051333

ΤΙΤΛΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΜΜΟΧΑΛΙΚΩΝ

ΑΡ.  ΜΕΛΕΤΗΣ:  5/23

Δ.Ε.Υ.Α.  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η   Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ 
Δ Ι Α Γ Ω Ν Ι Σ Μ Ο Υ

Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
Δ.Ε.Υ.Α.Κ.

δ ι α κ η ρ ύ σ σ ε ι
την  με  ανοικτή  διαδικασία  επιλογή  αναδόχου  για  την  εκτέλεση  της  προμήθειας :
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΜΜΟΧΑΛΙΚΩΝ   προϋπολογισμού 59.944,45€ (χωρίς Φ.Π.Α.),
που  θα  διεξαχθεί  σύμφωνα  α)  με  τις  διατάξεις  του  Ν4412/2016  (Α΄ 147)  και  β)  με  τους  όρους  της  
παρούσης  διακήρυξης  και

καλεί
τους  ενδιαφερόμενους  οικονομικούς  φορείς,  φυσικά  ή  νομικά  πρόσωπα,  ενώσεις  ή  κοινοπραξίες  αυτών,  να  
υποβάλουν   προσφορά  για  την  ανάδειξη  αναδόχου  πραγματοποίησης  της  ως  άνω  προμήθειας.
Προβλέπεται  η  προμήθεια  θραυστών  υλικών  λατομείου  που  θα  ενσωματωθούν  σε  έργα  αυτεπιστασίας  
της  Δ.Ε.Υ.Α.Κ. 
Οι  διαγωνιζόμενοι  θα  καταθέσουν  τις  προσφορές  τους  μέχρι  τις  24-07-2023  ημέρα  Δευτέρα  
και  ώρα  15,00 π/μ,  όπως  αναλυτικά  αναφέρεται  στην  Διακήρυξη  της  μελέτης.  
   Περισσότερες  πληροφορίες  καθώς  και  αντίγραφο  της  μελέτης  οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να 
πάρουν  από  την  ιστοσελίδα   www.deyakat.gr       

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
ΜΠΟΥΣΝΑΚΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ΄αριθμ  332553/29-06-2023 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δημ. 
Κατάστημα του Δήμου Δίου Ολύμπου, της Π.Ε Πιερίας χαρακτηρίστηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 
του Ν. 998/79  «Περί προστασίας Δασών κλπ», μετά από αίτηση του Τράντα  Αντωνίου του Αθανασίου, ως «ΜΗ 
ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ» η έκταση εμβαδού 3.987,00 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση Κάτω Γραμμή΄΄, της Τοπ. 
Κοινότητας Σκοτίνας, του Δήμου Δίου Ολύμπου, της Π.Ε Πιερίας,  με στοιχεία κορυφών Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-
Λ-Α, μη υπαγόμενη στην κατηγορία δασών ή δασικών εκτάσεων κατά την έννοια των παραγράφων 1 έως 5 του 
άρθρου 3 του Ν. 998/79, όπως ισχύουν σήμερα.

Κατερίνη, 29-06-2023  
Ο  Προϊστάμενος της Δ/νσης  

Ευριπίδης Γεωρ. Ρούμπας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                              ΑΔΑ: ΨΘΚΥΩΕΤ-ΧΚΛ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ                                                                                       Κατερίνη 4 Ιουλίου 2023
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ                                                                              Αριθ. πρωτ. οικ. 22690

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης προκηρύσσει

Δημόσιο Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό για την «Προμήθεια ειδών καθαριότητας (χαρτικά, απορρυπαντικά, 
σακούλες απορριμμάτων, εργαλεία και υλικά καθαριότητας) για τις ανάγκες του Δήμου Κατερίνης και των νομικών 
του προσώπων», προϋπολογισμού 287.823,85 ευρώ, πλέον 69.077,72 ευρώ ΦΠΑ 24%, σύνολο 356.901,57 ευρώ 
με το ΦΠΑ με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο επιλογής την πιο συμφέρουσα προσφορά από οικονομική 
άποψη, που βασίζεται μόνο στην τιμή.
Τα είδη της προμήθειας είναι: ΤΜΗΜΑ 1. Προμήθεια σάκων απορριμμάτων Δήμου Κατερίνης, ενδ. πρ/σμού 
96.700,00 € πλέον ΦΠΑ 24%, ΤΜΗΜΑ 2. Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού Δ. Κατερίνης, ενδ. πρ/
σμού 32.882,55 € πλέον ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 3. Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού Ο.Π.Π.Α.Π. Δήμου 
Κατερίνης, πρ/σμού 22.325,85 € πλέον ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 4. Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού  Σχολικής 
επιτροπής Α/βθμιας Εκπ/σης, ενδ. πρ/σμού 86.334,30 € πλέον ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 5. Προμήθεια ειδών καθαριότητας και 
ευπρεπισμού  Σχολικής επιτροπής Β/θμιας Εκπ/σης, ενδ. πρ/σμού 49.581,15 € πλέον ΦΠΑ. 
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας προσφορά για ένα ή περισσότερα εκ 
των προαναφερόμενων τμημάτων, υπό την προϋπόθεση ότι η προσφορά θα αφορά όλα τα είδη και τις ποσότητες 
του τμήματος. Η δαπάνη για την προμήθεια θα χρηματοδοτηθεί από ιδίους πόρους. Η διάρκεια της σύμβασης 
ορίζεται σε δώδεκα μήνες ή μέχρι εξαντλήσεως του ποσού της σύμβασης,  με δυνατότητα παράτασης για έξι μήνες 
χωρίς αύξηση του συμβατικού τιμήματος και χωρίς να μεταβάλλεται η συνολική φύση της σύμβασης.
 Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής 
εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως του ν. 4412/2016 (Α’ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» καθώς και του νομικού 
πλαισίου, όπως αναλυτικά αναφέρεται στη διακήρυξη.
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Ως καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών στην διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, ορίζεται η 31.07.2023 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 23:00. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς στο σύστημα.
Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις αυτών ή συνεταιρισμοί, 
τα οποία είναι εγκατεστημένα α) σε κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, β) σε κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή γ) σε άλλη χώρα των περιπτώσεων γ & δ της παρ. 1 του άρθρου 25 του Ν 4412/2016. 
Προκειμένου να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς πρέπει να διαθέτουν 
ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή.
Η εγγύηση συμμετοχής καθορίζεται σε 5.756,48 ευρώ, ποσοστό 2% επί του προϋπολογισμού χωρίς ΦΠΑ. 
Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς για ένα ή περισσότερα τμήματα της σύμβασης, το ύψος της εγγύησης 
συμμετοχής υπολογίζεται επί της εκτιμώμενης αξίας, εκτός ΦΠΑ, του/των προσφερομένου/ων τμήματος/
τμημάτων. Συγκεκριμένα για τα τμήματα της παρούσας σύμβασης, τα ποσά των εγγυήσεων συμμετοχής είναι 
τα εξής: Τμήμα 1: 1.934,00 €, Τμήμα 2: 657,65 €, Τμήμα 3:  446,52 €, Τμήμα 4: 1.726,69 € Τμήμα 5: 991,62 €.
Αρμόδιος υπάλληλος για παροχή πληροφοριών σχετικών με τον διαγωνισμό είναι η υπάλληλος του Δήμου 
Κατερίνης, Ιωαννίδου Ανατολή, τηλ. 2351350435, e-mail : anatoli.ioannidou@katerini.gr . Τα συμβατικά τεύχη θα 
είναι αναρτημένα στην διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (α/α Συστήματος: 195239).
Η διακήρυξη δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα  της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις 04.07.2023 με αριθ. 2023/S 
126-401451.

Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης
ΝΤΟΝΤΗΣ ΛΑΖΟΣ
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Συνέντευξη τύπου, σχετικά με τη νέα γραμμή του 
Υπεραστικού ΚΤΕΛ Πιερίας, η οποία συνδέει τις παρα-
λίες του Νομού με το αεροδρόμιο «Μακεδονία» της 
Θεσσαλονίκης, παραχώρησαν ο Πρόεδρος του Υπε-
ραστικού ΚΤΕΛ κ. Μόσχος Λεοντιάδης και ο Πρόεδρος 
της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας κ. Ηρακλής Τσιτλακί-
δης, στα γραφεία της Ένωσης. 
Μιλώντας για τη νέα γραμμή από τη Θεσσαλονίκη 

για τις ακτές Πιερίας, ο κ. Λεοντιάδης ανέφερε τα 
εξής: «Το δρομολόγιο ξεκινάει με αφετηρία την Ολυ-
μπιακή Ακτή, συνεχίζει μέσα από την Παραλία Κατε-
ρίνης, όπου οι επιβάτες μπορούν να προμηθευτούν 
εισιτήρια από το περίπτερο, δίπλα στην κεντρική στά-
ση του Αστικού, συνεχίζει μπροστά από τα γνωστά 
beach bar, διασχίζει την παραλιακή οδό του Κορινού, 
περνάει μέσα από τον Κορινό και κάνει είσοδο στην 
Εθνική οδό. Στον σταθμό ΚΤΕΛ “Μακεδονία” γίνεται 
ανταπόκριση με γραμμή του ΟΑΣΘ, από και προς αε-
ροδρόμιο. Στην επιστροφή γίνεται ακριβώς η αντίθετη 
διαδρομή. Γίνονται καθημερινά τρία δρομολόγια και 
ισχύουν εκτός από τα εισιτήρια απλής μετάβασης, 
εισιτήρια μετ’ επιστροφής με κάποια μικρή έκπτωση, 
καθώς επίσης και τα εκ του νόμου εκπτωτικά εισιτή-
ρια». 
Από την πλευρά του, ο κ. Τσιτλακίδης, σχολιάζοντας 

τη συγκεκριμένη θετική εξέλιξη 
για το τουριστικό προϊόν της Πι-
ερίας, σημείωσε: «Εμείς θέλουμε 
για μια ακόμη φορά να τονίσουμε 
την καλή, αγαστή, στενή και αρ-
μονική συνεργασία ανάμεσα στην 
Ένωση Ξενοδόχων Πιερίας και το 
Υπεραστικό ΚΤΕΛ Πιερίας. Φυσικά 
αυτό αντανακλά και στον Πρόε-
δρο, αλλά και στα υπόλοιπα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου. Είναι 
μια τοπική επιχείρηση, η οποία 
είναι πάρα πολύ σπουδαία για 
την τοπική οικονομία και είναι μια 
επιχείρηση, η οποία ουσιαστικά δι-
ασυνδέει την περιοχή μας με όλη 
την Ελλάδα. Και μόνο από αυτό το 
γεγονός, εμείς υπερθεματίζουμε 
και επικροτούμε τη συγκεκριμένη 
πρωτοβουλία της διασύνδεσης της 
παραλιακής περιοχής της Πιερίας 
με τη συμπρωτεύουσα. 
Σας θυμίζω ότι η συνεργασία μας είχε ξεκινήσει και 

με τα θέματα των εργασιών στη γέφυρα του Μακρυ-
γιάλου, με τις εργασίες αποκατάστασης και συντήρη-
σης που γινόταν με την επίβλεψη της “Αυτοκινητό-
δρομος Αιγαίου”, όταν είχαμε συγκεντρωθεί ως τοπική 
κοινωνία, μαζί με τους εκλεγμένους Βουλευτές και Δη-
μάρχους, και ουσιαστικά η εταιρεία είχε δεσμευτεί ότι 
μέχρι τα τέλη του Ιουνίου, θα τελειώσουν οι εργασίες 
και δεν θα υπάρχουν πλέον αυτές οι ατελείωτες ουρές 
στο Μακρύγιαλο. Όπως και έγινε. 
Από εκεί και πέρα, αυτό το οποίο επιθυμούμε ως 

ακτές Ολύμπου, ως Πιερία, είναι να εμπλουτίσουμε 
το μίγμα των επισκεπτών της περιοχής και εκτός από 
το οδικό κομμάτι, να έχουμε και το αεροπορικό κομ-
μάτι. Για να έχουμε αυτόν τον εμπλουτισμό, πρέπει 
να έχουμε εύκολη διασύνδεση με το αεροδρόμιο. 
Αυτή τη στιγμή το Υπεραστικό ΚΤΕΛ Πιερίας βγαίνει 
μπροστά από τις εξελίξεις και δίνει τη δυνατότητα 

στον μεμονωμένο ταξι-
διώτη ή και στο ζευγάρι, 
που δεν θέλουν να έρθουν 
με κάποιον άλλο τρόπο, 
να πάρει το λεωφορείο το 
οποίο συνδέει το αεροδρό-
μιο “Μακεδονία” με τον 

σταθμό υπεραστικών λεωφορείων “Μακεδονία”, 24 
ώρες το 24ωρο. Κι από εκεί και πέρα να πάρει το λε-
ωφορείο της συγκεκριμένης γραμμής και να έρθει στο 
ξενοδοχείο του που βρίσκεται στις ακτές της Πιερίας. 
Είναι μια πάρα πολύ σημαντική πρωτοβουλία. Είναι το 
πρώτο βήμα για να αποκτήσουμε ουσιαστικά δρομο-
λόγιο με το αεροδρόμιο. Σε συζητήσεις που έχουμε 
κάνει με το Υπεραστικό ΚΤΕΛ και με τον Πρόεδρο το 
δεύτερο βήμα, ίσως θα ήταν η απευθείας γραμμή από 
το αεροδρόμιο στις ακτές. Οπότε αυτό, όπως όλοι κα-
ταλαβαίνετε, θα είναι το κάτι φοβερά ευεργετικό για 
την περιοχή μας. Δηλαδή, μας λείπει, δεν το έχουμε 
και είναι κάτι το οποίο θα προσδώσει πρόσθετη αξία 
στο τουριστικό προϊόν της Πιερίας.
Εμείς, μέσα στο πλαίσιο της συνεργασίας, έχουμε 

πάρει την καταχώρηση ουσιαστικά των δρομολογίων 
και στον χάρτη τον οποίο έχουμε εκδώσει πρόσφατα 
και τον οποίο θα μοιράσουμε στα ξενοδοχεία μας, θα 
μπορεί ο επισκέπτης με ένα QR qode με το κινητό του 
το τηλέφωνο να κατεβάζει τα δρομολόγια και να κάνει 
online κράτηση εισιτηρίων. Αυτό, όπως καταλαβαίνε-
τε, φέρνει την μετακίνηση, την πληροφορία, αλλά και 
το εισιτήριο, απευθείας στα front desk, στις ρεσεψιόν, 
των ξενοδοχείων. Είναι πολύ απλό. Δεν έχουμε ανα-
καλύψει την Αμερική, αλλά είναι κάτι με το οποίο απο-
φεύγουμε όλα τα ενδιάμεσα προβλήματα που μπορεί 
να υπάρχουν και προσπαθούμε να κάνουμε τα πράγ-
ματα απλούστερα και πιο φιλικά για τον επισκέπτη».

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟΥ ΚΤΕΛ ΠΙΕΡΙΑΣ ΜΟΣΧΟΥ ΛΕΟΝΤΙΑΔΗ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗ ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗ 

Σύνδεση των ακτών της Πιερίας με το αεροδρόμιο 
«Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης με δρομολόγιο 

του Υπεραστικού ΚΤΕΛ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Εκκλησιαστικού Γηροκομείου της Ιεράς Μητρο-
πόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, ευχαριστεί θερμά τους δωρητές 
και χορηγούς της περιόδου Απριλίου – Μαΐου – Ιουνίου 2023:
•	 Ηλίας Ενέα Χότζα και Σάββας Γιαζιτζόγλου, 300 €
•	 Ελένη Κουρνιώτη, 150 €
•	 Ιωάννης Βακαλίκος, 200 €, αντί μνημοσύνου
•	 Φωτεινή Παπαδοπούλου, 50 €
•	 Δημήτριος Ρουσάκης, 50 €
•	 Οικογένεια Αντωνίου Αράπη και Πελαγίας Παπαζήση, ένα σύγχρονο κρεβάτι 

νοσηλείας στη μνήμη της μητέρας τους Γιαννούλας
•	 Ερυθρός Σταυρός, Παράρτημα Κατερίνης, ρουχισμός, εξοπλισμός δωματίου 

και τρόφιμα
•	 Φαρμακείο Ζήση Ζάννα, αναλώσιμο υγειονομικό υλικό

•	 Σύλλογος Ιδιοκτητών 
Κέντρων Ξένων Γλωσσών 
Ν. Πιερίας Palso, είδη 
ρουχισμού
•	 ΚΔΑΠ ΑμΕΑ «Ίριδα», 
τρόφιμα
•	 Ηλίας Τάπρας, αναλώ-
σιμο υγειονομικό υλικό

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
Ο Κίτρους Γεώργιος

Ευχαριστήριο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, 

Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ο Κυνηγετικός Σύλλογος Κατερίνης αναζητεί προσφορές από ασφαλιστικές εται-
ρείες για την κάλυψη των μελών του Συλλόγου, της κυνηγετικής περιόδου 2023 
- 2024.
Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές σε κλει-

στό φάκελο από τις 03-07-2023 έως και τις 
14-07-2023 και ώρες 09:00 - 14:00, στα 
γραφεία του Συλλόγου μας, Β’ Πάροδος 
Ειρήνης 1.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 23510-

24877. 

Εκ μέρους του Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος 
Πλατής Απόστολος
Ο Γεν. Γραμματέας 
Γαλανόπουλος Δημήτριος

Ο Κυνηγετικός Σύλλογος 
Κατερίνης αναζητεί προσφορές 

από ασφαλιστικές εταιρείες 
για την κάλυψη των μελών του
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Αναστάτωση προκάλεσε το 
πρωί της Τετάρτης 5 Ιουλίου 
2023 στους κατοίκους της Πιερί-
ας ένας εκκωφαντικός θόρυβος. 
Στην κυριολεξία οι κάτοικοι τόσο 
της πόλης όσο και των χωριών 
πετάχτηκαν από τα σπίτια τους, 
για να δουν τι είχε συμβεί. Κα-
νείς, ωστόσο, δεν μπορούσε να 
εξηγήσει από τι προήλθε ο εκκω-
φαντικός ήχος, ενώ τα τηλέφω-
να στην Πυροσβεστική και την 
Αστυνομία πήραν φωτιά. 
Τελικά δόθηκε λύση στο μυστήριο, καθώς ο Δήμαρχος Κατερίνης Κώστας Κου-

κοδήμος, σε επικοινωνία που είχε μαζί του ο «Τυπολάτρης» ανέφερε πως «αυτός 
ο ήχος προήλθε από ένα μαχητικό αεροσκάφος που έσπασε το φράγμα του ήχου 
και το οποίο εκείνη την ώρα περνούσε πάνω από την περιοχή μας».

Τρένο ακινητοποιήθηκε στην Κατερίνη στο πλαίσιο σιδηροδρομικού δρομολογίου 
το βράδυ της Τετάρτης 5 Ιουλίου 2023, με τους επιβάτες να περνούν ώρες αγωνί-
ας, καθώς σε όλους ξύπνησαν μνήμες από την πρόσφατη τραγωδία στα Τέμπη.
Συγκεκριμένα, σύμφωνα με ενημέρωση από την εταιρεία Hellenic Train η αμαξο-

στοιχία 12591, με 58 επιβάτες στο δρομολόγιο 
Θεσσαλονίκη - Λάρισα, έμεινε ακινητοποιημένη 
στην Κατερίνη. Η ακινητοποίηση οφειλόταν στο 
γεγονός ότι ο παντογράφος τέθηκε εκτός λει-
τουργίας από κλαδιά στη γραμμή με αποτέλεσμα 
να σπάσει ένας υαλοπίνακας στην καμπίνα μη-
χανοδήγησης. Μάλιστα, επειδή υπήρξαν μεγάλες 
καθυστερήσεις στον Προαστιακό Θεσσαλονίκη 
– Λάρισα δρομολογήθηκαν λεωφορεία για την 
εξυπηρέτηση των επιβατών.
Επιβάτες της αμαξοστοιχίας επικοινώνησαν με 

την εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελίες» και ανέ-
φεραν πως αν και έχουν περάσει περίπου 5 μήνες 
από τη σύγκρουση των δύο τρένων στα Τέμπη, 
ακόμη το σιδηροδρομικό δίκτυο παρουσιάζει 

θέματα. Όπως 
ανέφεραν, κορμοί 
δένδρων έπεσαν 
πάνω στις γραμ-
μές, με αποτέλε-
σμα να σπάσει 
και το τζάμι του 
πρώτου βαγονιού, 
όπου βρίσκεται ο 
μηχανοδηγός.

Ένα αδιανόητο περιστατικό 
συνέβη το βράδυ της Πέμπτης 6 
Ιουλίου 2023 στην Εθνική Οδό, 
στο ύψος του Πλαταμώνα, με 
πρωταγωνιστή έναν μεθυσμένο 
άνδρα, ο οποίος οδηγούσε ανά-
ποδα.
Ευτυχώς, ο οδηγός του οχή-

ματος εντοπίστηκε εγκαίρως και 
συνελήφθη από αστυνομικούς 
του Τμήματος Τροχαίας Αυτοκι-
νητοδρόμων Π.Α.Θ.Ε. Πιερίας. 
Πέραν του ότι κινούνταν στο αντίθετο ρεύμα, κατά τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι 
οδηγούσε το όχημα υπό την επήρεια αλκοόλ και σε βάρος του βεβαιώθηκαν τα 
ανάλογα διοικητικά πρόστιμα.

Την Παρασκευή 7 Ιουλίου, στη 
θαλάσσια περιοχή της Παραλίας 
Κατερίνης, γυναίκα ενώ βρισκό-
ταν μέσα στο νερό, έχασες τις 
αισθήσεις της, με αποτέλεσμα η 
ζωή της να κινδυνεύει άμεσα. Η 
ανταπόκριση των ναυαγοσωστών 
της Lifeguard Patrol ήταν έγκαι-
ρη και κρίσιμη, καθώς βρέθηκαν 
γρήγορα δίπλα στη γυναίκα με 
όλο τον απαραίτητο διασωστικό 
εξοπλισμό, παρέχοντας σε αυτήν 
τις πρώτες βοήθειες. Η κατάστα-
ση του θύματος σταθεροποιή-
θηκε και βελτιώθηκε αισθητά με 
την παροχή οξυγόνου, γεγονός 
άκρως ενθαρρυντικό για τη συ-
νέχεια. Η γυναίκα μεταφέρθηκε 
με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ 
στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερί-
νης για εξετάσεις ενώ, για το πε-
ριστατικό ενημερώθηκε η οικεία 
Λιμενική Αρχή.

Ένα μεγάλο κλαδί από δέντρο έσπασε και έπεσε στο πάρκο της Κατερίνης, από 
την πλευρά του παλιού 
νοσοκομείου. Ευτυχώς 
δεν ήταν κάποιος πολί-
της από κάτω και δεν 
υπήρξε τραυματισμός. 
Ωστόσο, αυτή η εικόνα 
προκαλεί ανησυχία σε 
κατοίκους της περιοχής, 
καθώς καθημερινά στο 
σημείο κυκλοφορεί κό-
σμος, ενώ σε κοντινή 
απόσταση υπάρχει και 
παιδική χαρά.

Τι κι αν μπήκε ο Ιούλιος… Οι καιρικές συνθήκες δεν λένε να σταθεροποιηθούν 
στην Πιερία. Έτσι, το σκηνικό του 
καιρού άλλαξε ξαφνικά στην πόλη 
της Κατερίνης το απόγευμα της Τε-
τάρτης 5 Ιουλίου και ένα ξαφνικό 
μπουρίνι προκάλεσε αναστάτωση 
στους κατοίκους της πόλης. Μάλιστα 
σε ορισμένα σημεία έπεσε και χαλάζι. 
Τέτοιου είδους καιρικά φαινόμενα 
εύλογα προκαλούν ιδιαίτερη ανησυ-
χία στους αγρότες.


